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ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE ARQUITECTURA 

UNIVERSIDAD DE SEVILLA 

 

ACTA DE JUNTA DE CENTRO DE 20 DE DICIEMBRE DE 2018 

SESIÓN ORDINARIA 

 

Una vez verificado el quórum en segunda convocatoria, a las 9:30 horas, toma la palabra el 

Sr. Director dando por constituida la presente Junta de Escuela. 

 

PRESIDENTE:  Sr. Director Dr. D. Francisco Javier Montero Fernández 

SECRETARIA:  Dra. Dª. Filomena Pérez Gálvez. 

 

ASISTENCIA:  ANEXO 0 

 

ORDEN DEL DÍA DE LA CONVOCATORIA: 

 

1. Comunicación de aprobación del Acta de Junta de Escuela correspondiente a:  

 

-Convocatoria ordinaria de 3 de julio de 2018.  

 

2. Informe del Sr. Director y Subdirecciones. 

 

3. Informe de Matrícula 2018-19. 

 

4. Información sobre trabajos de la Comisión de Reglamento de TFE de la ETSA. 

 

5. Aprobación, si procede, de Modificación de la Normativa Reguladora de TFG 

vigente (aprobada JC 16-11-2016). 

 

6. Aprobación, si procede, de la distribución de los fondos presupuestarios asignados 

al Centro para el ejercicio 2019. 

 

7. Información sobre composición de Comisiones Evaluadoras PFG (Grado en 

Arquitectura Plan 2010) y  Miembros externos de las Comisiones Evaluadoras de PFG 

(Grado en Arquitectura Plan 2010) y PFC (Máster en Arquitectura Plan 2012). 

 

8. Otros Asuntos de trámite.  

 

9. Ruegos y preguntas. 
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En la sesión se tratan todos los puntos propuestos en la Convocatoria concluyendo a las 12:50 

horas de ese mismo día. 

  

En el presente documento se incluyen como anexos: 

ANEXO 0. ASISTENCIA:  

CONTROL DE ASISTENCIA A LA CONVOCATORIA Y JUSTIFICACIONES DE  AUSENCIA 

 

ANEXO 1: 

ACTA DE JUNTA DE ESCUELA. CONVOCATORIA ORDINARIA DE 3 DE JULIO  

 DE 2018 

 

ANEXO 2 : 

ANEXO 2.1. INFORME SR. DIRECTOR DE LA ETSA  
ANEXO 2.2. ANEXO INFORME SOBRE ACCESIBILIDAD ETSA  

INFORME SUBDIRECTORES 

ANEXO 2.3. SUBDIRECCIÓN DE ORDENACIÓN ACADÉMICA 

ANEXO 2.4. SUBDIRECCIÓN DE PLANES DE ESTUDIOS Y PRÁCTICAS EN EMPRESAS 

ANEXO 2.5. COORDINACIÓN DE CULTURA Y PROYECCIÓN SOCIAL 

ANEXO2.6. SUBDIRECCIÓN DE RELACIONES EXTERIORES Y PROYECCIÓN 

INTERNACIONAL 

ANEXO 2.7. SUBDIRECCIÓN DEL ESPACIO DOCENTE E INVESTIGADOR 

ANEXO 2.8. SUBDIRECCIÓN DE HÁBITAT SOSTENIBLE 

 

ANEXO 3: 

INFORME DE MATRÍCULA 2018-19 

ANEXO 4: 

ACTA DE LA  COMISIÓN DE REGLAMENTO DE TFE DE LA ETSA 

ANEXO 5: 

TEXTO MODIFICADO DE LA NORMATIVA REGULADORA TFG 

 (APROBAD0 JC 20-12-2018). 

ANEXO 6: 

COMISIONES EVALUADORAS PFG (GRADO EN ARQUITECTURA PLAN 2010) 

ANEXO 7: 

MIEMBROS EXTERNOS DE LAS COMISIONES EVALUADORAS DE PFG (GRADO EN 

ARQUITECTURA PLAN 2010) Y PFC (MÁSTER EN ARQUITECTURA PLAN 2012) 

 

ANEXO 8: 

TRIBUNALES DE APELACIÓN DE ASIGNATURAS TRANSVERSALES PARA EL CURSO 2018-19 
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Comienza la Junta de Centro a las 9:30 h en segunda convocatoria con la Bienvenida por 

parte del Director D. Francisco Montero a la nueva representante del Departamento de Física 

Aplicada II Dª Sara Girón Borrero en sustitución de D. Rafael García-Tenorio y los nuevos 

representantes de los estudiantes, así como felicitar a Dª Carmen Guerra de Hoyos y D. Andrés 

López Fernández miembros electos de las elecciones parciales al Sector A celebradas 

recientemente. 

PUNTO 1º:   

ACTA DE JUNTA DE ESCUELA CORRESPONDIENTE A:  

CONVOCATORIA ORDINARIA DE 3 DE JULIO DE 2018.  

 

El Director del centro informa de que en plazo se publicó el borrador del Acta de la 

convocatoria ordinaria de 18 de diciembre de 2017, no habiéndose recibido modificaciones 

a la misma  por los miembros de la Junta.   

 

La profesora Dª Ana Diánez solicita la modificación de la página 12 en referencia al precio de 

las prácticas que ella misma comentó cambiándose el texto: “ Como Subdirectora encargada de 

las prácticas de Empresa del anterior equipo de Dirección expone que se fijaron los precios en 4€/hora 

para las prácticas curriculares y 7€/hora para la prácticas extracurriculares ...” por la redacción  

“Como Subdirectora encargada de las prácticas de Empresa del anterior equipo de Dirección expone que 

se fijaron los precios en 4€/hora para las prácticas extracurriculares de Grado y 7€/hora para la prácticas 
extracurriculares de estudiantes de Máster…” 

 

  

 

Con la inclusión de dicha rectificación se aprueba, por asentimiento, el ACTA DE JUNTA DE 

ESCUELA 3 DE JULIO  DE 20181. 

 

Acuerdo 1.JE_20-12-2018 

 

 

PUNTO 2º:  

INFORME del SR.DIRECTOR. y SUBDIRECCIONES. (Anexo 2) 

 

Toma la palabra el Sr. Director comunicando que su informe se ha colgado en la página web 

junto con la convocatoria y el resto de documentación, por lo que no va a proceder a su 

lectura2 excepto algunas consideraciones relevantes. 

En primer lugar,  procede a informar de varios cambios en el equipo de dirección para tras 

esta Junta de Escuela pasar a comunicar al Rector de las siguientes propuestas de 

nombramiento: 

 Subdirector de Investigación: Francisco Pinto Puerto tras la dimisión presentada por 

el profesor José Ramón Moreno Pérez. 

 Subdirector de Calidad: Mario Algarín Comino, dado que tenemos a la fecha una 

plaza de subdirección vacante. 

 Subdirector de Planes Propios y Emprendimiento: Samuel Domínguez Amarillo, al 

cambiar de denominación la que ocupaba hasta la fecha. 

                                                 
1  El Acta definitiva se puede consultar en la secretaría del Centro y en web de la ETSA:  
http://etsa.us.es/wp-content/uploads/file/ACTA%20JE%2003-07-18.pdf 
2 Anexo 2.1: Informe del Director 

http://etsa.us.es/wp-content/uploads/file/ACTA%20JE%2003-07-18.pdf
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Seguidamente el Sr. Director pasa a informar de temas de cierta relevancia en el desarrollo 

del periodo desarrollado desde la última junta de escuela: 

 

1. AYUDA EQUIPAMIENTO 

Se le ha adjudicado al Centro una ayuda para la adquisición de equipamiento científico-

técnico del año 2018, correspondiente al Programa Estatal de Generación de 

Conocimiento y Fortalecimiento Científico y Tecnológico del Sistema de I+D+i 2017-2020, 

para el proyecto “Adquisición de equipamiento para ampliación del taller de fabricación 

digital “FabLab” de la ETS Arquitectura de la Universidad de Sevilla.  

 

Esta importante ayuda de 235.829 euros permitirá dar un salto cualitativo de un servicio que 

se ha convertido en identitario de nuestra escuela.  

Agradece a todos los que han participado en este proyecto desde sus inicios, un proyecto 

hecho realidad gracias al esfuerzo de muchos entre los que señala a José Pérez de Lama y 

actualmente a Enrique Vázquez y Juan Carlos Pérez Juidías.  

Informa que este logro ha sido posible gracias a la colaboración de la mayoría de los 

grupos de investigación de la Escuela y que es enormemente gratificante el papel de este 

equipo de dirección como catalizador del esfuerzo de todos. Para él son momentos de 

unión de la escuela los que compensan el enorme esfuerzo que asumimos entre todos en 

el día a día.  

Da las gracias a todos los que han colaborado en este proyecto. 

 

2. TRANSFORMACION DE ASOCIADOS ACREDITADOS A SUS FIGURAS 

 

Informa a esta Junta del compromiso manifestado por parte del Vicerrector de 

Profesorado, Juan Carlos Benjumea, de presentar en 2019 la normativa reguladora de 

transformación del profesorado asociado acreditado. Desde su toma de posesión han sido 

varias las reuniones mantenidas al respecto tanto con el Rector, con la Secretaria General, 

con la Vicerrectora de Ordenación Académica y sobre todo con el Vicerrector de 

Profesorado y este compromiso parece ser la primera puerta abierta a la resolución de la 

situación de este colectivo tan sensible en nuestra escuela. 

 

Una vez finalizada la bolsa de profesores acreditados a cátedra en 2018 y a titular entre el 

2018 y el 2019, la Universidad va a plantear la transformación de los profesores asociados 

que han conseguido acreditación lo que  servirá para regularizar  una situación arrastrada. 

 

3. MOVILIDAD DE PROFESORADO 

En la conferencia de Directores de Escuelas de Arquitectura se ha presentado una 

propuesta de movilidad de profesorado de Arquitectura entre las distintas escuelas. Esta 

propuesta ha sido presentada al Vicerrector de Profesorado quien se ha mostrado muy 

interesado. 

 

Fundamentalmente, esta propuesta permitirá el desarrollo de estancias de 1 a 3 meses 

entre el profesorado de las distintas escuelas de Arquitectura de España. 
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4. INFORME DE ACCESIBILIDAD  

 

Se han producido sucesivas reuniones con la Jefa de Departamento de Accesibilidad de la  

Consejería de Igualdad y Políticas Sociales Dª Ana Isabel Carpio, y con D. Antonio Ávila, 

técnico superior en prevención  del Servicio de Prevención de Riesgos Laborales de la 

Universidad de Sevilla (SEPRUS) 

 

 Reunión con Dª Ana Isabel Carpio, el día 25 de julio a las 12:00 horas, en el Despacho 

de Dirección, para tratar cuestiones relativas al cumplimiento del Decreto Andaluz 

de Accesibilidad del centro. 

 Reunión con D. Antonio Ávila, para comentar las sugerencias a tener en cuenta en 

el  informe de accesibilidad de la ETSA  el día 1 de octubre. 

 

Resalta el enorme esfuerzo que se está realizando en colaboración con la Dirección 

General de Infraestructuras para ir acometiendo mejoras en el centro. Destacar en esta 

gestión la elaboración de un informe técnico sobre la situación de la accesibilidad en el 

centro por parte de Antonio Ávila, técnico superior en prevención  del Servicio de 

Prevención de Riesgos Laborales de la US, dado el manifiesto incumplimiento del Decreto 

Andaluz de Accesibilidad (2009).  

 

Como resumen del informe se plantean 111 medidas adoptar y se establece que el estado 

del centro en cuanto al cumplimiento del Decreto andaluz de Accesibilidad es DEFICIENTE. 

Las cuestiones básicas que se plantean en primer lugar es resolver la accesibilidad a todos 

los puntos del edificio y el disponer de aseos accesibles en todas las plantas. Este extremo 

no se cumple en ninguno de los edificios que componen el centro, necesitan ser 

modificados todos los accesos, los ascensores y montacargas así como todos los núcleos 

de aseos. 

 

Tras el estudio realizado del centro y la elaboración del informe3 que se encuentra 

disponible, se pasará a negociar un plan de obras de adaptación con la Dirección 

General de Infraestructuras. 

 

5. ARCHIVO DIGITAL DE LA ETSA 

 

El Director expresa su reconocimiento al ofrecimiento que hemos recibido del profesor  

Pablo Arias Sierra, para la digitalización del fondo del archivo de Pablo Arias García, 

profesor jubilado de esta Escuela. De la misma manera se ha expresado el también 

profesor Antonio Barrionuevo Ferrer, con el objetivo de ceder su archivo personal dedicado 

a la docencia. Esto plantea un horizonte de gestión de la organización del futuro archivo 

digital de la Escuela Técnica Superior de Arquitectura de la Universidad de Sevilla, donde 

pudieran quedar recogidos, organizados y disponibles los fondos documentales de su 

profesorado. 

 

                                                 
3 Anexo 2.2: Anexo informe sobre accesibilidad ETSA 
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En esta línea el Director informa que va a entrar en contacto con los familiares del profesor 

Antonio González Cordón con el objetivo de iniciar la organización de una exposición 

monográfica sobre su figura en colaboración con distintas instituciones públicas y privadas, 

tanto de la administración como del ámbito profesional. Este  formato define un camino 

para la puesta en valor de profesores de esta escuela que en distintos campos han sido 

figuras de referencia como también lo fue el profesor y antiguo Director del Centro Félix 

Escrig. Estos profesores verifican que disponemos de varios referentes capaces de marcar 

la escala de nuestra escuela en el ámbito nacional e internacional. 

 

INFORME DE LAS SUBDIRECCIONES. 

 

El Director comunica que no se va a proceder a leer los Informes de las Subdirecciones ya que 

han estado a disposición de los miembros de la Junta y así agilizar la sesión4.  

 

 

PUNTO 3º: 

INFORME DE MATRÍCULA 2018-19 

 

Toma la palabra la Secretaria Académica del centro Dª Filomena Pérez Gálvez comunicando 

que el Informe5 ha estado disponible junto con la convocatoria y que se ha intentado sea 

claro para el entendimiento de la multitud de datos que aparecen. 

 La estudiante Dª Ana Paniagua comunica que se han recibido numerosas reclamaciones de 

los estudiantes de Movilidad entrantes por las esperas y los trámites en la matrícula. 

La Subdirectora de Relaciones exteriores e Internacional Dª Carmen Guerra responde que se 

ha debido a un cambio en la aplicación que se ha utilizado para que hagan la  elección en  

origen los estudiantes de movilidad. Las preasignaciones hechas por los estudiantes en su 

centro se han modificado en un 95% cuando han llegado a nuestro centro, lo que ha 

ocasionado un colapso en el proceso de matrícula “in situ”. La Secretaría Académica, la  Jefa 

de Administración y ella misma ya han tenido una reunión con los gestores del Centro 

Internacional para transmitir las incidencias y sugerir cambios en la aplicación de las 

preasignaciones. 

En este sentido también informa la Secretaria Académica que sólo ha habido una petición 

por una estudiante para la mesa de Movilidad que se encarga de asesorar a los estudiantes 

que llegan en sus programaciones horarias y que sería de gran interés que más estudiantes 

optaran a esta actividad. 

 

PUNTO 4º:  

INFORMACIÓN SOBRE TRABAJOS DE LA COMISIÓN DE REGLAMENTO DE TFE DE LA ETSA. 

 

El Director cede la palabra a la Subdirectora de Relaciones Exteriores e Internacional Dª 

Carmen Guerra de Hoyos como miembro de la Comisión de Reglamento de Trabajos Fin 

de Estudios del equipo de Dirección. 

Dª Carmen Guerra comienza exponiendo los motivos por los que la Comisión ha vuelto a 

trabajar según se refleja en el Acta6. Una vez aprobado por esta Junta de Centro el 

Reglamento de TFE el 3 de junio de 2018 y presentado en plazo al Vicerrectorado de 

Ordenación Académica, se nos remitió a finales de octubre las consideraciones que según 

los Servicios jurídicos necesitaban  revisiones  parciales.  

                                                 
4 Anexo 2.3, 2.4, 2.5,2.6, 2.7, 2.8: Informes subdirecciones 
5 Anexo 3.: Informe de matrícula 2018-19 
6Anexo 4: Acta de la Comisión de Reglamento de TFE 
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Esto ha obligado a varias reuniones de la Comisión delegada de esta Junta para 

consensuar la redacción de los puntos a considerar que inevitablemente han llevado a la 

discusión de otros nuevos afectados por estos. Después de varias sesiones se ha llegado a 

una nueva versión de Reglamento. 

Dado que los plazos que establece  la aprobación del Reglamento, alegaciones y Junta 

de Centro era inviable la aplicación del mismo en este curso 2018-19, por lo que 

seguiremos con la aplicación del antiguo Reglamento de TFE mientras se culminan los 

trámites necesarios. 

En este  momento el Reglamento se encuentran en los Servicios Jurídicos de la Universidad 

para una consulta previa a la tramitación del mismo, según marca el Reglamento de esta 

Junta (Artículo 26). 

Se abre un debate sobre el contenido del Reglamento aprobado por la Comisión y sobre 

los cambios y propuestas que se han realizado al mismo. 

La Subdirectora de Relaciones Exteriores e Internacional informa que el debate se ha 

producido de manera intensa en las sesiones de la Comisión y defendido por los diferentes 

representantes en la misma. Alguno de los puntos sobre los que no ha habido consenso se 

han votado, trasladándose al Acta el resultado de la votación, como han sido el caso de 

las tutorizaciones de los PFC y el número de profesores por materia en dicha asignatura.  

 

El Director comunica que el plazo de alegaciones se abrirá y se seguirán los cauces que 

marca el Reglamento de la Junta para su debate y aprobación una vez la Comisión 

reciba de vuelta de los Servicios jurídicos el Reglamento y sus consideraciones. 

 

PUNTO 5º: APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE MODIFICACIÓN DE LA NORMATIVA REGULADORA 

DE TFG VIGENTE (APROBADA JC 16-11-2016) 

 

El objeto de este punto es permitir la aplicación de la Normativa reguladora de TFG vigente 

en este curso 2018-19 dado, que como se ha explicado en el punto anterior, los plazos de 

aprobación del nuevo Reglamento no son compatibles con el inicio del curso actual. 

Al haberse aprobado el incremento de tutores en la asignatura TFG  según PAP para el curso 

2018-19 (JC 3-07-2018) debido al número de matriculados y habiéndose articulado la figura de 

tutores vinculados se proponen las modificaciones del texto actual según documento 

adjunto7 para la aplicación de la Normativa Reguladora vigente de TFG a la nueva 

configuración de la asignatura TFG, concretamente en lo referente a  asignación de tutores y 

evaluación. 

 

 

 

Se aprueba, por asentimiento, las modificaciones en la Normativa de Reguladora de TFG 

vigente (aprobada JC 03-07-2018). 

 

Acuerdo 2.JE_20-12-2018 

 

 

 

 

 

 

                                                 
7 Anexo 5: Texto modificado de la Normativa Reguladora TFG(aprobado JC 20-12-2018). 
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PUNTO 6º. 

APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA DISTRIBUCIÓN DE LOS FONDOS PRESUPUESTARIOS ASIGNADOS AL 

CENTRO PARA EL EJERCICIO 2019. 

 

Toma la palabra e Sr. Director para proceder a la explicación de este punto refiriéndose en 

primer lugar al  Estatuto de la Universidad, concretamente a  los artículos: 

Artículo 28. Competencias de la Junta de Centro 

l) Aprobar la distribución de los fondos presupuestarios asignados al Centro. 

 

Artículo 30. Competencias de los Decanos y Directores de Escuela. 

j) Ordenar y autorizar el gasto del Centro 

 

Según estas consideraciones cree importante comunicar que la tramitación relativa a los 

temas económicos  tiene dos hitos cada año.  

 El primero se refiere a la aprobación de la distribución de los fondos presupuestarios 

asignados al centro ( el que se realiza hoy) 

 El segundo se producirá tras el cierre del ejercicio y se refiere a la publicación de la 

memoria del gasto realizado. 

El presupuesto de la Universidad de Sevilla es único y el gasto se desarrolla a través de los 

capítulos que se relacionan, de los cuales la mayor parte del presupuesto no corresponde 

a la gestión de centros y departamentos. 

 
Fundamentalmente el gasto se destina a personal, y este año se intentará recuperar los 

derechos perdidos tanto del personal docente como de administración y se prevé un 

aumento de las remuneraciones en torno al 2,5%, POR LO QUE EL RESTO DEL PRESUPUESTO 

ES BASICAMENTE ESTABLE y PREVISIBLEMENTE MUY PARECIDO AL DE ESTE AÑO ECONÓMICO 

2018. 

La clasificación del gasto del presupuesto de la Universidad establece en el apartado 7” la 

definición del gasto a desarrollar por centros, departamentos y Servicios Generales 

clasificado en los gastos corrientes en bienes y servicios (capitulo II) y gastos de inversión 

(capítulo VI)”. El capítulo II es el destinado a fungible y el capítulo VI es el destinado al 

inventariable. 

Según nos transmite el gerente de la Universidad,  la asignación presupuestaria a centros 

para el ejercicio 2019 mantiene el criterio establecido en el año 2018. En nuestro caso la 
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cantidad asignada es de 155.373 € y la decisión que debe tomar el centro es la distribución 

de esta cantidad en los capítulos II y Capitulo VI. 

 

Se propone a esta Junta de Escuela una proporción de distribución similar a la de los años 

anteriores, asignándose al capitulo II un porcentaje de 32,20 % (equivalente a 50,023 euros) 

y un porcentaje de 67,80% , equivalente a 105,350 euros) , fundamentalmente justificado 

por la contención del gasto en fungible, mientras que lo que supone un incremento del 

patrimonio de la escuela se destina el importe del capitulo 6. Esta distribución es una 

tendencia que ocurre en la escuela al menos desde el 2015. Comenta también el Sr. 

Director que a lo largo del año y en función de necesidades puntuales se puede solicitar 

una transferencia de un máximo del 20% de un capitulo al otro. Fundamentalmente el 

gasto estará destinado al cumplimiento del plan de mejora que aprobamos en la Junta de 

Escuela anterior. 

 

Con estas consideraciones pasa a someter a votación la propuesta de asignar el 32,20% a 

capitulo II y el 67,80% a capitulo VI, abriendo previamente un turno de palabra. 

 

Interviene en este momento el profesor D. Antonio Jaramillo para manifestar que hubiera sido  

conveniente documentar a esta Junta el desglose del gasto de estos capítulos para poder 

votar lo que se solicita.  

Deja constancia también que no se están realizando el número de sesiones de Junta de 

Centro  al año que fija el Reglamento de Junta de Centro. 

 

El Director D. Francisco Montero argumenta que a pesar de que la asignación presupuestaria 

no se ha llevado a Junta de Escuela por el anterior equipo en los últimos años, estima que 

dicha asignación ha sido correcta manteniéndose  estable en el tiempo y siempre ha sido 

publicado el desglose del gasto en tiempo y forma todos los años en la web del centro una 

vez cerrado el ejercicio del año. Así mismo,  respecto a otras cuestiones  expresa que su 

intención es seguir avanzando recogiendo las aportaciones de todos. 

 

Se procede a la votación de la propuesta de asignar el 32,20% a capitulo II y el 67,80% a 

capitulo VI. 

 

Resultado de la votación: 

A favor: 16  

En contra: 2  

Abstenciones: 24 

 

 

Se aprueba, por mayoría simple, la asignación para el presupuesto del Centro del 32,20% a 

capítulo II “Gastos corrientes en bienes y servicios” y el 67,80% a capítulo VI “Gastos de 

inversión” para el ejercicio económico de la ETSA del año 2019. 

 

Acuerdo 3.JE_20-12-2018 
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PUNTO 7º. 

INFORMACIÓN SOBRE COMPOSICIÓN DE COMISIONES EVALUADORAS PFG (GRADO EN 

ARQUITECTURA PLAN 2010) Y  MIEMBROS EXTERNOS DE LAS COMISIONES EVALUADORAS DE 

PFG (GRADO EN ARQUITECTURA PLAN 2010) Y PFC (MÁSTER EN ARQUITECTURA PLAN 2012). 

 

El Director cede la palabra al Subdirector de Ordenación Académica  D. Javier Terrados 

Cepeda que explica las negociaciones con el Consejo Andaluz de Arquitectos sobre la 

propuesta para este curso 2018-19 sobre los miembros externos de las Comisiones evaluadoras 

para PFC (Plan 2012) y PFG (Plan 2010). Se ha llegado a una propuesta que contempla a 

profesionales jóvenes con los mejores  expedientes académicos, y que tienen una trayectoria 

profesional muy reconocida. 

Se adjunta listado en anexo una vez que, junto con los coordinadores de los grupos, se han 

adjudicado a cada Comisión evaluadora según el perfil adecuado a la temática de trabajo 

de cada grupo.  

Así mismo, explica el Subdirector que se presentan las Comisiones evaluadoras de PFG (Plan 

2010) una vez que se ha solicitado a todos los Departamentos profesores para dicha 

evaluación, recordando que la docencia sólo está reconocida en PAP para el Departamento 

de Proyectos dado que la asignatura pertenece a un Plan extinto. Se forman por tanto para 

los cinco grupos de este curso 2018-19 cinco Comisiones Evaluadoras formadas por un 

miembro de las Áreas de Conocimiento: Proyectos Arquitectónicos, Construcciones 

Arquitectónicas, Ingeniería del Terreno, Estructuras de la Edificación, Historia, Teoría y 

Composición Arquitectónicas. 

Acuerdo 4.JE_20-12-20188 

 

Acuerdo 5.JE_20-12-20189 

 

 

PUNTO 8º 

OTROS ASUNTOS DE TRÁMITE 

El Sr. Director plantea en este punto la aprobación de los tribunales de apelación de las 

asignaturas transversales para el curso 2018-19. El cuadro ha estado disponible junto con la 

documentación de la Junta según propuesta aportada por los diferentes Departamentos. 

 

Acuerdo 6.JE_20-12-201810 

                                                 
8 Anexo 6. Comisiones evaluadoras PFG (Grado en Arquitectura plan 2010)  

9 Anexo 7. Miembros externos de las comisiones evaluadoras de PFG (Grado en Arquitectura plan 2010) 

y PFC (Máster en arquitectura plan 2012) 

10 Anexo 8:Tribunales de apelación de asignaturas transversales para el curso 2018-19 

Se aprueba por asentimiento la composición de comisiones evaluadoras PFG (Grado en 

Arquitectura Plan 2010) 

Se aprueba por asentimiento miembros externos de las comisiones evaluadoras de PFG 

(Grado en Arquitectura Plan 2010) Y PFC (Máster en Arquitectura Plan 2012). 

Se aprueba por asentimiento composición de Tribunales de evaluación y  apelación de 

asignaturas transversales para el curso 2018-19. 
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PUNTO 9º 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

La profesora Dª Ana Diánez agradece la creación de la nueva Subdirección de Calidad y 

recuerda que debemos pasar la evaluación de la DEVA que vendrá a evaluar el Grado en 

Fundamentos de Arquitectura en breve. Comenta que el Autoinforme que se ha presentado 

para dicha evaluación se debería haber pasado por la Junta de Centro y por la Comisión de 

Seguimiento de Planes de Estudio. Así mismo, sugiere que para cuando nos visiten los 

evaluadores estén actualizados los documentos en la web referentes a Calidad. 

 

El Subdirector de Ordenación Académica, D. Javier Terrados, contesta que se está 

preparando convenientemente la documentación para la evaluación y que aún no se ha 

confirmado la fecha en que nos visitarán los evaluadores. También contesta que  la 

presentación del Autoinforme por la Junta que no es un trámite necesario y que ha sido 

elaborado y supervisado por la Comisión de Calidad del Centro donde están representados 

todos los sectores y Departamentos. Hasta la fecha no se ha recibido ninguna puntualización 

al informe por parte de la DEVA. Agradece las sugerencias sobre la tramitación a seguir dado 

su conocimiento a la profesora Dª Ana Diánez, y le sugiere trasladar estas recomendaciones 

sobre la gestión de los procesos a la Comisión ya que ella es miembro de la misma. 

 

El profesor D. Pablo Arias propone que sean los estudiantes de movilidad saliente del año 

anterior los que pudieran asesorar en la mesa de movilidad a los estudiantes entrantes, 

buscando una fórmula para incentivar dicha colaboración. Además, pregunta si hay alguna 

información sobre el título integrado. 

 

El Director responde que en la última conferencia de Directores de Escuelas de Arquitectura 

se habló del tema y le consta que se han iniciado negociaciones con el Ministerio, lo que 

confirma la profesora Dª Cristina Soriano por la información que tiene como miembro del 

Claustro Universitario. El Rector de la Universidad de Sevilla ha suscrito un acuerdo en apoyo 

de dicho Título que firmaban los Directores de las Escuelas de Arquitectura e Ingeniería, con lo 

que se  pone de manifiesto la actitud favorable de la Universidad de Sevilla al Título integrado. 

 

El profesor D. Francisco Márquez se pronuncia sobre la situación de los jurados de los 

concursos de Arquitectura y la necesidad de hacer exposiciones sobre las propuestas que se 

presentan a los mismos. 

 

Los representantes de los alumnos requieren información sobre el precio de las prácticas de 

empresa y argumentan la importancia de mantener un precio superior al que se establece 

por la Universidad para el caso de la Escuela. El Subdirector de Planes de Estudio y Prácticas 

de empresa D. Samuel Domínguez contesta que hay un documento explicativo al final de su 

informe sobre este tema y los trabajos de la Comisión de prácticas del centro.11 

 

La profesora Dª Cristina Soriano comenta que las modificaciones de los programas de las 

asignaturas transversales deben pasar por Junta de Centro. Ha detectado modificaciones en 

                                                                                                                                                      
 

 

 
11 ANEXO 2.4.  Informe Subdirección de planes de estudios y prácticas en empresas 
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el programa de la asignatura PFC del Máster colgado en la web del Máster que no han sido 

informadas. 

El Director D. Francisco Montero como coordinador del Máster contesta que no tiene 

constancia de esas modificaciones dado que al no poder ser de aplicación  el nuevo 

Reglamento de TFE no procedía a modificaciones el programa de PFC. Cree que  ha debido 

ser un error que subsanará cuanto antes. 

 

El profesor D. Javier Velasco comunica que no hay suficientes días previstos en el calendario 

para recuperar las clases, especialmente como los que en su caso han perdido muchos días 

por las fiestas en este cuatrimestre. La Subdirectora de espacio docente e investigador Dª 

Victoria Domínguez contesta que hay aulas disponibles para recuperaciones durante todo el 

cuatrimestre, y que se están facilitando sin problemas los espacios para este fin a aquellos 

profesores que han perdido muchas clases y se ponen de acuerdo con sus estudiantes para 

recuperarlas otro día, ya que no es posible prever todos los días de fiesta en el calendario. 

 

La profesora Dª Mercedes Pérez Del Prado sugiere que los documentos que elaboren las 

Comisiones se traigan a la Junta para ser debatidos, de manera que se pueda enriquecer las 

aportaciones y puntos de vista. 

 

Finalizado el orden del día de la convocatoria de Junta de Escuela con fecha 20 de 

diciembre  de 2018, el Sr. Director da por concluida la sesión a las 12:50 horas. 

 

 

 

 

 

Sevilla a 20 de diciembre de 2018 

 

 

 

 

 

 

 

Fdo: Filomena Pérez Gálvez 

SECRETARIA DE LA E.T.S.A. 
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ANEXO 0. ASISTENCIA  
CONTROL DE ASISTENCIA A LA CONVOCATORIA Y JUSTIFICACIONES DE  AUSENCIA  A 

JUNTA DE CENTRO 20 DICIEMBRE 2018 

 

  

Miembros Natos 

 

Montero Fernández, Francisco Javier - Director 

Pérez Galvéz, Filomena – Secretaria 

Tabali, Safiya- Delegada Estudiantes  

 

Sector A) Representantes de los Profesores de Cuerpos Docentes Universitarios 

 

Abajo Casado, Encarnación- Matemática Aplicada I 

Arias Sierra, Pablo - Urbanística y Ordenación del Territorio 

Cabeza Laínez, José María - Historia, Teoría y Composición Arquitectónica 

Candelas Gutiérrez, Ángel Luis - Construcciones Arquitectónicas I 

Diánez Martínez, Ana Rosa - Matemática Aplicada I 

Gil Martí, Miguel Ángel - Estructuras de Edificación e Ingeniería del Terreno 

Jaramillo Morilla, Antonio - Estructuras de Edificación e Ingeniería del Terreno 

León Rodríguez, Ángel Luis - Construcciones Arquitectónicas I 

Loren Méndez, María del Mar-Historia, Teoría y Composición Arquitectónica 

Martel Villagrán, Jesús - Física Aplicada II 

Mosquera Adell, Eduardo - Historia, Teoría y Composición Arquitectónica 

Pérez del Prado, Mercedes - Expresión Gráfica Arquitectónica 

Pico Valimaña, Ramón Antonio- Historia, Teoría y Composición Arquitectónica 

Sainz Gutiérrez, Victoriano - Urbanística y Ordenación del Territorio 

Sánchez Sánchez, José - Estructuras de Edificación e Ingeniería del Terreno 

Tejedor Cabrera, Antonio - Proyectos Arquitectónicos 

Terrados Cepeda, Francisco Javier - Proyectos Arquitectónicos 

Velasco  Acebal, Javier Antonio José - Expresión Gráfica Arquitectónica 

 

Representantes designados por los Departamentos 

 

Ponce Ortiz de Insagurbe, Mercedes – Construcciones Arquitectónicas I 

Linares Gómez del Pulgar, Mercedes - Expresión Gráfica Arquitectónica 

Márquez Pedrosa, Francisco –  Historia, Teoría y Composición Arquitectónicas 

Girón Borrero, Sara- Física Aplicada II 

Boza Prieto, Luis –  Matemática Aplicada I 

Hernández Valencia, Miguel – Estructuras de Edificación e Ingeniería del Terreno 

Vázquez Avellaneda, Juan José – Proyectos Arquitectónicos 

Antúnez Torres, Daniel- Urbanística y Ordenación del Territorio 

 

Sector B) Representantes de Otro Personal Docente e Investigador 

 

Soriano Cuesta, Cristina - Estructuras de Edificación e Ingeniería del Terreno 

 

 

Sector D) Representantes del Personal de Administración y Servicios 

 

Hidalgo Candau, A. Patricia  

Méndez León, Reyes  

Morales Pérez, José Antonio  

Pérez Martagón, Olga  

Reyes Ramírez, José Luis  



 
 

Sector C) Representantes de los Estudiantes 

 

Arenas Méndez, Daniel 

Bandrés Palomino, Antonio 

Beltrán Alcántara, Manuel 

Bensellam, Rawane 

Campos Pérez, Julia 

Cuenca Riesgo, Antonio 

Espejo García, Rocío 

López Ortiz, Elena 

Massaro Jiménez, Sandro 

Merroum Ali 

Modejar Martínez, Manuel 

Ponce Benítez, Marina 

Rodríguez Miró, Teresa 

Sánchez Villalobos, Isabel 

Seva Guerrero, Clara 

 

Asistencia como invitados a Junta de Centro 

 

Guerra de Hoyos, Carmen – Subdirectora Relaciones Exteriores e Internacionales 

López Rivera, Javier – Coordinador de Cultura y Proyección Social 

D0mínguez Amarillo, Samuel- Subdirector de Planes de Estudio y prácticas de Empresas 

Domínguez Ruiz, Victoria – Subdirectora del Espacio Docente e Investigador 

Herrera Limones, Rafael – Subdirector Hábitat Sostenible 

 

Excusan asistencia 

 

Barrios Padura, Ángela- Construcciones Arquitectónicas I 

Delgado Trujillo, Antonio - Estructuras de Edificación e Ingeniería del Terreno 

Fernández-Palacios Melgarejo, María Victoria - Expresión Gráfica Arquitectónica 

Galán Marín, Carmen- Construcciones Arquitectónicas I 

Pinto Puerto, Francisco - Expresión Gráfica Arquitectónica 

Rodríguez García, María Reyes - Construcciones Arquitectónicas I 

Sainz Gutiérrez, Victoriano - Urbanística y Ordenación del Territorio 

Trillo Martínez, Valentín – Proyectos Arquitectónicos 

Rodríguez Barberán, F. Javier- Historia, Teoría y Composición Arquitectónica 

 



 

ANEXO 1. 

 

ACTA DE JUNTA DE ESCUELA. CONVOCATORIA ORDINARIA DE 3 DE JULIO 

DE 2018: CONSULTAR EN EL CORRESPONDIENTE LIBRO DE ACTAS EN LA 

SECRETARÍA DE LA ETSA Y/O EN LA WEB DE LA ETSA: http://etsa.us.es/wp-

content/uploads/file/ACTA%20JE%2003-07-18.pdf 

 

http://etsa.us.es/wp-content/uploads/file/ACTA%20JE%2003-07-18.pdf
http://etsa.us.es/wp-content/uploads/file/ACTA%20JE%2003-07-18.pdf


 

ANEXO 2. 

 

ANEXO 2.1. INFORME SR. DIRECTOR DE LA ETSA 

 

ANEXO 2.2. ANEXO INFORME SOBRE ACCESIBILIDAD ETSA  

 

INFORMES SUBDIRECCIONES DE LA ETSA. 

 

 

ANEXO 2.3. SUBDIRECCIÓN DE ORDENACIÓN ACADÉMICA 

 

ANEXO 2.4. SUBDIRECCIÓN DE PLANES DE ESTUDIOS Y PRÁCTICAS EN 

EMPRESAS 

 

ANEXO 2.5. COORDINACIÓN DE CULTURA Y PROYECCIÓN SOCIAL 

 

ANEXO2.6. SUBDIRECCIÓN DE RELACIONES EXTERIORES Y PROYECCIÓN 

INTERNACIONAL 

 

ANEXO 2.7. SUBDIRECCIÓN DEL ESPACIO DOCENTE E INVESTIGADOR 

 

ANEXO 2.8. SUBDIRECCIÓN DE HÁBITAT SOSTENIBLE 

 

 



 
 

 JE  de fecha 20 de diciembre de 2018 
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INFORME del  SR. DIRECTOR  D. FRANCISCO MONTERO FERNÁNDEZ 

Se informa de los distintos temas tratados en distintas instancias de la Universidad de Sevilla y 
organismos vinculados con la ETS de Arquitectura de Sevilla, desde la última Junta de Escuela 
de 3 de julio 2018. 
 
Rectorado y Vicerrectorados 

 
 Reunión Rector con Directores Centros Rama Ingeniería y Arquitectura,  día 10 de julio 

a las 12:30 horas, en la Sala de Reuniones Gabinete del Rector. 
 

 Reunión con la Vicerrectora de Ordenación Académica, el día 26 de septiembre en la 
que se trata el tema de la Renovación de la Acreditación Grado y Máster curso 
2018/19. Asiste el Subdirector de Ordenación Académica, D. Javier Terrados Cepeda. 
 

 Reunión con la Vicerrectora de Ordenación Académica, el día 30 de noviembre en la 
que se trata el sistema de incorporación de los miembros externos en los tribunales Fin 
de estudios habilitantes donde se requiere según normativa general. Asisten Dª Cristina 
Yanes, Vicerrectora de Ordenación Académica; Luis Galindo, director del secretariado 
de Ordenación Académica y Agustín del Castillo, Director Técnico Área de Ordenación 
Académica, por parte del Vicerrectorado de Ordenación Académica y por parte de la 
ETSA, el director de la Escuela, D. Francisco Montero, la Secretaria Académica Dª Filo 
Pérez Gálvez y el Subdirector de Ordenación Académica, D. Javier Terrados. 
 

 Visita a la Escuela de Arquitectura de Sevilla de la Vicerrectora de Internalización, Dª 
Carmen Vargas Macías y de la directora del Centro Internacional, Dª. Rafaela Caballero 
Andaluz, el día 25 de julio a las 09:00 horas al objeto de tratar temas de 
Internacionalización de Grado y Master. 

 
 

Asistencia a Claustro, Consejo de Gobierno y Comisiones Rectorales US 
 

 Consejo de Gobierno U.S.: 
- 24 de julio 2018 
- 30 de octubre 2018 
- 29 de noviembre 2018 

 Claustro U.S: 
- 21 de noviembre 2018 

 Comisión General de Becas y Ayudas al Estudio U.S.: 
- 25 de septiembre 2018  

mailto:director_etsa@us.es
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Toda la información relativa se encuentra en la página web de la Universidad, en la Secretaria 
General 
 
 
 
Asistencia a Actos y Reuniones en la ETSA 
 
Asistencia Actos: 
 

 Presentación Curso Cero: Introducción al Grado en Fundamentos de Arquitectura, el 
día 18 de septiembre a las 09:15 horas, en el Salón de actos (Magna 1) de la ETS de 
Arquitectura de la Universidad de Sevilla. 
 

 Acto de Inauguración Curso Académico 2018-19, el día 26 de octubre a las 12:00 horas, 
con la asistencia de Dª Cristina Yanes, vicerrectora de Ordenación Académica de la 
Universidad de Sevilla, Dª Noemí Sanchís, presidenta del Consejo Superior de 
Arquitectos de Andalucía. El acto concluyó con un homenaje a los profesores que se 
jubilan en este curso y la lección inaugural de Abalos+Sentikiewicz. 

 

 Acto de presentación de la IV edición del curso “Acciones Comunes”, bajo el título 
Encuentros entre ciudad y naturaleza, en colaboración con la Universidad 
Internacional Menéndez Pelayo, el día 20 de noviembre a las 13:00 horas en el Aula 
Félix Pozo de la ETS de Arquitectura de Sevilla. Constituyen la mesa el director de la ETS 
Arquitectura de Sevilla, D. Francisco Montero Fernández; la Directora UIMP de Sevilla, 
Dª Encarna Aguilar Criado; el Subdirector de Cultura y Proyección Social, D. Javier López 
Rivera; y los Directores del curso D. Ángel Martínez García Posad, Dª María González 
García y D. Juanjo López de la Cruz. 

 

 Acto de Inauguración Jornada de colaboración Universidad-Centro Tecnológico – 
Empresa. Resultados del proyecto “INN2CER” del que son investigadores responsables 
la Profesora Dª Carmen Galán y el Profesor D. Carlos Rivera, el día 27 de noviembre a 
las 09:00 horas en el Aula Félix Pozo de la ETS de Arquitectura de Sevilla. Presiden el 
acto la Consejera de Conocimiento, Investigación y Universidad de la Junta de 
Andalucía, Dª. Lina Gálvez Muñoz; el Vicerrector de Investigación de la Universidad de 
Sevilla, D. Julián Martínez Fernández; el director de la Escuela Técnica Superior de 
Arquitectura de Sevilla, D. Francisco Montero Fernández; y el Presidente de 
Innovarcilla, D. José Martínez Pérez. 
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Reuniones en la ETSA: 

 

 Reuniones Equipo de Dirección 
Miércoles/jueves de 09:00 a 12:00 horas 
 

 Reunión con la Asesora de Accesibilidad de la Junta de Andalucía, Dª Ana Isabel 
Carpio, el día 25 de julio a las 12:00 horas, en el Despacho de Dirección, para tratar 
cuestiones relativas al cumplimiento del Decreto Andaluz de Accesibilidad del centro. 

 

 Reunión de la Comisión Premio Artículo del mes de julio ETSA, para evaluar los 
artículos presentados por los investigadores de la Escuela, el día 14 de septiembre a las 
12:00 horas, en el Despacho de Dirección. 

 

 Reunión con D. Antonio Ávila, SEPRUS, para comentar las sugerencias a tener en 
cuenta en el  informe de accesibilidad de la ETSA, el día 1 de octubre. 

 

 Reunión PFC/Máster de Arquitectura con coordinadores de los grupos, el día 19 de 
octubre a las 10:00 horas en la Sala de Juntas. El objetivo fundamental fue la puesta en 
común de la ayuda solicitada de Colaboradores Docentes Externos, de manera que 
podamos hacer extensiva a los distintos grupos interesados de la Escuela las 
conferencias que se impartan en el master. 

 

 Reunión Másteres Oficiales, el día 19 de octubre a las 12:00 horas en la Sala de Juntas. 
Como consecuencia del viaje a China de la Subdirectora de Relaciones Internacionales, 
Dª. Carmen Guerra De Hoyos y de la Secretaria Académica del centro, Dª Filomena 
Pérez Gálvez, se citan a los directores de los másteres oficiales del centro para 
informarles del interés futuro en establecer vínculos académicos con las universidades 
chinas de Tongji y Nanjing.  
En esta reunión también se trata del tema de cooperación entre los distintos másteres, 
incluido el de Arquitectura, en relación a los Colaboradores Docentes Externos, al 
objeto de extender a toda la escuela la invitación a asistir a aquellas conferencias que 
pudieran resultar de interés general. 

 

 Reunión con la Dirección General Urbanismo, el día 30 de octubre a las 09:30 horas, en 
el Despacho de Dirección. Asisten el subdirector de la Dirección General de Urbanismo, 
D. Fernando Villanueva Lazo; la jefa del Servicio de Gestión y Ejecución de Planes, Dª. 
Lidia Suárez; el director de la ETS Arquitectura de Sevilla, D. Francisco Montero 
Fernández y el subdirector del Hábitat Sostenible de la ETS Arquitectura de Sevilla, D. 
Rafael Herrera Limones, para tratar temas institucionales entre la Junta de Andalucía y 
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la Escuela de Arquitectura y realizar una breve explicación de la participación de la US 
en los proyectos de Solar Decathlon, en la que colabora la Agencia Andaluz de Energía. 
 

 Reunión con D. Antonio Barrionuevo Ferrer, Profesor colaborador honorario de la ETS 
Arquitectura de Sevilla, los días 7 y 25 de septiembre de 2018. 
 

 Reunión con el Director General de Transferencia del Conocimiento, D. José Guadix 
Martín, el día 7 de septiembre a las 11:30 horas. 
 

 Reunión con el Director de Recursos Humanos, D. Santiago Melcón Pérez, para tratar 
el asunto del personal de apoyo a órganos colegiados, el día 23 de octubre a las 12:00 
horas. 
 

 Reunión con Dª. Marta Barrera, con motivo de la celebración del aniversario de 
Bauhaus, el día 29 de octubre a las 9:30 horas. 
 

 Reunión con D. Florentino del Valle, sobre el asunto de Bodas de Oro de la 3ª 
promoción, el día 29 de octubre a las 11:00 horas. 
 

 Reunión con los Arquitectos D. José Mayoral, D. Jaime Daroca y D. José Ramón Sierra, 
sobre el tema de colaboración con la ETS de Arquitectura, el día 29 de octubre a las 
12:00 horas. 
 

 Reunión con el vicerrector de Investigación de la Universidad de Sevilla, D. Julián 
Martínez Fernández y la directora del Secretariado de Centros, Institutos y Servicios 
de Investigación, Dª. Patricia Aparicio Fernández, el 29 de noviembre. La reunión se 
vincula a la ayuda obtenida del Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades para 
la dotación de equipamiento para el Laboratorio de Fabricación Digital FABLAB.  
 

 Reunión con D. Antonio Ávila, SEPRUS, para comentar informe preliminar borrador de 
accesibilidad de la ETSA, el día 29 de noviembre. 
 

 Reunión con la Decana del Colegio Oficial de Arquitectos de Sevilla,  Dª María Cristina 
Murillo Fuentes, el día 4 de diciembre 2018, en la que se tratan temas vinculados a las 
competencias entre titulaciones de distintas universidades, tanto en master como en 
doctorado, así como la posibilidad de establecer convenios de colaboración entre el 
colegio de Sevilla y la ETS de Arquitectura a través del formato Cátedra de Empresa-
Universidad. 
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Asistencia a Actos Externos ETSA 
 

 Invitación al Acto de clausura del Curso Académico 2017/18 de la Escuela Técnica 
Superior de Ingeniería y Edificación, el día 5 de julio a las 19:00 horas. 
 

 Invitación a la entrega de los premios de la XIV Bienal de Arquitectura, el día 19 de 
julio en el auditorio del centro Botín de Santander, con la asistencia de Javier Martín, 
Director General de Arquitectura, Vivienda y Suelo del Ministerio de Fomento; la 
alcaldesa de Santander Gema Igual; el consejero de Obras Públicas y Vivienda de 
Cantabria, José María Mazón; Luis Comerón, presidente del Consejo Superior de 
Colegios de Arquitectos de España; Javier Navarro, presidente del Patronato de la 
Fundación Arquia; acompañados por los directores de la XIV BEAU Sara de Giles y José 
Morales, y por Francisco Mangado, Coordinador General de Bienales. 

 

 Acto de Presentación del Programa Estatal de Investigación, el día 17 de septiembre a 
las 10:00 horas, en el Salón de Actos del Pabellón de México.  
 

 Presentación de la oferta de Másteres Oficiales de la ETS Arquitectura de Sevilla en el 
Colegio de Arquitectos de Sevilla, el día 19 de septiembre a las 19:00 horas, en el salón 
de actos de la sede colegial en la Plaza Cristo de Burgos (Sevilla). En esta presentación 
participan la vocal de Jóvenes Arquitectos, Rocío Fernández Soler y el vocal de Cultura 
del Colegio de Arquitectos de Sevilla, Francisco Gutiérrez Olivero, el director de la ETSA, 
Francisco Montero Fernández y los directores de los Másteres Oficiales de la ETS 
Arquitectura. Juan Carlos Gómez de Cózar, Domingo Sánchez Fuentes, Antonio Ochoa, 
Eduardo Mosquera Adell y José Antonio López Martínez  

 

 Invitación al Acto de apertura del Curso Académico 2018-19 de la Escuela Técnica 
Superior de Ingeniería y Edificación, el día 10 de octubre a las 12:30 horas. 

 

 Reunión comisión técnica para la contratación de la empresa constructora para la 
adaptación de edificio universitario de espacios tecnológicos a nuevo centro 
andalucía tech escuela politécnica superior CATEPS, los días 15, 22 y 29 de octubre a 
en el Pabellón de Brasil. 

 

 Reunión Premio Trimestral IUACC a la Mejor Publicación Científica en Arquitectura y 
Ciencias de la Construcción, el día 11 de octubre a las 12:30 horas. 
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 Asistencia al Acto de celebración de la Entrega de Becas 2018 Fundación Arquia, el día 
18 de octubre a las 13:00 horas, en la que fueron adjudicatarios de becas a los 
siguientes estudiantes de la ETS Arquitectura de la Universidad de Sevilla: 
- D. José María Pedraza Tejero. 
- Dª. Sara Fernández de Trucios. 
- Dª. Elena Isabel Díaz de Miranda Fernández de Molina 
 

 Asistencia a la Jornada de arquitectura sobre las cúpulas de la Maqsura de la 
Mezquita-Catedral de Córdoba, Organizado por el Cabildo Catedral de Córdoba,  el día 
19 de octubre a las 9:00 horas, en el que presentaron los últimos descubrimientos 
arqueológicos y constructivos sobre las cúpulas de Al-Hakam, y mesa redonda con la 
participación de los arquitectos Gabriel Ruiz Cabrero, Rafael Moneo, Elías Torres, 
Carmen Pinós y Antonio Cruz. 
 

 Asistencia a la entrega de Premios Extraordinarios Fin de Estudios, correspondiente al 
curso 2016-17, el día 14 de noviembre a las 12:00 horas en la Iglesia de la Anunciación. 
Los alumnos premiados en dicho acto fueron: 
 

o D. Luis miguel Cortés Sánchez 
o D. Juan Domínguez Fluja 
o D. Salvador Hadddi Zambrano 
o D. Ramón López Pérez 
o Daniel Navas Carrillo 
o Dª María de la Luz Río Salido 
o D. Adrián Rodríguez Segura 
o Dª Gina Patricia Suárez Cáceres 

 

 Asistencia al Acto de Toma de posesión en el Paraninfo de la Universidad, celebrada el 
día 16 de noviembre a las 12:00 horas, en el que tomaron posesión como Profesores 
Titulares de Universidad los siguientes Doctores/as, vinculados a la docencia en la ETS 
Arquitectura: 
- Dr. D. Juan Carlos Gómez de Cózar. 
- Dra. Dª. María Carmen LLatas Oliver. 
- Dra. Dª María del Pilar Mercader Moyano. 
- Dra. Dª María Mercedes Ponce Ortiz de Insagurbe. 
- Dr. D. Enrique de Justo Moscardó. 

 

 Asistencia al Acto de entrega de los Premios a la mejor nota de admisión en el curso 
2018/2019, el día 21 de noviembre a las 19:00 horas. Premio al mejor expediente de 

http://fundacion.arquia.es/es/concursos/becas/BecasUsuario/FichaDetalle/6228
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acceso en la ETS Arquitectura de Sevilla a la alumna Dª Fátima García de Tiedra 

Terrón, (con una calificación de acceso de 13,71) 
 

 Asistencia al Acto de Toma de posesión en el Paraninfo de la Universidad, celebrada el 
día 22 de noviembre a las 12:00 horas, en el que tomaron posesión como Catedráticos 
los Profesores Titulares de Universidad vinculados a la docencia en la ETS Arquitectura: 
- Dr. D. Francisco Alonso Ortega Riejos. 
- Dr. D. Jesús Martel Villagrán. 
Y como profesora titular: 
- Dra. Dª Remedios Gladys Narbona Reina. 

 

 Asistencia al Acto de entrega de los Premios Fama – Universidad de Sevilla a la 
Trayectoria Investigadora, el día 27 de noviembre a las 12:00 horas. 

 
 
 
Asistencia a Reuniones Externas a la ETSA y a la Universidad 
 

 Reunión con el Director Autoridad Portuaria, D. Ángel Pulido,  el día 6 de julio a las 
10:00 horas, con un doble propósito: 
- En primer lugar, transmitir el ofrecimiento del equipo de dirección ETSA para 
coordinar posibles actividades a realizar entre la misma y la Autoridad Portuaria; 
-En segundo lugar, plantear la posibilidad de cesión de una parte del Puerto para la 
construcción y traslado de los prototipos del Solar Decathlon Europa y Latinoamérica.  
Asisten Vicerrector de Transferencia Tecnológica US, D. José Guadix, el director de la 
ETS Arquitectura de Sevilla, D. Francisco Montero Fernández y el Subdirector del 
Hábitat Sostenible, D. Rafael Herrera Limones. 
 

 Reunión Fundación Arquia, el día 17 de julio a las 12:45 horas. Asisten el Director de la 
Fundación, D. Gerardo García-Ventosa López y la Consejera de Arquia, Dª Ángela 
Barrios Padura de la Fundación Arquia. (Pendiente de cumplimentar el director y 
subdirector de Cultura), en la que se tratan posibles colaboraciones 
 

 Reunión con representantes de la Agencia Andaluza de Energía. Con la asistencia de 
su director gerente don Aquilino Alonso y del director de Financiación y promoción de 
Actuaciones Energéticas don Cristóbal Sánchez), el día 27 de septiembre a las 10:00 
horas. En esta reunión se tratan temas vinculados a la colaboración con el proyecto de 
Solar Decathlon 
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 Participación en la Inauguración de la Noche Europea de la Ciencia, el día 28 de 
septiembre a las 20:15 horas, en Plaza Nueva (Sevilla). 
 

 Viaje a Cali (Colombia) del equipo del solar Decathlon entre el 3 y el 8 de octubre al 
que asisten como representación del equipo de la Universidad de Sevilla, el director de 
la ETS Arquitectura, Francisco Montero, el subdirector del hábitat Sostenible, Rafael 
Herrera,  el director del proyecto Aura 3.0 para el solar decathlon Latinoamerica y 
Caribe 2019, Jorge Roa, y las decathletas Elena Espinosa y Camila Vargas.  
 

 Cita con el Director del IAPH, D. Lorenzo Pérez Del Campo, el día 23 de octubre a las 
09:00 horas. Con objeto de establecer un cauce de colaboración entre el Instituto 
Andaluz de Patrimonio Histórico de Andalucía y la ETS Arquitectura de Sevilla 
 

 Reunión de Directores de Escuela Arquitectura Públicas de España, el día 7 de 
noviembre a las 10:30 horas en la Sala de Juntas de la Escuela de Arquitectura de la 
Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, Campus Universitarios de Tafira en Las 
Palmas de Gran Canaria. 
 

 Reunión de la Permanente de la Conferencia de Directores de Escuela Arquitectura de 
España (CDEAE), el día 9 de noviembre a las 10:00 horas en la Universidad de Las 
Palmas de Gran Canaria, en la que se presenta la propuesta de plan de movilidad del 
Profesorado de Arquitectura. 
 

 Reunión convocada por la Cátedra Metropol - Parasol para fijar las bases de la 5ª 
edición del Concurso “tu proyecto, tu ciudad”, el día 13 de noviembre a las 13:00 
horas. El plazo de inscripción estará abierto entre el 10 de diciembre de 2018 y el 17 de 
marzo de 2019. La presentación de propuestas será entre el 2 de mayo y el 17 de mayo 
de 2019   

 
 

PROTOCOLO DIRECCIÓN 

 
CONDOLENCIAS POR LOS FALLECIMIENTOS 

En nombre de la Dirección del Centro y de los miembros de la Junta de Escuela en 
representación de todo el personal de la Escuela Técnica Superior de Arquitectura, trasladar 
nuestras condolencias a: 

 
La familia de D. Antonio González Cordón, Profesor del Departamento de Proyectos 
Arquitectónicos, fallecido el día 22 de agosto de 2018.  
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La familia de D. Tomás Curbelo Ranero, Profesor del Departamento de Proyectos 
Arquitectónicos, fallecido el día 31 de agosto 2018. 
  
D. José Antonio López Martínez, Profesor del Departamento de Construcciones 
Arquitectónicas I, por el fallecimiento de su padre, el día 17 de septiembre 2018. 
 
D. Rafael Vioque Cubero, Profesor del Departamento de Proyectos Arquitectónicos y D. 
Ignacio Vioque Romero, Profesor del Departamento de Física Aplicada II, por el fallecimiento 
de su madre, el día 17 de septiembre 2018. 
 
JUBILACIONES 
 

 Jubilación de la profesora Titular  Dª. Pilar Gentil Govantes, Departamento de Física 
Aplicada II. 

 Jubilación del profesor Colaborador D. Fernando Alfonso Arias Cortón, Departamento 
de Urbanística y Ordenación del Territorio.  

 Jubilación del profesor Titular D. Pablo Diañez Rubio, Departamento de Proyectos 
Arquitectónicos. 

 Jubilación del catedrático D. Manuel Olivares Santiago, Departamento de 
Construcciones Arquitectónicas I. 

 Jubilación del profesor Titular D. Ignacio Algarín Vélez, Departamento de Expresión 
Gráfica y Arquitectónica.  

 Jubilación del profesor Colaborador D. Miguel Ángel Gutiérrez Álviz, Departamento de 
Urbanística y Ordenación del Territorio.  

 Jubilación del profesor Emérito D. Víctor Pérez Escolano, Departamento de Historia, 
Teoría y Composición Arquitectónica.  

 Jubilación del profesor Titular D. Julián Sobrino Simal, Departamento de Historia, 
Teoría y Composición Arquitectónica.  

 Jubilación del profesor Colaborador D. Alberto Torres Galán, Departamento de 
Proyectos Arquitectónicos. 

 Jubilación del profesor Colaborador D. Fernando Carrascal Calle, Departamento de 
Proyectos Arquitectónicos. 

 Jubilación de la directora de la Biblioteca de Arquitectura Dª Elvira Ordoñez Cocovi 
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FELICITACIONES PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR 

 

FELICITAR AL INSTITUTO IUACC 
 
El 6 de julio la colección Arquitectura-Textos de Doctorado del IUACC ha obtenido el sello 
de Calidad en Edición Académica CEA-APQ. Este reconocimiento acredita su calidad científica 
y editorial por parte de la Unión de Editoriales Universitarias Españolas (UNE), el Organismo 
Autónomo Agencia Nacional de Evaluación de la Calidad y Acreditación (ANECA) y la 
Fundación Española para la Ciencia y la Tecnología (FECYT).  
 

Cargos Académicos  

Dr. D. Francisco Alonso Ortega Riejos, Profesor Titular de Universidad, toma posesión como 

Inspector Docente de Universidad de Sevilla el 13 de marzo de 2018 

D. Rafael García-Tenorio García-Balsameda, Catedrático de la Universidad de Sevilla, toma 

posesión el 25 de septiembre de 2018, como Director del Centro Nacional de Aceleradores. 

 

Tomas Posesión miembros de la ETSA 

Dr. D. Jesús Martel Villagrán, Profesor Titular de Universidad, toma posesión el día 22 de 

noviembre, de la plaza de Catedrático de Universidad del Área de conocimiento de “Física 

Aplicada”  adscrita al Departamento de “Física Aplicada II”. 

Dr. D. Francisco Alonso Ortega Riejos, Profesor Titular de Universidad, toma posesión el día 

22 de noviembre, de la plaza de Catedrático de Universidad del Área de conocimiento de 

“Matemática Aplicada”  adscrita al Departamento de “Matemática Aplicada I”. 

Dr. D. Juan Carlos Gómez de Cózar, Profesor Contratado Doctor, toma posesión el día 16 de 

noviembre de 2018, de la plaza de Profesor Titular de Universidad, del Área de Conocimiento 

de “Construcciones Arquitectónicas”, adscrita al Departamento de “Construcciones 

Arquitectónicas I”.  

Dra. Dª. María Carmen LLatas Oliver, Profesora Contratada Doctora, toma posesión el día 16 

de noviembre de 2018, de la plaza de Profesora Titular de Universidad, del Área de 
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Conocimiento de “Construcciones Arquitectónicas”, adscrita al Departamento de 

“Construcciones Arquitectónicas I”.  

Dra. Dª. María del Pilar Mercader Moyano, Profesora Contratada Doctora, toma posesión el 

día 16 de noviembre de 2018, de la plaza de Profesora Titular de Universidad, del Área de 

Conocimiento de “Construcciones Arquitectónicas”, adscrita al Departamento de 

“Construcciones Arquitectónicas I”.  

Dra. Dª. María Mercedes Ponce Ortiz De Insagurbe, Profesora Contratada Doctora, toma 

posesión el día 16 de noviembre de 2018, de la plaza de Profesora Titular de Universidad, del 

Área de Conocimiento de “Construcciones Arquitectónicas”, adscrita al Departamento de 

“Construcciones Arquitectónicas I”.  

Dr. D. Enrique De Justo Moscardo, Profesor Contratado Doctor, toma posesión el día 16 de 

noviembre de 2018, de la plaza de Profesor Titular de Universidad, del Área de Conocimiento 

de “Mecánica de Medios Continuos y T. de Estructuras”, adscrita al Departamento de 

“Estructuras de Edificación e Ingeniería del Terreno”.  

Dra. Dª. Remedios Gladys Narbona Reina, Profesora Contratada Doctora, toma posesión el 

día 22 de noviembre de 2018, de la plaza de Profesora Titular de Universidad, del Área de 

Conocimiento de “Matemática Aplicada”  adscrita al Departamento de “Matemática Aplicada 

I”. 

 

Lectura de Tesis Doctorales PDI  

Departamento de Historia, Teoría y Composición Arquitectónica 

Dr. D. Pietro Viscomi, titulada “La Fotografía de Arquitectura Industrial en el Contexto 

Reciente: Experiencias en España y Portugal”, bajo la dirección del Doctor D. Francisco Javier 

Rodríguez Barberán y el tutor Dr. D. Julián Sobrino Simal, defendida el día 3 de julio de 2018, 

con la calificación de “Sobresaliente-Cum Laude” con Mención Internacional Doctor.  

Departamento de Construcciones Arquitectónicas I 

Dra. Dª. Jessica Fernández-Agüeda Escudero, titulada “Caracterización de la estanqueidad al 

aire de la vivienda social en Andalucía”, bajo la dirección de los Doctores D. Ignacio Oteiza San 
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José, D. Juan José Sendra Salas y D. Rafael Carlos Suárez Medina, defendida el 10 de julio de 

2018, obteniendo la calificación de “Sobresaliente-Cum Laude”. 

 

PREMIOS PDI 

V Premio IUACC a la Mejor Tesis Doctoral:   
El pasado 5 de julio se falla el V premio a la mejor tesis doctoral de 2018 coin el siguiente 
resultado: 

- Premio ex aequo a la tesis del Dr. D. Gabriel Bascones de la Cruz, titulada 
“Francesco Venezia y Jhon Hejduk: La vigencia del arte de la memoria en la 
arquitectura contemporánea”, bajo la dirección de los Doctores Dª Esther Mayoral 
Campa y D. Pablo Diañez Rubio. 

- Premio ex aequo a la tesis del Dr. Tomás García García, titulada “Cartografías del 
espacio oculto. Laboratorio de experimentación arquitectónica”, bajo la dirección 
del Doctor D. Francisco Montero Fernández.  

-  Mención Especial a la tesis del Dr. D. Rodrigo Carbajal Ballell, titulada “Espacios 
Domésticos de Gran Escala. La Vivienda Máxima. Estudio de tipologías Residenciales 
de Gran Superficie en el eje Plaza de Cuba – Avenida de la República Argentina. 
Sevilla. 1954-1966”, bajo la dirección del Doctor D. Francisco Montero Fernández.  

El Jurado ha valorado el éxito de la convocatoria y la calidad de todos los trabajos 
presentados, que ha contado con 55 tesis doctorales a nivel nacional, entre las que resultaron, 
además de las tres mencionadas, finalistas: 

- Dr. D. Zacarías de Jorge Crespo, “Sedimentos, territorios y arquitecturas 
deshabitadas”. Director: Dr. D. Francisco Montero Fernández. 

- Dr. D. Miguel Hernández Valencia, “Estructura y arquitectura contemporánea en la 
intervención sobre el patrimonio construido”. Director: Dr. D. Miguel Ángel Gil Martí 

- Dra. Dª. L. Gabriela Mendieta Eid, “Pueblos Blancos como paisaje de interés 
cultural ”. Directores: Dr. D. Eduardo Mosquera Adell y Dr. D. José Manuel Aladro 
Prieto 

-  

Premio Ibérico de Investigación de Arquitectura Tradicional (4ª Edición 2017-2018).  

Primer Premio a la Tesis Doctoral del Dr. D. Juan Cascales Barrio, bajo el Título “Territorio y 

paisaje en la sierra de Aracena. Casas y asentamientos entre los siglos XV y XX”. (Oporto, 12 

de octubre 2018) 
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XIV Bienal de Arquitectura bajo el título “Más habitar, más humanizar” 
Este bienal ha sido dirigida por los profesores de la ETS Arquitectura de Sevilla, Sara Giles 
Dubois y José Morales Sánchez y han resultado destacados en distintas modalidades: 
 

PREMIOS PUBLICACIONES: LIBROS 
-Francisco González de Canales Ruiz (autor), Rafael Moneo Vallés (autor), Ricardo 
Sánchez Lampreave (productor). Rafael Moneo. Una Reflexión Teórica desde la 
Profesión. Materiales de Archivo (1961-2016). 
-Plácido González Martínez, Carlos García Vázquez, Paula V. Álvarez. A la luz de 
Hilberseimer. 

 
FINALISTAS PUBLICACIONES: LIBROS 
-Juan Antonio Espinosa Martín. Arquitectura y enfermedad en la obra de Thomas 
Bernhard. Colección ARQUITECTURA TEXTOS DE DOCTORADO DEL IUACC. EUS-IUACC. 

 
SELECCIONADOS PUBLICACIONES: LIBROS 
-Nuria Álvarez Lombardero, Francisco González de Canales, José Pérez de Lama Halcón, 
Paula V. Álvarez.Política y Fabricación Digital. 

 
FINALISTAS PUBLICACIONES. OTROS SOPORTES 
-Jacques Maes, Mar Loren-Méndez y Daniel Pinzón-Ayala. Base de datos geo-espacial 
patrimonial online de carreteras históricas y archivo bibliográfico especializado. 
-Antonio Tejedor Cabrera, Marta Molina Huelva (Comp.); Pablo Blázquez, María 
Carrascal, Daniel Longa, Marina López, Francisco Javier Navarro, Gabriel Velasco 
(Diseño). IDA: Advanced Doctoral Research in Architecture.     
 
PREMIOS CATEGORÍA ARTÍCULOS DE INVESTIGACIÓN 
-Francisco González De Canales Ruiz. Eladio and the Whale.AA Files. 
-Mar Loren-Méndez, Rafael Mata-Olmo, Rita Ruiz, Daniel Pinzón-Ayala.  An 
Interdisciplinary Methodology for the Characterization and Visualization of the 
Heritage of Roadway Corridors.Geographical Review. 

 
FINALISTAS CATEGORÍA ARTÍCULOS DE INVESTIGACIÓN 
-Tomás García García, Francisco J. Montero Fernández. Cartografías del espacio oculto. 
Laboratorio de experimentación arquitectónica. IDA: ADVANCED DOCTORAL RESEARCH 
IN ARCHITECTURE. 

 
 

 

mailto:director_etsa@us.es


 
 

 JE  de fecha 20 de diciembre de 2018 

 

 

 

 

 

 

Escuela Técnica Superior  

    de Arquitectura 
 

    ETS de Arquitectura de Sevilla - Avda. Reina Mercedes, núm. 2 - Teléfono 954 55 65 12/13- email: director_etsa@us.es 

 

 
FELICITACIONES ESTUDIANTES 
 
II Edición del Premio Internacional de Proyectos sobre Patrimonio Cultural para Estudiantes 
de Arquitectura AR&PA 2018. Primer Premio en la temática B: "Proyectos de intervención y 
ampliación en edificios o conjuntos", bajo el Título “Paisajes de Sal. Escalas Sensoriales. Utrera 
(Sevilla)” a los estudiantes de la ETS de Arquitectura de la Universidad de Sevilla: D. Miguel 
Ángel Antonio García, D. Jesús Llanos Jiménez y D. Álvaro Reyes de la Rosa. 
 
Becas Fundación Arquia 2018. Adjudicación de becas a los siguientes estudiantes de la ETS 
Arquitectura de la Universidad de Sevilla: 

- D. José María Pedraza Tejero. 
- Dª. Sara Fernández de Trucios. 
- Dª. Elena Isabel Díaz de Miranda Fernández de Molina 
 

Premio al mejor expediente de acceso en la ETS Arquitectura de Sevilla en el curso 
2018/2019,  a la alumna Dª Fátima Garcia de Tiedra Terron, con una calificación de 13,71 

 
Premio Extraordinarios Fin de Estudio, correspondiente al curso 2016-17, acto celebrado el 
14 de noviembre de 2018 en la Iglesia de la Anunciación, a los siguientes alumnos de la ETS de 
Arquitectura de Sevilla: (pendiente de indicar alumnos premiados) 

 Luis Miguel Cortes Sánchez 

 Juan Domínguez Fluja 

 Salvador Haddadi Zambrano 

 Ramón López Pérez 

 Daniel Navas Carrillo 

 María de la Luz Río Salido  

 Adrián Rodríguez Segura 

 Gina Patricia Suárez Cáceres 
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TEMAS GENERALES 
 
Me gustaría comenzar el resumen del informe de dirección con la referencia a la Adjudicación 

de ayudas para la adquisición de equipamiento científico-técnico del año 2018, 

correspondientes al Programa Estatal de Generación de Conocimiento y Fortalecimiento  

Científico y Tecnológico del Sistema de I+D+i 2017-2020, para el proyecto “Adquisición de 

equipamiento para ampliación del taller de fabricación digital “FabLab” de la ETS Arquitectura 

de la Universidad de Sevilla. Esta importante ayuda de 235.829 euros permitirá dar un salto 

cualitativo de un servicio que se ha convertido en identitario de nuestra escuela.  

Me gustaría agradecer a todos los que han participado en este proyecto desde sus inicios, un 

proyecto hecho realidad gracias al esfuerzo de muchos entre los que me gustaría señalar a 

Jose Pérez de Lama y actualmente a Juan Carlos Pérez Juidias y Enrique Vázquez.  

Como ya expuse en la inauguración del curso este logro ha sido posible gracias a la 

colaboración de la mayoría de los grupos de investigación de la Escuela y es enormemente 

gratificante el papel de este equipo de dirección como catalizador del esfuerzo de todos. Son 

estos momentos de unión de la escuela los que compensan el enorme esfuerzo que supone el 

día a día. Gracias a todos 

 

 

En este mismo sentido, cabe destacar las ayudas conseguidas dentro de los Planes Propios de 

Docencia que ascienden a la cantidad de 112.374 € 

Entre ellas destacan las relativas a : 

- Ayuda para el desarrollo de las prácticas externas (Ref. 4.1.1), concedida por un 

importe de 2.000,00 €.  

- Ayudas al fomento de las capacidades emprendedoras del estudiantado (Ref. 4.1.2), 

concedida por un importe de 2.300,00 €. 

- Dotación y mejora de recursos para la docencia (Actividades Docentes 

Planificadas)(Ref. 1.2.1), concedida por un importe de 51.282,00 €. 

- Apoyo a la preparación e implantación de titulaciones internacionales dobles y 

conjuntas de Grado, Máster y Doctorado (Ref. 2.1.1),  concedida por un importe de 

5.000,00 €. 

- Apoyo a la coordinación e innovación docente. Convocatoria 2018-19. Innovación 

Estratégica de Titulaciones (Ref. 1.2.3A), concedida por un importe de 10.000,00 € 
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- Apoyo a la coordinación e innovación docente. Convocatoria 2018-19. Innovación 

Estratégica de Titulaciones (TFG en Arquitectura) (Ref. 1.2.3C), concedida por un 

importe de 1.900,00 €  

- Apoyo a la coordinación e innovación docente. Convocatoria 2018-19. Innovación 

Estratégica de Titulaciones (TFM en Arquitectura) (Ref. 1.2.3C), concedida por un 

importe de 1.800,00 €. 

- Apoyo a la calidad de las enseñanzas de posgrado a través de la participación de 

colaboradores docentes externos (Conv. 2º Semestre 2018 y Primer Semestre 2019 

Máster Universitario en Arquitectura)(Ref. 1.2.2), concedida por un importe de 

8.972,71 €. 

- Ayudas para impulsar, implantar y/o consolidar los Planes de Orientación y Acción 

Tutorial (POAT) en los centros propios de la Universidad Sevilla. Convocatoria 2018-

19 (Ref. 1.2.3), concedida por un importe de 6.820,00 €. 

- Ayudas de Infraestructuras para Grado y Master: 20.000 € 

 

De gran interés para el futuro de nuestra escuela aparece la internacionalización y destaca el 

viaje a China para el establecimiento de relaciones con las Universidades de Tongji y Nanjing 

Como primer contacto para establecer futuros convenios de Movilidad de intercambio de 

estudiantes con las universidades de Tongji y Nanjing. Estos contactos se desarrollan a nivel 

institucional y participan actualmente el Vicerrectorado de Internacionalización y el equipo de 

Dirección de la ETSA. Cuando se confirmen las propuestas se irán articulando las 

colaboraciones del profesorado 

 

Es de resaltar la propuesta de movilidad de profesorado de Arquitectura entre las distintas 

escuelas que fue debatido en la última permanente de la Conferencia de Directores de 

Escuelas de Arquitectura de España 

 

Me parece importante resaltar el enorme esfuerzo que estamos realizando en colaboración 

con la Dirección General de Infraestructuras, para ir acometiendo mejoras en el centro. 

Destacar en esta gestión, la elaboración de un informe técnico sobre la situación de la 

accesibilidad en el centro, dado el manifiesto incumplimiento del Decreto Andaluz de 

Accesibilidad. No existe ningún aseo que cumpla la reglamentación tanto en el edificio 

principal y sus ampliaciones como en el aulario, ni tampoco están resueltos los 

requerimientos de accesibilidad. El primer paso ha sido un estudio completo del edificio y la 
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elaboración de ese informe para establecer, en colaboración con la Dirección General de 

Infraestructuras, un plan de obras de adaptación. 

 

También  quiero expresar mi reconocimiento al ofrecimiento que hemos recibido del profesor  

Pablo Arias Sierra, para la digitalización del fondo del archivo de Pablo Arias García, profesor 

jubilado de esta Escuela. De la misma manera se ha expresado el también profesor Antonio 

Barrionuevo Ferrer, con el objetivo de ceder su archivo personal dedicado a la docencia.  

Esto nos plantea un horizonte de gestión de la organización del futuro archivo digital de la 

Escuela Técnica Superior de Arquitectura de la Universidad de Sevilla, donde pudieran quedar 

recogidos, organizados y disponibles los fondos documentales de su profesorado. 

 

En esta línea me gustaría terminar informando que me dispongo a entrar en contacto con los 

familiares del profesor Antonio González Cordón con el objetivo de iniciar la organización de 

una exposición monográfica sobre su figura en colaboración con distintas instituciones 

públicas y privadas, tanto de la administración como del ámbito profesional.  

 

 

mailto:director_etsa@us.es


 

Servicio de Prevención de Riesgos Laborales (SEPRUS). Centro Docente de Fisioterapia y Podología. 

Facultad de Enfermería, Fisioterapia y Podología - C/. Avicena s/n. - CP: 41009 – SEVILLA 

Tfno: 954 486 163 Fax: 954 486 164 - www.r2h2.us.es/prevencion 

 

 
 

 
 

1/15 

 

 

 

 
 

 
 

 
INTRODUCCIÓN Y OBJETO DE ESTUDIO 
 

Habiendo quedado por correo electrónico con el Director de la escuela Don Francisco Montero Fernández, se realiza una visita a dicha escuela el 
lunes día 1 de octubre. En la visita nos acompaña el Administrador de Gestión Don José Luis Reyes Ramírez.  

 
En este sentido vamos haciendo un recorrido por la escuela viendo algunos temas de accesibilidad que ya han sido vistos por esta dirección y que 

incumplen la normativa en vigor sobre accesibilidad, incluyendo en este recorrido el aulario perteneciente a las dos escuelas técnicas.  
 
Se realiza distintas visitas en distintos días a la escuela y al aulario para realizar el trabajo de campo preliminar. 
 

NORMATIVA DE REFERENCIA (NO EXHAUTIVA) 
 

 Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales y modificaciones siguientes. 
 Real Decreto 39/1997, de 17 de enero por el que se aprueba el Reglamento de los Servicios de Prevención y modificaciones siguientes. 
 Real Decreto 314/2006, de 17 de marzo, por el que se aprueba el Código Técnico de la Edificación. “DB-SUA, seguridad de utilización y 

accesibilidad”. 

 Real Decreto 293/2009, de 7 de julio, por el que se aprueba el Reglamento que regula las normas para la accesibilidad de las infraestructuras, el 
urbanismo, la edificación y el transporte en Andalucía.  
 

INFORME TÉCNICO  

Siguiendo las normativas técnicas antes aludidas se describe la situación actual que se aprecia en la escuela y en el aulario de las escuelas en los 
accesos, distintos lugares, instalaciones y espacios reservados para personas con movilidad reducida, etc., para proponer unas medidas correctoras para 
que sean corregidas cuando se pueda, siendo posible aplicar medidas distintas a las propuestas siempre que se cumpla con la normativa en vigor de 
referencia. 

 

INFORME PRELIMINAR SOBRE ACCESIBILIDAD EN LA ESCUELA TECNICA SUPERIOR DE ARQUITECTURA 
 Y EN EL AULARIO ENTRE ESCUELAS TÉCNICAS.   

UNIVERSIDAD DE SEVILLA. 

Sevilla a 12 de diciembre de 2018 I-194-2018-D 

SEPRUS 

 

 

http://www.r2h2.us.es/prevencion


 

Servicio de Prevención de Riesgos Laborales (SEPRUS). Centro Docente de Fisioterapia y Podología. 

Facultad de Enfermería, Fisioterapia y Podología - C/. Avicena s/n. - CP: 41009 – SEVILLA 

Tfno: 954 486 163 Fax: 954 486 164 - www.r2h2.us.es/prevencion 

 

 
 

 
 

2/15 

 

LUGAR 
 

UBICACIÓN ORDEN 

 
DESCRIPCIÓN ACTUAL 

 

MEDIDAS CORRECTORAS PROPUESTAS Y/O 
ALTERNATIVAS DE PROPUESTAS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

FUENTES 
BEBEDERAS 

 
PASILLO  

PLANTA. BAJA 1 

La única fuente bebedera para 
discapacitados en toda la escuela tiene el 
sensor de proximidad averiado. 

El sensor de proximidad cumple con tener la altura 
reglamentaria y con ser accesible y de fácil manejo puesto 
que la fuente está adaptada para discapacitados, pero habrá 
que arreglarlo lo antes posible. 

 
PASILLO 

PLANTAS 1ª, 2ª y 
3ª 2 

En el resto de las plantas existen fuentes 
bebederas pero no adaptadas para 
discapacitados. 

Aunque la normativa no aclara cuantas fuentes bebederas 
para discapacitados se deben colocar, parece razonable 
completar las que hay, es decir, bastaría con comprar y añadir 
la parte de la fuente que es exclusiva para dichas personas o 
comprarlas nuevas si lo anterior no fuera posible. 

 
PLANTAS DE 

VESTIBULOS DE 
AULARIO 3 

No existen fuentes bebederas para 
discapacitados en ninguna de las plantas de 
este edificio. 

Aunque la normativa no aclara cuantas fuentes bebederas 
para discapacitados se deben colocar, parece razonable 
completar las que hay, es decir, bastaría con comprar y añadir 
la parte de la fuente que es exclusiva para dichas personas o 
comprarlas nuevas si lo anterior no fuera posible.. 

 
EN TODAS LAS 

FUENTES 4 

No existe un pavimento circundante a sus 
elementos más salientes de textura o 
material que indique al tacto su presencia y 
que abarque una franja mínima de 50 cms.  

El pavimento circundante a sus elementos más salientes 
deberá ser de distinta textura o material de forma que indique 
su presencia y abarcará una franja mínima de 50 cms. 

 
 
 
 
 
 

ACCESO AL 
INTERIOR  

DEL CENTRO 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

ACCESO NORTE 

5 
La rampa de discapacitado norte a esta 
escuela no está señalizada al comienzo y 
final de la misma. 

Se debe señalizar dicha rampa al comienzo y final de la 
misma con una franja de pavimento táctil señalizador de 0.60 
mts., de ancho. 

6 
En esta rampa el pasamanos no se prolonga.  El pasamanos se debe prolongar horizontalmente 30 cms., en 

los extremos, a ambos lados. 

7 
No dispone de pasamanos a doble altura, 
uno entre 90 y 110 cm., y otro a una altura 
comprendida entre 65 y 75 cm. 

Se debe disponer de pasamanos a doble altura, uno entre 90 
y 110 cm., y otro a una altura comprendida entre 65 y 75 cm. 

8 

No cumple el requisito de que se pueda 
inscribir una circunferencia en el vestíbulo de 
entrada de acceso al edificio de 1.50 mts., no 
barrido por las puertas y libre de todo 

Para el cumplimiento de este requisito básico se puede hacer 
dos cosas: o se coloca unas puertas con hojas correderas 
previo desmontaje de la actual abatible de dos hojas con 
apertura hacia fuera o se amplía la longitud del vestíbulo de 
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obstáculos. acceso (porche de entrada) de forma que se pueda inscribir 
una circunferencia de 1.50 mts, de diámetro libre para poder 
permitir el acceso por esta puerta a estas personas con 
movilidad reducida. 

 
 

ACCESO SUR 
9 

No se dispone de una rampa exclusivamente 
para discapacitado en el acceso principal de 
esta Escuela (acceso sur).  

Se realizará una rampa en el acceso sur de la esta escuela 
cumpliendo con la normativa vigente. En este sentido, se 
adecuará la rampa existente al lado de la entrada de 
vehículos hasta la puerta de acceso principal, incluyendo 
pasamanos, señalización etc. 

 
ITINERARIOS Y 

ESPACIOS 
ACCCESIBLES 

 
 

DISTANCIAS 
ACCESIBLES 10 

Las distancias de los desplazamientos al 
mismo nivel son mayores de 50 mts., y sin 
embargo no hay unos espacios de descanso 
habilitadas para las personas con movilidad 
reducida.    

Cuando las distancias de los desplazamientos al mismo nivel 
sean mayores de 50 mts., o cuando sean previsibles 
situaciones de espera, se habilitarán zonas de descanso que 
no obstaculicen el itinerario peatonal, con una reserva de 
espacio para el uso preferente de personas con movilidad 
reducida, según normativa actual vigente.  

HUECOS DE 
PASO 

 
 

PUERTAS DE 
HOJAS 

TRANSPARENTES 

11 

En general, las puertas con hojas 
transparentes no están bien señalizadas para 
que puedan ser perceptibles por las personas 
con discapacidad visual. 

En general, las puertas con hojas totalmente transparentes 
dispondrán de señalización horizontal en toda su longitud 
situada a una altura inferior comprendida entre 0.85 y 1.10 
mts., y a una altura superior comprendida entre 1.50 y 1.70 
mts., y que contraste con el entorno fácilmente. 

 
PARAMENTOS 
VERTICALES 

TRANSPARENTES 
EN AULARIO 

12  

En planta baja los dos frentes de acceso a 
vestíbulo de escaleras y ascensores no están 
bien señalizados para que pueda ser 
perceptibles por las personas con 
discapacidad visual. 

En general, los frentes verticales totalmente transparentes 
dispondrán de señalización horizontal en toda su longitud 
situada a una altura inferior comprendida entre 0.85 y 1.10 
mts., y a una altura superior comprendida entre 1.50 y 1.70 
mts., y que contraste con el entorno fácilmente. 

ESCALERAS 
DE ITINERARIO 

ACCESIBLE 
13 

En las escaleras el pasamanos no se 
prolonga.  

El pasamanos se debe prolongar horizontalmente 30 cms., en 
los extremos, a ambos lados. 

 
 

ASCENSORES 
ACCESIBLES 

 
 
 
 

ASCENSOR 1 
(VESTÍBULO 
PRINCIPAL)  

14 

Las dimensiones de la cabina de este 
ascensor es de 1.30x1.23 mts. 

Las dimensiones de una cabina con un puerta o dos puertas 
enfrentadas y para superficies útiles por planta igual o 
superior a 1.000 m2., será de 1.10 mts., de ancho y de 1.40 
mts., de profundidad. 

15 
La botonera de la cabina de este ascensor 
está situada la parte alta a 1.25 mts. 

La botonera de la cabina de este ascensor tiene que estar 
situada entre 0.90 y 1.10 mts.  

16 La botonera de llamada exterior de este La botonera de llamada exterior de este ascensor tiene que 
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ascensor está situado su eje a 1.24 mts. estar situado su eje entre 0.90 y 1.10 mts. 
 
 
 
 

ASCENSOR 2  
(PASILLO 

DECANATO) 

17 

Las dimensiones de la cabina de este 
ascensor es de 1.30x1.23 mts. 

Las dimensiones de una cabina con un puerta o dos puertas 
enfrentadas y para superficies útiles por planta igual o 
superior a 1.000 m2., será de 1.10 mts., de ancho y de 1.40 
mts., de profundidad. 

18 
La botonera de la cabina de este ascensor 
está situada la parte alta a 1.25 mts. 

La botonera de la cabina de este ascensor tiene que estar 
situado su eje entre 0.90 y 1.10 mts.  

19 
El vestíbulo de este ascensor no cumple el 
requisito de que se pueda inscribir una 
circunferencia en él de 1.50 mts. 

En todo vestíbulo de entrada de un ascensor accesible se 
debe poder inscribir una circunferencia de 1.50 mts., no 
barrido por las puertas y libre de todo obstáculos. 

 
 
 
 
 

MONTACARGAS 
(ASCENSOR) 

20 
La botonera de la cabina de este ascensor 
está situada la parte alta a 1.32 mts. 

La botonera de la cabina de este ascensor tiene que estar 
situada entre 0.90 y 1.10 mts.  

21 No tiene pasamanos. Debe tener un pasamanos continuo en todos su perímetro. 

22 
Las puertas de cabina y de plantas no son 
automáticas.  

Las puertas deben ser automáticas. 

23 
La botonera de llamada exterior de este 
ascensor está situado su eje a 1.33 mts. 

La botonera de llamada exterior de este ascensor tiene que 
estar situado su eje entre 0.90 y 1.10 mts. 

24 
El vestíbulo de este ascensor no cumple el 
requisito de que se pueda inscribir una 
circunferencia en él de 1.50 mts. 

En todo vestíbulo de entrada de un ascensor accesible se 
debe poder inscribir una circunferencia de 1.50 mts., no 
barrido por las puertas y libre de todo obstáculos. 

 
 

ASCENSORES 
(AULARIO 
ESCUELA) 

25 

La dimensión de las cabinas de estos 
ascensores es de 1.00x1.20 mts. 
 

Las dimensiones de una cabina con un puerta o dos puertas 
enfrentadas y para superficies útiles por planta igual o inferior 
a 1.000 m2., será de 1.00 mts., de ancho y de 1.25 mts., de 
profundidad. 

26 
La botonera de la cabina de este ascensor 
está situada la parte alta a 1.21 mts. 

La botonera de la cabina de este ascensor tiene que estar 
situada entre 0.90 y 1.10 mts.  

 
ESPACIOS 

RESERVADOS 
PARA 

DISCAPACITADOS 

 
 

AULA MAGNA 
P. BAJA 

27 

En esta aula magna están desmontadas 
todas la butacas, se va a proceder a realizar 
obras de adecuación. 

Hay que tener en cuenta en la adecuación de este aula el 
cumplimiento de la normativa en vigor. 

 
SALON DE ACTOS 

 
28 

En el salón de actos cuando se visita por 
segunda vez se está procediendo a retirar 
todas las butacas. 

Hay que tener en cuenta en la adecuación de este aula el 
cumplimiento de la normativa en vigor. 
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AULA MAGNA 
PLANTA 1ª 

29 

En esta aula magna no se consigue acceder 
a pesar de intentarlo varias veces, pero 
parece que se va a desmontar también todas 
las butacas.  

Hay que tener en cuenta en la adecuación de este aula el 
cumplimiento de la normativa en vigor. 

AULAS Y 
TALLERES EN 

GENERAL 
30 

Las aulas y talleres en general no cumplen 
con todas o algunas de las condiciones 
generales de las plazas y los espacios 
reservados para discapacitados.  

En general todas las aulas y talleres de la escuela tendrán 
que cumplir las condiciones generales de las plazas y 
espacios reservados para discapacitados cumpliendo con la 
normativa en vigor.  

ASEOS 
ACCESIBLES DE 
PLANTAS DEL 

CENTRO 

PLANTA 4ª 31 
No existe en la planta 4ª aseos accesibles 
para personas con movilidad reducida. 

Se tendrá que redactar un proyecto de reforma para ejecutar 
en esta planta un aseo para estas personas cumpliendo con 
la normativa vigente. 

PLANTA 3ª 

32 

Este aseo no disponen de un espacio libre, 
no barrido por la puerta, donde se pueda 
inscribir una circunferencia de 1.50 mts., de 
diámetro que permita girar para acceder a los 
aparatos sanitarios. 

Ejecutar estos aseos de forma que se pueda inscribir una 
circunferencia de 1.50 mts, de diámetro libre para poder 
permitir a estas personas acceder a los aparatos sanitarios. 

33 
El espacio de trasferencia lateral en el 
inodoro se puede realizar sólo en uno de sus 
laterales. 

En los aseos de uso público el espacio de transferencia lateral 
tiene que ser a ambos lados del inodoro. 

34 
No tiene señalización en la puerta de libre-
ocupado.  

Colocar en la puerta una señalización de libre-ocupado de 
compresión universal según la normativa en vigor. 

35 
En este aseo accesible no existe barra 
horizontal fija para transferencia.  

Hay que colocar una barra horizontal fija a una altura 
comprendida entre 0.70-0.75 mts., según normativa vigente. 

36 
En este aseo existe una grifería que no 
cumple con la normativa en vigor 

La grifería tiene que ser del tipo monomando con palanca 
alargada de tipo gerontológico según normativa vigente. 

37 
En este aseo el asiento del inodoro está a 
una altura de 38 cm. 

El asiento del inodoro debe estar colocado a una altura entre 
45 y 50 cms. 

38 

El espacio libre inferior del lavabo en este 
aseo está a 66 cms. 

Deberá posibilitarse el acceso frontalmente al lavabo, por lo 
que no existirán obstáculos en su parte inferior, a cuyos 
efectos quedará un espacio libre inferior, como mínimo, de 70 
cms., de altura y 50 cms, de profundidad, sin pedestal. La 
altura de la cara superior será menor o igual de 85 cms. 

39 
En este aseo existen accesorios colocados a 
distintas alturas incumpliendo la normativa en 

Hay que colocar los mecanismos y accesorios a una altura 
comprendida entre 0.80 y 1.20 m. según normativa actual 
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vigor: percha, etc. vigente. 

40 
En este aseo no existe un espejo. Hay que colocar un espejo a la altura fijada por la normativa 

vigente y debe ser orientable. 

41 
En este aseo no existen avisadores 
luminosos y acústicos. 

Hay que colocar estos avisadores luminosos y acústicos 
conectados con la centralita de alarma de contraincendios 
siempre que exista. 

42 
En este aseo la puerta no tiene un sistema 
que permita desbloquear la cerradura desde 
fuera en caso de emergencia.  

Las puertas de estos aseos contarán con un sistema que 
permita desbloquear las cerraduras desde fuera en caso de 
emergencia. 

43 
En este aseo como la puerta abre hacia 
fuera, cuando esa está abierta, se impide la 
entrada al aseo masculino. 

Esta puerta tendrá que colocarse corredera ya que no puede 
ser  abatible hacia fuera, pero tampoco, como hemos visto, 
hacia dentro. 

44 
El vestíbulo de este aseo no cumple el 
requisito de que se pueda inscribir una 
circunferencia en él de 1.50 mts. 

En todo vestíbulo de entrada accesible se debe poder inscribir 
una circunferencia de 1.50 mts. 

 
PLANTA 2ª 45 

No existe en la planta 2ª aseos accesibles 
para personas con movilidad reducida. 

Se tendrá que redactar un proyecto de reforma para ejecutar 
en esta planta un aseo para estas personas cumpliendo con 
la normativa vigente. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Planta 1ª 

46 

Este aseo no disponen de un espacio libre, 
no barrido por la puerta, donde se pueda 
inscribir una circunferencia de 1.50 mts., de 
diámetro que permita girar para acceder a los 
aparatos sanitarios. 

Ejecutar estos aseos de forma que se pueda inscribir una 
circunferencia de 1.50 mts, de diámetro libre para poder 
permitir a estas personas acceder a los aparatos sanitarios. 

47 
El espacio de trasferencia lateral en el 
inodoro se puede realizar sólo en uno de sus 
laterales. 

En los aseos de uso público el espacio de transferencia lateral 
tiene que ser a ambos lados del inodoro. 

48 
No tiene señalización en la puerta de libre-
ocupado.  

Colocar en la puerta una señalización de libre-ocupado de 
compresión universal según la normativa en vigor. 

49 
En este aseo accesible no existe barra 
horizontal fija para transferencia.  

Hay que colocar una barra horizontal fija a una altura 
comprendida entre 0.70-075 mts., según normativa vigente 

50 
La barra horizontal abatible está colocada a 
una altura de unos 0.84 mts. 

Esta barra horizontal abatible tiene que estar colocada a una 
altura comprendida entre 0.70-075 mts., según normativa 
vigente. 

51 En este aseo existe una grifería que no La grifería tiene que ser del tipo monomando con palanca 
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cumple con la normativa en vigor alargada de tipo gerontológico según normativa vigente. 

52 
En este aseo el asiento del inodoro está a 
una altura de 38 cm. 

El asiento del inodoro debe estar colocado a una altura entre 
45 y 50 cms. 

53 

El espacio libre inferior del lavabo en este 
aseo está a 65 cms. 

Deberá posibilitarse el acceso frontalmente al lavabo, por lo 
que no existirán obstáculos en su parte inferior, a cuyos 
efectos quedará un espacio libre inferior, como mínimo, de 70 
cms., de altura y 50 cms., de profundidad, sin pedestal. La 
altura de la cara superior será menor o igual de 85 cms. 

54 
En este aseo existen accesorios colocados a 
distintas alturas incumpliendo la normativa en 
vigor: percha, papel, etc. 

Hay que colocar los mecanismos y accesorios a una altura 
comprendida entre 0.80 y 1.20 mts. según normativa actual 
vigente. 

55 
En este aseo no existe un espejo. Hay que colocar un espejo a la altura fijada por la normativa 

vigente y debe ser orientable. 

56 
En este aseo no existen avisadores 
luminosos y acústicos. 

Hay que colocar estos avisadores luminosos y acústicos 
conectados con la centralita de alarma de contraincendios 
siempre que exista. 

57 
En este aseo la puerta no tiene un sistema 
que permita desbloquear la cerradura desde 
fuera en caso de emergencia.  

Las puertas de estos aseos contarán con un sistema que 
permita desbloquear las cerraduras desde fuera en caso de 
emergencia. 

58 

En este aseo como la puerta abre hacia 
fuera, cuando está abierta, se impide la 
entrada al aseo masculino y además no abre 
90º. 

Esta puerta tendrá que colocarse corredera ya que no puede 
ser  abatible hacia fuera, pero tampoco, como hemos visto, 
hacia dentro. 

59 
El vestíbulo de este aseo no cumple el 
requisito de que se pueda inscribir una 
circunferencia en él de 1.50 mts. 

En todo vestíbulo de entrada accesible se debe poder inscribir 
una circunferencia de 1.50 mts. 

 
 
 
 

Planta baja 
(DECANATO) 

60 

Este aseo no disponen de un espacio libre, 
no barrido por la puerta, donde se pueda 
inscribir una circunferencia de 1.50 mts., de 
diámetro que permita girar para acceder a los 
aparatos sanitarios. 

Ejecutar estos aseos de forma que se pueda inscribir una 
circunferencia de 1.50 mts, de diámetro libre para poder 
permitir a estas personas acceder a los aparatos sanitarios. 

61 
El espacio de trasferencia lateral en el 
inodoro se puede realizar sólo en uno de sus 
laterales. 

En los aseos de uso público el espacio de transferencia lateral 
tiene que ser a ambos lados del inodoro. 
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62 
No tiene señalización en la puerta de libre-
ocupado.  

Colocar en la puerta una señalización de libre-ocupado de 
compresión universal según la normativa en vigor. 

63 
La barra horizontal abatible está colocada a 
una altura de unos 0.79 mts. 

Esta barra horizontal abatible tiene que estar colocada a una 
altura comprendida entre 0.70-0.75 mts., según normativa 
vigente. 

64 
En este aseo existe una grifería que no 
cumple con la normativa en vigor 

La grifería tiene que ser del tipo monomando con palanca 
alargada de tipo gerontológico según normativa vigente. 

65 
En este aseo el asiento del inodoro está a 
una altura de 38 cm. 

El asiento del inodoro debe estar colocado a una altura entre 
45 y 50 cms. 

66 

El espacio libre inferior del lavabo en este 
aseo está a 68 cms. 

Deberá posibilitarse el acceso frontalmente al lavabo, por lo 
que no existirán obstáculos en su parte inferior, a cuyos 
efectos quedará un espacio libre inferior, como mínimo, de 70 
cms., de altura y 50 cms., de profundidad, sin pedestal. La 
altura de la cara superior será menor o igual de 85 cms. 

67 
En este aseo existen accesorios colocados a 
distintas alturas incumpliendo la normativa en 
vigor: percha, papel, etc. 

Hay que colocar los mecanismos y accesorios a una altura 
comprendida entre 0.80 y 1.20 mts., según normativa actual 
vigente. 

68 
En este aseo existe espejo, pero no está bien 
colocado.  

El espejo tiene que colocarse orientado 10º con la vertical y el 
borde inferior del mismo a 0.90 mts., como máximo desde el 
suelo. 

69 
En este aseo no existen avisadores 
luminosos y acústicos. 

Hay que colocar estos avisadores luminosos y acústicos 
conectados con la centralita de alarma de contraincendios 
siempre que existe. 

70 

En este aseo no se cumple la normativa: 
Símbolo Internacional de Accesibilidad. 

Hay que colocar en este aseo junto al marco a la derecha de 
la puerta y en el sentido de entrada en lugar visible el Símbolo 
Internacional de Accesibilidad, a una altura entre 0.80 y 1.20 
mts. 

71 
El vestíbulo de este aseo no cumple el 
requisito de que se pueda inscribir una 
circunferencia en él de 1.50 mts. 

En todo vestíbulo de entrada accesible se debe poder inscribir 
una circunferencia de 1.50 mts., de diámetro libre de 
obstáculos. 

Planta baja 
(sala de 

estudios 24 h.) 
72 

En estos aseos no existen barras 
horizontales fijas ni abatibles. 

Estas barras horizontales abatibles tienen que estar colocada 
a una altura comprendida entre 0.70-0.75 mts., según 
normativa vigente. 
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73 
En este aseo existe un lavabo con pedestal. El lavabo debe estar colocado sin pedestal dejando un 

espacio libre inferior como mínimo de 70 cms., libre de todo  
obstáculo. 

74 
El espejo está colocado a una distancia 
desde el suelo de 1.40 mts. 

El espejo tiene que colocarse orientado 10º con la vertical y el 
borde inferior del mismo a 0.90 mts., como máximo desde el 
suelo. 

75 
En este aseo no existen accesorios tales 
como percha, jabonera, papel, etc.,  

Los secadores, jaboneras, toalleros y otros accesorios, así 
como los mecanismos eléctricos, estarán a una altura 
comprendida entre 0.80 y 1.20 mts. 

76 
En este aseo existe una grifería que no 
cumple con la normativa en vigor 

La grifería tiene que ser del tipo monomando con palanca 
alargada de tipo gerontológico según normativa vigente. 

77 

En este aseo no se cumple la normativa: 
Símbolo Internacional de Accesibilidad. 

Hay que colocar en este aseo junto al marco a la derecha de 
la puerta y en el sentido de entrada en lugar visible el Símbolo 
Internacional de Accesibilidad, a una altura entre 0.80 y 1.20 
mts. 

78 
En este aseo el asiento del inodoro está a 
una altura de 38 cm. 

El asiento del inodoro debe estar colocado a una altura entre 
45 y 50 cms. 

79 
No tiene señalización en la puerta de libre-
ocupado.  

Colocar en la puerta una señalización de libre-ocupado de 
compresión universal según la normativa en vigor. 

80 
En este aseo no existen avisadores 
luminosos y acústicos. 

Hay que colocar estos avisadores luminosos y acústicos 
conectados con la centralita de alarma de contraincendios 
siempre que exista. 

81 

Este aseo no dispone de un espacio libre, no 
barrido por la puerta, donde se pueda 
inscribir una circunferencia de 1.50 mts., de 
diámetro que permita girar para acceder a los 
aparatos sanitarios. 

Ejecutar este aseo de forma que se pueda inscribir una 
circunferencia de 1.50 mts, de diámetro libre para poder 
permitir a estas personas acceder a los aparatos sanitarios, 
cumpliendo en todo momento con la normativa en vigor. 

 
 

ASEOS 
ACCESIBLES DE 
AULARIO DE LA 

ESCUELA 

 
 
 

Planta 4ª, 3ª, 
 2ª y 1ª 

82 

Estos aseos no disponen de un espacio libre, 
no barrido por la puerta, donde se pueda 
inscribir una circunferencia de 1.50 mts., de 
diámetro que permita girar para acceder a los 
aparatos sanitarios. 

Ejecutar estos aseos de forma que se pueda inscribir una 
circunferencia de 1.50 mts., de diámetro libre para poder 
permitir a estas personas acceder a los aparatos sanitarios. 

83 El espacio de transferencia lateral en el En los aseos de uso público el espacio de transferencia lateral 
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inodoro se puede realizar sólo en uno de sus 
laterales. 

tiene que ser a ambos lados del inodoro. 

84 
En estos aseos existe una grifería que no 
cumple con la normativa en vigor 

Las griferías tienen que ser del tipo monomando con palanca 
alargada de tipo gerontológico según normativa vigente. 

85 
En estos aseos no existen avisadores 
luminosos y acústicos. 

Hay que colocar estos avisadores luminosos y acústicos 
conectados con la centralita de alarma de contraincendios 
siempre que exista. 

86 
En estos aseos como la puerta abre hacia 
fuera, cuando esta está abierta, se impide la 
entrada a la cabina que está detrás. 

Estas puertas tendrán que colocarse correderas ya que no 
pueden ser abatible hacia fuera, pero tampoco, abatible hacia 
dentro. 

87 

En estos aseos no figura junto al marco de la 
puerta a la derecha en el sentido de entrada 
y en lugar visible el Símbolo Internacional de 
Accesibilidad homologado. 

Hay que colocar en este aseo en la puerta o junto a la misma 
en lugar visible el Símbolo Internacional de Accesibilidad 
homologado, según normativa, no vale uno cualquiera. 

88 

En estos aseos las barras horizontales fijas y 
abatibles se encuentran a diferentes alturas. 

Estas barras horizontales abatibles tienen que estar colocada 
a una altura comprendida entre 0.70-0.75 mts., según 
normativa vigente y en cualquier caso siempre las dos a la 
misma altura. 

89 
En estos aseos la barra horizontal fija es muy 
corta, no cumple la normativa en vigor. 

Las barras horizontales abatibles y fijas tiene que tener una 
longitud mínima de 70 cms. 

90 
En estos aseos las alturas de los espejos no 
cumplen con la normativa en vigor: están 
sobre 1.33 cms. 

Los espejos tienen que colocarse orientado 10º con la vertical 
y el borde inferior del mismo a 0.90 mts., como máximo desde 
el suelo. 

91 

El espacio libre inferior de los lavabos en 
estos aseos están sobre 64 cms. 

Deberá posibilitarse el acceso frontalmente al lavabo, por lo 
que no existirán obstáculos en su parte inferior, a cuyos 
efectos quedará un espacio libre inferior, como mínimo, de 70 
cms., de altura y 50 cms., de profundidad, sin pedestal. La 
altura de la cara superior será menor o igual de 85 cms. 

92 
En estos aseos el asiento del inodoro está a 
una altura de 39 cm. 

El asiento del inodoro debe estar colocado a una altura entre 
45 y 50 cms. 

93 

En estos aseos existen accesorios colocados 
a distintas alturas incumpliendo la normativa 
en vigor: secamanos de aire, percha, papel, 
etc. 

Hay que colocar los mecanismos y accesorios a una altura 
comprendida entre 0.80 y 1.20 mts. según normativa actual 
vigente. 
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94 
En estos aseos la señalización en la puerta 
de libre-ocupado se abre muy fácilmente 
desde el exterior. 

Colocar en la puerta una señalización de libre-ocupado de 
compresión universal según la normativa en vigor que no 
pueda ser desbloqueado fácilmente.. 

95 

En estos aseos no se cumple la normativa: 
Símbolo Internacional de Accesibilidad. 

Hay que colocar en este aseo junto al marco a la derecha de 
la puerta y en el sentido de entrada en lugar visible el Símbolo 
Internacional de Accesibilidad, a una altura entre 0.80 y 1.20 
mts. 

96 
Los aseos de discapacitados aparecen en 
algunas plantas dentro de los masculinos y 
en otras dentro de los femeninos. 

Los aseos para discapacitados se tendrán que independizar 
por planta, ya que estos son para ambos sexos y en los 
masculinos existen urinarios. 

VESTUARIOS, 
PROBADORES Y 

DUCHAS 
ACCESIBLES 

 
 

PLANTA BAJA 
97 

Existen vestuarios, probadores y duchas 
accesibles en los vestuarios de la planta baja 
de esta escuela.  

Se debería tener unos vestuarios, probadores y duchas 
accesibles, según normativa actual vigente.   

PUNTOS DE 
ATENCIÓN 

ACCESIBLES Y 
PUNTOS DE 
LLAMADA 

ACCESIBLES. 

 
CONSEJERIA 

98 

La consejería no tiene punto de atención 
accesible ni punto de llamada accesible. 

El mobiliario fijo de zonas de atención al público incluirá, al 
menos, un punto de atención accesible o, como alternativa un 
punto de llamada accesible para recibir asistencia, según 
normativa actual vigente. 

PAPELERIA 99 

La papelería no tiene punto de atención 
accesible ni punto de llamada accesible. 

El mobiliario fijo de zonas de atención al público incluirá, al 
menos, un punto de atención accesible o, como alternativa un 
punto de llamada accesible para recibir asistencia, según 
normativa actual vigente. 

SECRETARIA 100 

La secretaria no tiene punto de atención 
accesible ni punto de llamada accesible 

El mobiliario fijo de zonas de atención al público incluirá, al 
menos, un punto de atención accesible o, como alternativa un 
punto de llamada accesible para recibir asistencia, según 
normativa actual vigente. 

BIBLIOTECA 101 
La biblioteca tiene punto de atención 
accesible. 

Adaptar mejor a normativa actual vigente, mediante punto de 
llamada accesible. 

 
SEÑALIZACIÓN Y 

BANDAS 
SEÑALIZADORAS 

 

ACCESO AL 
INTERIOR DEL 

CENTRO 
102 

No están señalizadas las entradas accesibles 
al centro mediante el Símbolo Internacional 
de Accesibilidad. 

Hay que señalizar las entradas al Centro e instalaciones 
accesibles, complementándose, en su caso, con la flecha 
direccional, según normativa actual vigente. 

ITINERARIOS 
ACCESIBLES 103 

No están señalizados los itinerarios 
accesibles mediante el Símbolo Internacional 
de Accesibilidad. 

Hay que señalizar los itinerarios accesibles, 
complementándose, en su caso, con la flecha direccional, 
según normativa actual vigente. 

ASCENSORES Y 104 No están señalizados los ascensores y Hay que señalizar los ascensores accesibles (cuando se 
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RAMPAS rampas accesibles mediante el Símbolo 
Internacional de Accesibilidad. 

coloquen las nuevas cabinas) y las rampas accesibles, 
complementándose, en su caso, con la flecha direccional, 
según normativa actual vigente. 

PLAZAS Y 
ESPACIOS 

RESERVADOS 
ACCESIBLES 

105 

No está señalizadas las plazas reservadas y 
espacios reservados accesibles mediante el 
Símbolo Internacional de Accesibilidad. 

Hay que señalizar las plazas y espacios reservados 
accesibles cuando se ejecuten estas, complementándose, en 
su caso, con la flecha direccional, según normativa actual 
vigente. 

ASEOS 
ACCESIBLES 

106 

No están en general correctamente 
señalizados los aseos accesibles, la 
señalética no está bien colocada, ubicada ni 
cumple norma. 

Hay que señalizar los aseos accesibles correctamente, 
complementándose, en su caso, con la flecha direccional, 
según normativa actual vigente. 

ESPACIOS 
RESERVADOS 
CON BUCLES 
MAGNETICOS 107 

Las zonas que tienen que estar dotadas de 
bucle magnético tendrán que señalizarse 
cuando lo estén.  

Hay que señalizar las zonas dotadas de bucle magnético u 
otros sistemas adaptados para personas con discapacidad 
auditiva, cuando lo estén, mediante el Símbolo Internacional 
de Accesibilidad, complementándose, en su caso, con la 
flecha direccional, según normativa actual vigente. 

ITINERARIOS 
ACCESIBLES 

108 

No están señalizados los itinerarios 
accesibles que comuniquen la vía pública 
con los puntos de llamada accesible o, en su 
ausencia, los puntos de atención accesibles 
mediante el Símbolo Internacional de 
Accesibilidad.   

Hay que señalizar los itinerarios accesibles que comuniquen 
la vía pública con los puntos de llamada accesible o, en su 
ausencia, los puntos de atención accesibles, 
complementándose, en su caso, con la flecha direccional, 
según normativa actual vigente. 

ESCALERAS 109 
No están señalizados los arranques y 
desembarcos de cada planta de escaleras 
mediante pavimento táctil señalizador. 

Hay que señalizar todos los arranques y desembarcos de las 
escaleras de cada planta con un pavimento táctil señalizador, 
según normativa actual vigente. 

ILUMINACION Y 
CONTRASTE 

VESTIBULOS, 
PASILLOS, RAMPAS 

Y ESCALERAS, 
CABINAS DE 
ASCENSOR 

110 

 La iluminación mínima de las zonas comunes, itinerarios y 
espacios accesibles deberán cumplir con la normativa en 
vigor. 

MECANISMOS DE 
ACCIONAMIENTO 

Y CONTROL 

ITINERARIOS Y 
ESPACIOS 

ACCESIBLES 
111 

 Los interruptores, pulsadores, termostatos y demás elementos 
de accionamiento, regulación y control de uso público, 
deberán cumplir con la normativa en vigor. 
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CONCLUSION 
 

Teniendo en cuenta todo lo anteriormente descrito a nivel de accesibilidad de este centro y del aulario, aunque no se hayan podido visitar todos los 
espacios ni recorridos, podemos decir que ambos edificios arrojan un nivel de accesibilidad deficiente. 
 

Añadir que no se entra para nada en la evacuación de los discapacitados, ya que este tema se debe haber estudiado en los planes de autoprotección 
de los edificios tratados siguiendo el Real Decreto 393/2007, de 23 de marzo, por el que se aprueba la Norma Básica de Autoprotección de los centros, 
establecimientos y dependencias dedicados a actividades que puedan dar origen a situaciones de emergencia. 
 
 
DOCUMENTACION FOTOGRAFICA: 
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INFORME DE LA SUBDIRECCIÓN DE ORDENACIÓN ACADÉMICA (20/12/2018) 

 

A/ Actuaciones de la Subdirección en el primer trimestre del curso 

 

1. Incidencias de horarios: 

En este curso se ha puesto en marcha la iniciativa de limitar a lo mínimo imprescindible los 

cambios de horario en los grupos respecto a la franja horaria estipulada en el POD (de 9.00 a 

13.30 horas por la mañana y de 16.00 a 20.30 horas por la tarde). En el curso anterior se 

atendieron 282 solicitudes de movimientos horarios, cifra que se estimó excesiva. Potenciar la 

coincidencia horaria tiene las ventajas de: 

a/ Favorecer la coincidencia de profesores en sus tramos docentes, que puede propiciar 

encuentros en el horario de descanso y posibilidades de generar acciones comunes. 

b/ Liberar una franja uniforme de horas antes o después de los horarios oficiales de tarde o de 

mañana para posibilitar actividades complementarias compartidas. 

Tras remitir a los profesores el POD aprobado en Junta de Centro, se comunicó a éstos que, 

para casos particulares que tuvieran que ver con la conciliación familiar o cuestiones personales 

similares, se tenía la posibilidad de solicitar un adelanto o un atraso de 30 minutos sobre este 

horario. Para obtenerlo, lo tenía que solicitar el profesor afectado, adjuntando la explicación del 

motivo concreto de la petición y enviando por correo electrónico la solicitud a esta Subdirección. 

Se estableció un plazo de quince días naturales a partir de la comunicación (3/07/18) para recibir 

las solicitudes. 

Se atendieron 35 peticiones de cambio de horario por cuestiones justificadas de conciliación 

familiar o asuntos similares (un 6,5 % del total de grupos por asignatura). 

 

2. Reconocimiento de créditos y transferencia de estudiantes de otros centros. 

Se han estudiado pormenorizadamente 21 casos correspondientes a las solicitudes 

presentadas. En este curso se ha puesto en marcha el procedimiento de consulta a los 

Departamentos para las valoraciones de estas convalidaciones. Las asignaturas a convalidar se 

clasifican por afinidad respecto a los diferentes Departamentos y estos disponen de un plazo de 

quince días para emitir su informe. En el caso de que algún Departamento no resuelva en este 

plazo, la Comisión de reconocimiento de créditos actúa de oficio valorando cada el caso en el que 

esta situación se produzca.  

En general, los Departamentos ha respondido en tiempo y forma, y sus informes han servido 

de base a las resoluciones de la Comisión. 

 

3. Publicación de los Cronogramas de Talleres y desarrollo de la aplicación informática 

correspondiente. 

A raíz de algunas sugerencias de profesores coordinadores de Talleres, se ha mejorado la la 

aplicación informática que muestra en la página web de la Escuela los Cronogramas de todos los 
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talleres. La referencia al Calendario Académico de esta aplicación se ha detallado más, haciéndose 

menos genérica al incluirse las fechas exactas de las correspondientes sesiones de Taller así como 

de los “días culturales completos” y los “medios días culturales” del cuatrimestre. La existencia de 

esta aplicación es imprescindible para el control particularizado de las hojas de firmas y la 

detección de incidencias docentes relativas al cumplimiento del horario. 

A pesar de las periódicas comunicaciones por parte de la Subdirección, se siguen teniendo 

ciertas dificultades en conseguir que la cumplimentación de esta aplicación sea plena. Se seguirá 

insistiendo. 

 

4. Tutoración de PFG 2010 y constitución de Tribunales 

En el POD de este curso se incluyó una docencia de tipo “tutoría” para la asignatura de PFG 

2010, que ya no cuenta con docencia regular, estableciéndose 5 grupos con cinco profesores del 

Departamento de Proyectos Arquitectónicos. Para la constitución de los Tribunales se ha 

solicitado la colaboración de los Departamentos de la Escuela y a esta petición han respondido los 

Departamentos de Estructuras de Edificación e Ingeniería del Terreno (con dos profesores por 

grupo, uno por cada Área de Conocimiento), el Departamento de Construcciones Arquitectónicas 

y el Departamento de Historia, Teoría y Composición Arquitectónicas, éstos dos últimos con un 

profesor por cada grupo. 

 

5. Reunión con los coordinadores de asignaturas. Colaboración en el Plan de Mejora. 

Se sigue utilizando el instrumento de las reuniones con los coordinadores de asignatura para 

llevar a cabo acciones de mejora de la docencia. El pasado 24 de octubre se celebró una reunión 

informativa acerca de las Acciones de Mejora aprobadas en la Junta de Centro relativas a la 

divulgación y puesta en valor en el exterior de los títulos impartidos en la ETSAS. 

En esta reunión se anticipó una Convocatoria de Colaboración en estas Acciones de Mejora, 

abierta a los Coordinadores de Asignatura, de Taller de Arquitectura y de Másteres Oficiales, en la 

que se solicitaron candidatos o equipos de candidatos para: 

1. La edición de una Guía denominada "Aprender Arquitectura en Sevilla" donde se sintetizan 

los estudios que se imparten en la ETSAS  

2. El comisariado de un Concurso de ideas de arquitectura para alumnos de Enseñanza 

Secundaria 

3. La edición de un Vídeo divulgativo de entrevistas a egresados de la ETSAS  

4. La coordinación de unas Jornadas de participación abierta al público denominadas “Clase 

Abierta” 

5. La edición de un Manual Didáctico denominado “Qué es la Arquitectura” para profesores 

de enseñanza secundaria. 

En el “Anexo 2” que acompaña a este informe se reproduce la información previa más 

detallada de estas acciones, tal como se envió a los profesores.  
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Se estableció un plazo de 15 días para recibir candidaturas para esta colaboración y de esta 

convocatoria se ha derivado la constitución de un equipo coordinador integrado por Francisco 

Pinto, Begoña Blandón, José Peral e Irene García Sáenz. 

 

6. Gestión de la calidad del Centro 

La Comisión de Garantía de Calidad de Centro y Títulos ha celebrado dos reuniones en este 

cuatrimestre, los días 15 y 22 de octubre, a través de las cuales ha generado el autoinforme global 

para la renovación de la acreditación del Grado en Fundamentos de Arquitectura. Se trata del 

inicio de un proceso que tendrá su culminación a finales del segundo trimestre del curso. En esta 

primera fase del proceso se ha contado con la colaboración activa de los responsables de la 

Oficina de Gestión de la Calidad de la Universidad de Sevilla, con los que se han celebrado cuatro 

reuniones, dos de ellas en nuestro Centro. 

 

7. Curso Cero. Introducción al Grado en Fundamento de Arquitectura 

En colaboración con la Subdirección de Planes de Estudios y Prácticas en Empresas se 

organizó la edición de este año del “Curso_Cero. Introducción al Grado en Fundamentos de 

Arquitectura”, con una notable asistencia de estudiantes de nuevo ingreso. Se celebró en la 

semana previa al comienzo de las clases de este curso, durante los días 18, 19 y 20 de septiembre, 

con la colaboración docente de profesores del primer curso de los ocho departamentos de la 

Escuela, así como del personal del Laboratorio de Construcción, del personal de Secretaría y 

Administración, del personal del  Biblioteca y de la Delegación de Estudiantes. 

Con respecto a la edición del curso pasado, ha incrementado su duración en un día más y se han 

incluido otras cuestiones que se consideran de interés para los estudiantes en los días previos al 

curso, como son la explicación de la estructura de la titulación, la enumeración amplia de las 

salidas profesionales, la movilidad nacional e internacional, el acceso a las prácticas en empresa, 

la estructura de los órganos directivos de la Escuela, la formación complementaria, los diferentes 

apoyos que los servicios administrativos de la Escuela prestan a los estudiantes, las actividades 

participativas académicas (Solar Decathlon, ARUS y otras) y el servicio del SADUS. 

 

8. Sesiones de la Comisión de Ordenación Académica. 

Desde la última Junta de Centro, se han celebrado tres sesiones extraordinarias de la 

Comisión de Ordenación Académica de la ETSA. En la primera de ella, el 27 de julio, se aprobó la 

baremación de las solicitudes al Máster de Arquitectura para el curso 2018-19 en la 2ª fase que 

convoca el Distrito Único Andaluz. En la segunda de ellas, el 5 de octubre, se aprobó la 

baremación de las solicitudes al citado Máster en la 3ª fase. 

En la tercera de estas sesiones, se aprobó la lista previa de profesionales susceptibles de 

figurar en los Tribunales de PFG y PFC y el proceso seguido para la selección por parte del Consejo 

Andaluz de Colegios Oficiales de Arquitectos para la confección de esta propuesta. Se acordó 

conceder a los coordinadores de los grupos de PFG y PFC la posibilidad de escoger el profesional 

externo correspondiente, de entre los preseleccionados en la citada lista. En esta ocasión se ha 

propuesto optar por un perfil de profesional joven que aún conserve alguna cercanía temporal 

con su período académico, que le permita, además, un mayor contacto con las circunstancias que 
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rodean a los nuevos egresados. La condición previa fue seleccionar candidatos con una trayectoria 

profesional destacada de entre 10 y 15 años y que contaran además con una excelente 

trayectoria académica. En función de los resultados de este año, se estudiarán posibles 

variaciones de perfil para otros cursos. 

 

9. Condiciones de la docencia bilingüe en este curso 

Se ha puesto en marcha un procedimiento de información sobre las condiciones de la 

enseñanza bilingüe particularizada para cada grupo y cada asignatura.  Para que los estudiantes 

que se han matriculado en este curso pudieran tener una información más ajustada de lo que 

supone la docencia bilingüe, y de paso puedan ver el asunto con más optimismo en algunos casos, 

se ha considerado muy útil que cada asignatura explicite las condiciones de su docencia en dos 

idiomas, en relación a los siguientes aspectos: 

- Si la docencia de clases teóricas va a ser toda en inglés, mayoritariamente en este idioma o 

mayoritariamente en español con atención especial a estudiantes Erasmus que no dominan 

nuestro idioma. 

- Si el temario que se facilita a los alumnos está en inglés, en español o es mixto. 

- Si las prácticas se entregan en inglés, o en combinación de los dos idiomas. 

- Si las tutorías y/o correcciones son exclusivamente en inglés o se van a combinar ambos 

idiomas en función de las necesidades del alumno. 

- Si otro tipo de actividades serán exclusivamente en inglés o se combinarán los dos idiomas 

en función del tipo de actividad o necesidades de los estudiantes. 

La información sobre estas condiciones se ha puesto a disposición de los estudiantes durante 

el proceso de matrícula. 

 

10. Disposición aulas adicionales en el nuevo Aulario 

Tras prolongadas negociaciones en la E.T.S. de Ingeniería de la Edificación se ha podido 

disponer de una planta más del aulario nuevo y, por tanto de aulas adicionales (las denominadas 

A5, A6, A7 y A8) que se han puesto a disposición de los grupos que inicialmente tenían asignadas 

las aulas tipo “B”. 

 

B/ Documentos sobre el rendimiento del curso 17-18 

Se han recopilado y tabulado los resultados de las calificaciones de la 1ª, 2ª y 3ª  

convocatoria del curso 2017-18 de todos los grupos de Escuela de todas las asignaturas de 

primero a quinto del Grado en Fundamentos de Arquitectura, en porcentajes por rangos. Se 

presentan los resultados promediados por asignaturas y curso. 

Estos cuadros se adjuntan a partir de hoy en la documentación resultante de la Junta de 

Centro (Anexo 1 al presente informe). 
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Se ha desarrollado una aplicación de listas dinámicas tabuladas para que sea automática 

la traslación de los datos de las tablas de las que se dispone en Secretaría a los gráficos 

aclaratorios que se presentan.  

Se constata que las tasas medias de rendimiento (aprobado/matriculados) del primer 

cuatrimestre han descendido 3,10 puntos hasta el 72,98%, habiendo aumentado un punto en el 

curso anterior. La tasa de rendimiento en el segundo cuatrimestre, por el contrario, se ha 

mantenido estable en 66,02% (+0,05 puntos), deteniendo la baja 4 puntos del curso anterior, a 

pesar de la influencia de la asignatura de trabajo fin de grado, en el que se mantiene la tendencia 

de no entregar en primera convocatoria, con una tasa de abandono (no 

presentados/matriculados) de un 62.99% (4,27 puntos por debajo del curso anterior)  

Por otro lado, las tasas de éxito del primer y segundo cuatrimestre se mantienen 

relativamente estables respecto al curso anterior: 87,73% en el 1er cuatrimestre (-1,14 puntos) y 

87,37% en el 2º cuatrimestre (+2,28 puntos).  La tasa de abandono del primer cuatrimestre baja 

aumenta 2.44 puntos en el primer cuatrimestre, hasta el 15,85% (tendencia levemente inversa a 

la del curso anterior, disminuyó 1 punto) y aumenta un 1,95% en el segundo cuatrimestre, hasta 

el 24,42% (tendencia similar al curso anterior, donde aumentó 1 punto).  

La tasa de rendimiento por asignatura se cumple en la gran mayoría de los casos (se debe 

superar el 55% en todo caso). Excepciones son las asignaturas Trabajo Fin de Grado (con la tasa 

más baja, de tan solo el 36,04% debido a la tendencia antes mencionada), Fundamentos 

Matemáticos para la Arquitectura 1 (43,46%, aunque mejora notablemente, en 9,52 puntos su 

rendimiento del curso anterior), Fundamentos Físicos de las Instalaciones y el Acondicionamiento 

(32,69%, disminuye 2,81 puntos), Fundamentos Físicos de las Estructuras (39,26%, disminuye 5,46 

puntos), Dibujo 2: Expresión y comunicación (51,40%, mejorando en 5,01 puntos su rendimiento 

del curso anterior) y Dibujo 1: Geometría y Percepción (52,65%, que queda estable en este 

porcentaje respecto al curso anterior). La situación particular de estas asignaturas ha sido 

analizada por una Subcomisión creada a tal efecto por la Comisión de Garantía de Calidad de 

Centro y Títulos (“Análisis sobre las posibles causas que provocan una baja tasa de evaluación de 

algunas asignaturas de primero y segundo”). Se ha detectado una correlación entre la caída del 

rendimiento de esas asignaturas y la disminución en el tiempo de la nota de ingreso de los 

estudiantes al Grado aunque permanecen numerosas asignaturas en el Grado con tasas de 

rendimiento, éxito y evaluación cercanas al 100%, aparentemente indiferentes al derrumbe de las 

notas de ingreso de los estudiantes. 

  



RESULTADOS GENERALES 

1 º CONVOCATORIA 

2
º 

CONVOCATORIA 

3
º 

CONVOCATORIA 

DATOS CONCLUYENTES TOTALES

TOTAL 1º SEMESTRE 2º SEMESTRE

 MATRICULADOS 8934 1899 2568

 NO PRESENTADOS 5750 1111 1764

SUSPENSOS 1186 297 296

 APROBADOS (CALIFICACIÓN) 1490 407 338

 NOTABLES 382 80 111

DATOS DADOS POR TABLA SOBRESALIENTES 114 3 54

MATRÍCULAS DE HONOR 12 1 5

TOTAL PRESENTADOS 3184 788 804

TOTAL APROBADOS 1998 491 508

TOTAL NO APROBADOS 6936 1408 2060

TASA DE RENDIMIENTO 

(APROBADOS/MATRICULADOS): 
22,36% 25,86% 19,78%

DATOS CALCULADOS
TASA DE ÉXITO 

(APROBADOS/PRESENTADOS)
62,75% 62,31% 63,18%

TASA DE ABANDONO (NO 

PRESENTADOS/MATRICULADOS)
64,36% 58,50% 68,69%

1º SEMESTRE

 NO PRESENTADOS

SUSPENSOS

 APROBADOS (CALIFICACIÓN)

 NOTABLES

SOBRESALIENTES

MATRÍCULAS DE HONOR

2º SEMESTRE

 NO PRESENTADOS

SUSPENSOS

 APROBADOS (CALIFICACIÓN)

 NOTABLES

SOBRESALIENTES

MATRÍCULAS DE HONOR

DATOS CONCLUYENTES TOTALES

TOTAL 1º SEMESTRE 2º SEMESTRE

 MATRICULADOS 4746 903 1470

 NO PRESENTADOS 4262 793 1338

SUSPENSOS 230 50 65

 APROBADOS (CALIFICACIÓN) 236 57 61

 NOTABLES 16 3 5

DATOS DADOS POR TABLA SOBRESALIENTES 2 0 1

MATRÍCULAS DE HONOR 0 0 0

TOTAL PRESENTADOS 484 110 132

TOTAL APROBADOS 254 60 67

TOTAL NO APROBADOS 4492 843 1403

TASA DE RENDIMIENTO 

(APROBADOS/MATRICULADOS): 
5,35% 6,64% 4,56%

DATOS CALCULADOS
TASA DE ÉXITO 

(APROBADOS/PRESENTADOS)
52,48% 54,55% 50,76%

TASA DE ABANDONO (NO 

PRESENTADOS/MATRICULADOS)
89,80% 87,82% 91,02%

1º SEMESTRE

 NO PRESENTADOS

SUSPENSOS

 APROBADOS (CALIFICACIÓN)

 NOTABLES

SOBRESALIENTES

MATRÍCULAS DE HONOR

2º SEMESTRE

 NO PRESENTADOS

SUSPENSOS

 APROBADOS (CALIFICACIÓN)

 NOTABLES

SOBRESALIENTES

MATRÍCULAS DE HONOR

DATOS CONCLUYENTES TOTALES

TOTAL 1º SEMESTRE 2º SEMESTRE

 MATRICULADOS 14661 7065 7596

 NO PRESENTADOS 2975 1120 1855

SUSPENSOS 1514 789 725

 APROBADOS (CALIFICACIÓN) 4114 2116 1998

 NOTABLES 4487 2294 2193

DATOS DADOS POR TABLA SOBRESALIENTES 1450 688 762

MATRÍCULAS DE HONOR 120 58 62

TOTAL PRESENTADOS 11686 5945 5740

TOTAL APROBADOS 10172 5156 5015

TOTAL NO APROBADOS 4489 1909 2580

TASA DE RENDIMIENTO 

(APROBADOS/MATRICULADOS): 
69,38% 72,98% 66,02%

DATOS CALCULADOS
TASA DE ÉXITO 

(APROBADOS/PRESENTADOS)
87,04% 86,73% 87,37%

TASA DE ABANDONO (NO 

PRESENTADOS/MATRICULADOS)
20,29% 15,85% 24,42%

1º SEMESTRE

 NO PRESENTADOS

SUSPENSOS

 APROBADOS (CALIFICACIÓN)

 NOTABLES

SOBRESALIENTES

MATRÍCULAS DE HONOR

1º SEMESTRE

 NO PRESENTADOS

SUSPENSOS

 APROBADOS (CALIFICACIÓN)

 NOTABLES

SOBRESALIENTES

MATRÍCULAS DE HONOR



RESULTADOS POR ASIGNATURA - 1º CONVOCATORIA



RESULTADOS POR ASIGNATURA 2
º 

CONVOCATORIA 

ASIGNATURA 

Construcción 1 

Dibujo l. Geometría y Percepción 

Fundamentos Físicos de las Estructuras 

Historia, Teoría y Composición Arquitectónicas 1 

Proyectos 1 

Dibujo 2. Expresión y Comunicación 

Estructuras 3 

Fundamentos Matemáticos para la Arquitectura 1 

Proyectos 2 

Urbanismo 1 

MEDIA PRIMERO 

Dibujo 3. Análisis Gráfico 

Fundamentos Matemáticos para la Arquitectura 2 

Historia, Teoría y Composiciones Arquitectónicas 2 

Proyectos 3 

Taller de Arquitectura 1 

Acodicionamiento e Instalaciones 1 

Construcción 2 

Fundamentos Físicos de las Instalaciones y el Acondicio 

Proyectos 4 

Taller de Arquitectura 2 

MEDIA SEGUNDO 

Construcción 3 

Dibujo 4. Ideación y Configuración 

Estructuras 2 

Proyectos 5 

Taller de Arquitectura 3 

Acondicionamiento e Instalaciones 2 

Mecánica del Suelo y Cimentaciones 

Proyectos 6 

Taller de Arquitectura 4 

Urbanismo 2 

MEDIA TERCERO 

Acondicionamiento e Instalaciones 3 

Construcción 4 

Proyectos 7 

Taller de Arquitectura 5 

Urbanismo 3 

Construcción 5 

Estructuras 3 

Historia, Teoría y Composición Arquitectónicas 3 

Proyectos 8 

Taller de Arquitectura 6 

MEDIA CUARTO 

Arquitectura y Patrimonio 

Complementos de Mecánica del Suelo y Cimentaciones 

Dibujo y Vanguardia 

El Espacio Público en el Planeamiento 

Fundamentos del Habitar 

Historia, Teoría y Composición Arquitectónicas 4 

Proyectos 9 

Taller de Arquitectura 7 

Urbanismo4 

Acústica Aplicada a la Arquitectura y el Urbanismo 

Arquitectura y Medioambiente 

Cimentaciones: Patología y Recalces 

Intervención Estructural en Edificaciones Existentes 

Planeamiento y Sostenibilidad 

Trabajo Fin de Grado 

Construcción Medioambiental y Tecnologías Sostenible 

Energía y Sostenibilidad en Arquitectura 

Paisaje, Ciudad y Arquitectura en Andalucía 

Técnicas Numéricas para el Cálculo y el Diseño en Arqui 

Análisis de Datos y localización de Recursos Urbanos 

Arquitectura de las Américas 

Arquitectura y Sostenibilidad 

Arquitectura, Paisaje y Territorio 

Construcción 6 

Dibujo y Máquina 

Dibujo y Patrimonio 

Evolución y Concepto de los Sistemas Constructivos. De 

Instalaciones y Sistemas para el Diseño de Edificios Efici 

Patrimonio Urbano y Planeamiento 

Proyectos 10 

Prácticas en Empresas 

MEDIA QUINTO 

CURSO SEMESTRE MATRICULADOS 10 PRESENTADO SUSPENSOS 'R08ADC NOTA8LES:RESAUE" PRESENTAOOS APROBAOOS¡ TASA DE RENDIMIENTO 
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1 
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-58,33% 

-
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• 
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RESULTADOS POR ASIGNATURA 3
º 

CONVOCATORIA 

ASIGNATURA CURSO SEMESTRE MATRICULADOSNO PRESENTADOSSUSPENSOSAPROBADOSNOTABLESSOBRESALIENTESMH PRESENTADOS APROBADOS TASA DE RENDIMIENTO TASA DE ÉXITO TASA DE ABANDONO

Construcción 1 1 1 97 73 10 14 0 0 0 24 14 14,43% 58,33% 75,26%

1 1 77 76 0 1 0 0 0 1 1 1,30% 100,00% 98,70%

1 1 180 147 19 12 2 0 0 33 14 7,78% 42,42% 81,67%

1 1 19 16 2 1 0 0 0 3 1 5,26% 33,33% 84,21%

1 1 33 26 3 4 0 0 0 7 4 12,12% 57,14% 78,79%

1 2 133 131 0 1 1 0 0 2 2 1,50% 100,00% 98,50%

1 2 34 32 1 1 0 0 0 2 1 2,94% 50,00% 94,12%

1 2 234 217 13 4 0 0 0 17 4 1,71% 23,53% 92,74%

1 2 72 58 11 3 0 0 0 14 3 4,17% 21,43% 80,56%

1 2 15 15 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

894 791 59 41 3 0 0 103 44 4,92% 42,72% 88,48%

2 1 48 48 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

2 1 74 70 3 1 0 0 0 4 1 1,35% 25,00% 94,59%

2 1 10 8 0 2 0 0 0 2 2 20,00% 100,00% 80,00%

2 1 43 41 2 0 0 0 0 2 0 0,00% 0,00% 95,35%

2 1 31 31 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

2 2 45 28 12 5 0 0 0 17 5 11,11% 29,41% 62,22%

Dibujo 1. Geometría y Percepción

Fundamentos Físicos de las Estructuras

Historia, Teoría y Composición Arquitectónicas 1

Proyectos 1

Dibujo 2. Expresión y Comunicación

Estructuras 3

Fundamentos Matemáticos para la Arquitectura 1

Proyectos 2

Urbanismo 1

MEDIA PRIMERO

Dibujo 3. Análisis Gráfico

Fundamentos Matemáticos para la Arquitectura 2

Historia, Teoría y Composiciones Arquitectónicas 2

Proyectos 3

Taller de Arquitectura 1

Acodicionamiento e Instalaciones 1

Construcción 2 2 2 75 66 2 7 0 0 0 9 7 9,33% 77,78% 88,00%

Fundamentos Físicos de las Instalaciones y el Acondicionamiento2 2 242 220 11 11 0 0 0 22 11 4,55% 50,00% 90,91%

Proyectos 4 2 2 63 56 4 3 0 0 0 7 3 4,76% 42,86% 88,89%

Taller de Arquitectura 2 2 2 43 43 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

MEDIA SEGUNDO 674 611 34 29 0 0 0 63 29 4,30% 46,03% 90,65%

Construcción 3 3 1 52 40 7 5 0 0 0 12 5 9,62% 41,67% 76,92%

Dibujo 4. Ideación y Configuración 3 1 19 18 0 1 0 0 0 1 1 5,26% 100,00% 94,74%

Estructuras 2 3 1 18 18 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

Proyectos 5 3 1 22 22 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

Taller de Arquitectura 3 3 1 18 17 0 1 0 0 0 1 1 5,56% 100,00% 94,44%

Acondicionamiento e Instalaciones 2 3 2 76 62 6 8 0 0 0 14 8 10,53% 57,14% 81,58%

Mecánica del Suelo y Cimentaciones 3 2 66 64 0 2 0 0 0 2 2 3,03% 100,00% 96,97%

Proyectos 6 3 2 34 33 0 1 0 0 0 1 1 2,94% 100,00% 97,06%

Taller de Arquitectura 4 3 2 19 19 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

Urbanismo 2 3 2 18 17 0 1 0 0 0 1 1 5,56% 100,00% 94,44%

MEDIA TERCERO 342 310 13 19 0 0 0 32 19 5,56% 59,38% 90,64%

Acondicionamiento e Instalaciones 3 4 1 16 12 1 3 0 0 0 4 3 18,75% 75,00% 75,00%

Construcción 4 4 1 64 52 2 9 1 0 0 12 10 15,63% 83,33% 81,25%

Proyectos 7 4 1 25 22 1 2 0 0 0 3 2 8,00% 66,67% 88,00%

Taller de Arquitectura 5 4 1 12 12 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

Urbanismo 3 4 1 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

4 2 23 20 0 3 0 0 0 3 3 13,04% 100,00% 86,96%

4 2 34 32 1 1 0 0 0 2 1 2,94% 50,00% 94,12%

4 2 9 9 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

4 2 38 32 2 4 0 0 0 6 4 10,53% 66,67% 84,21%

4 2 20 18 2 0 0 0 0 2 0 0,00% 0,00% 90,00%

249 217 9 22 1 0 0 32 23 9,24% 71,88% 87,15%

5 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

5 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

5 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

5 1 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

5 1 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

5 1 9 8 0 1 0 0 0 1 1 11,11% 100,00% 88,89%

5 1 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

5 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

5 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

5 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

5 2 118 111 0 5 1 1 0 7 7 5,93% 100,00% 94,07%

5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

Construcción 5

Estructuras 3

Historia, Teoría y Composición Arquitectónicas 3

Proyectos 8

Taller de Arquitectura 6

MEDIA CUARTO

Arquitectura y Patrimonio

Complementos de Mecánica del Suelo y Cimentaciones

Dibujo y Vanguardia

El Espacio Público en el Planeamiento

Fundamentos del Habitar

Historia, Teoría y Composición Arquitectónicas 4

Proyectos 9

Taller de Arquitectura 7

Urbanismo 4

Acústica Aplicada a la Arquitectura y el Urbanismo

Arquitectura y Medioambiente

Cimentaciones: Patología y Recalces

Intervención Estructural en Edificaciones Existentes

Planeamiento y Sostenibilidad

Trabajo Fin de Grado

Construcción Medioambiental y Tecnologías Sostenibles

Energía y Sostenibilidad en Arquitectura

Paisaje, Ciudad y Arquitectura en Andalucía 5 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

Técnicas Numéricas para el Cálculo y el Diseño en Arquitectura 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

5 2 23 19 0 2 2 0 0 4 4 17,39% 100,00% 82,61%

5 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

Análisis de Datos y Localización de Recursos Urbanos

Arquitectura de las Américas

Arquitectura y Sostenibilidad

Arquitectura, Paisaje y Territorio

Construcción 6

Dibujo y Máquina

Dibujo y Patrimonio 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%Evolución y Concepto de los Sistemas Constructivos. De la tradición a la Innovación5 2

Instalaciones y Sistemas para el Diseño de Edificios Eficientes e Inteligentes5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

Patrimonio Urbano y Planeamiento 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0!

5 2 14 13 0 0 1 0 0 1 1 7,14% 100,00% 92,86%

5 2 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0,00% #¡DIV/0! 100,00%

Proyectos 10

Prácticas en Empresas

MEDIA QUINTO 2164 1934 115 111 4 0 0 230 115 5,31% 50,00% 89,37%
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Planeamiento y Sostenibilidad
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Trabajo Fin de Grado

MH
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Construcción Medioambiental y

Tecnologías Sostenibles
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Energía y Sostenibilidad en Arquitectura
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Paisaje, Ciudad y Arquitectura en

Andalucía
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Técnicas Numéricas para el Cálculo y el

Diseño en Arquitectura
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Análisis de Datos y Localización de

Recursos Urbanos
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MH

SOBRESALIENTES

NOTABLES

APROBADOS

SUSPENSOS

NO PRESENTADOS

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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Innovación
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Prácticas en Empresas
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RESULTADOS  POR ASIGNATURAS - TERCERA CONVOCATORIA



ASIGNATURA Construcción 1

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 20,69 6,9 31,03 41,38 0 0

2 16,67 23,33 23,33 30 6,67 0

3 20 24 20 36 0 0

4 24,14 27,59 27,59 20,69 0 0

5 30,77 7,69 23,08 26,92 7,69 3,85

6 24,14 17,24 27,59 13,79 17,24 0

7 7,41 0 66,67 22,22 3,7 0

8 27,59 10,34 48,28 6,9 3,45 3,45

9 31,03 31,03 31,03 3,45 3,45 0

10 63,33 10 26,67 0 0 0

11 20 3,33 53,33 16,67 3,33 3,33

12 17,65 20,59 50 11,76 0 0

ASIGNATURA Dibujo 1. Geometría y Percepción

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 6,25 31,25 31,25 31,25 0 0

2 13,33 20 53,33 13,33 0 0

3 28,57 21,43 42,86 0 7,14 0

4 21,43 14,29 21,43 42,86 0 0

5 21,43 28,57 42,86 7,14 0 0

6 14,29 21,43 35,71 28,57 0 0

7 33,33 13,33 33,33 20 0 0

8 30,77 7,69 23,08 23,08 15,38 0

9 28,57 35,71 21,43 7,14 7,14 0

10 38,46 23,08 15,38 15,38 7,69 0

11 12,5 0 87,5 0 0 0

12 13,33 13,33 73,33 0 0 0

13 6,67 46,67 33,33 13,33 0 0

14 14,29 42,86 28,57 14,29 0 0

15 0 11,76 88,24 0 0 0

16 9,09 45,45 45,45 0 0 0

17 30 50 20 0 0 0

18 35,71 28,57 21,43 14,29 0 0

19 37,5 31,25 31,25 0 0 0

20 73,33 20 6,67 0 0 0

21 18,75 18,75 56,25 6,25 0 0

22 7,14 50 42,86 0 0 0

23 50 0 35,71 14,29 0 0

24 36,36 0 54,55 9,09 0 0

ASIGNATURA Fundamentos Físicos de las Estructuras

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 37,14 22,86 14,29 22,86 0 2,86

2 31,71 12,2 41,46 9,76 2,44 2,44

3 44,44 27,78 22,22 5,56 0 0

4 35,9 17,95 17,95 23,08 2,56 2,56

5 36,11 16,67 13,89 19,44 11,11 2,78

6 29,41 23,53 17,65 29,41 0 0

7 37,14 25,71 14,29 17,14 5,71 0

8 40 17,14 31,43 8,57 2,86 0

9 44,44 22,22 13,89 19,44 0 0

10 58,33 16,67 13,89 8,33 2,78 0

11 42,42 18,18 30,3 9,09 0 0

12 64,86 8,11 13,51 13,51 0 0

ASIGNATURAHistoria, Teoría y Composición Arquitectónicas 1

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 8 32 48 8 4

2 8,33 12,5 54,17 20,83 4,17 0

3 13,04 0 26,09 60,87 0 0

4 8,33 4,17 58,33 29,17 0 0

5 19,05 9,52 9,52 42,86 19,05 0

6 8 8 28 44 12 0

7 8 24 52 12 4 0

8 4,35 0 4,35 60,87 26,09 4,35

9 8,7 0 26,09 43,48 17,39 4,35

10 33,33 0 4,76 47,62 14,29 0

11 4,17 0 0 83,33 12,5 0

12 10 0 60 20 10 0

ASIGNATURA Proyectos 1

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 28,57 57,14 14,29 0 0

2 8,33 41,67 25 25 0 0

3 28,57 42,86 14,29 14,29 0 0

4 8,33 33,33 16,67 41,67 0 0

5 21,43 50 7,14 14,29 7,14 0

6 25 16,67 33,33 16,67 8,33 0

7 7,69 30,77 38,46 23,08 0 0

8 18,18 18,18 45,45 9,09 9,09 0

9 8,33 0 41,67 41,67 8,33 0

10 0 14,29 14,29 57,14 14,29 0

11 7,14 7,14 28,57 57,14 0 0

12 7,69 23,08 53,85 15,38 0 0

13 15,38 30,77 38,46 15,38 0 0

14 15,38 23,08 53,85 7,69 0 0

15 12,5 25 50 12,5 0 0

16 11,11 0 66,67 22,22 0 0

17 20 50 20 10 0 0

18 14,29 35,71 28,57 21,43 0 0

19 30,77 0 30,77 23,08 15,38 0

20 46,15 7,69 30,77 15,38 0 0

21 8,33 0 41,67 50 0 0

22 9,09 9,09 45,45 18,18 18,18 0

23 30,77 0 7,69 53,85 7,69 0

24 8,33 8,33 33,33 41,67 8,33 0
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ASIGNATURA Dibujo 2. Expresión y Comunicación

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 25 10 45 15 5 0

2 25 10 40 25 0 0

3 25 31,25 25 12,5 6,25 0

4 28,57 7,14 28,57 14,29 21,43 0

5 40 26,67 26,67 6,67 0 0

6 43,75 18,75 37,5 0 0 0

7 50 6,25 37,5 6,25 0 0

8 56,25 6,25 6,25 25 6,25 0

9 25 18,75 25 25 6,25 0

10 40 20 6,67 13,33 20 0

11 35 0 15 40 10 0

12 10,53 0 42,11 47,37 0 0

13 27,78 33,33 11,11 27,78 0 0

14 18,75 18,75 37,5 12,5 12,5 0

15 22,22 5,56 61,11 11,11 0 0

16 42,86 7,14 42,86 7,14 0 0

17 66,67 16,67 8,33 8,33 0 0

18 46,67 6,67 26,67 13,33 6,67 0

19 31,25 43,75 25 0 0 0

20 58,82 29,41 11,76 0 0 0

21 11,76 35,29 35,29 17,65 0 0

22 35,71 28,57 35,71 0 0 0

23 25 0 45 30 0 0

24 23,08 0 46,15 30,77 0 0

ASIGNATURA Estructuras 1

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 18,52 25,93 40,74 11,11 3,7 0

2 18,52 14,81 44,44 14,81 3,7 3,7

3 25,93 14,81 14,81 37,04 3,7 3,7

4 19,23 26,92 38,46 15,38 0 0

5 38,46 3,85 15,38 30,77 7,69 3,85

6 30,77 0 30,77 26,92 11,54 0

7 24,14 3,45 10,34 51,72 10,34 0

8 22,22 0 22,22 44,44 7,41 3,7

9 19,23 3,85 38,46 23,08 15,38 0

10 40,74 11,11 29,63 7,41 7,41 3,7

11 25,93 22,22 33,33 18,52 0 0

12 29,63 0 51,85 7,41 7,41 3,7

ASIGNATURAFundamentos Matemáticos para la Arquitectura 1

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 40,91 18,18 20,45 15,91 4,55 0

2 52,27 11,36 11,36 15,91 6,82 2,27

3 47,5 12,5 25 15 0 0

4 39,02 17,07 19,51 12,2 7,32 4,88

5 52,5 7,5 17,5 17,5 5 0

6 45,45 4,55 38,64 9,09 0 2,27

7 48,57 2,86 22,86 22,86 0 2,86

8 38,1 7,14 35,71 14,29 2,38 2,38

9 37,84 21,62 27,03 10,81 0 2,7

10 76,19 4,76 16,67 0 0 2,38

11 32,56 0 53,49 13,95 0 0

12 46,67 13,33 28,89 11,11 0 0

ASIGNATURA Proyectos 2

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 6,67 20 60 13,33 0 0

2 15,38 15,38 30,77 38,46 0 0

3 42,86 21,43 7,14 21,43 7,14 0

4 33,33 0 0 33,33 33,33 0

5 35,71 35,71 107,1 14,29 7,14 0

6 23,08 15,38 15,38 38,46 7,69 0

7 28,57 0 7,14 50 14,29 0

8 27,27 0 9,09 36,36 27,27 0

9 30,77 0 30,77 15,38 15,38 7,69

10 50 0 0 30 20 0

11 29,41 0 5,88 52,94 11,76 0

12 29,41 5,88 35,29 29,41 0 0

13 13,33 26,67 33,33 26,67 0 0

14 13,33 40 26,67 20 0 0

15 18,75 31,25 25 25 0 0

16 31,25 6,25 25 31,25 6,25 0

17 40 20 20 20 0 0

18 28,57 21,43 21,43 28,57 0 0

19 35,71 7,14 21,43 28,57 7,14 0

20 66,67 20 13,33 0 0 0

21 14,29 0 50 21,43 14,29 0

22 23,08 0 53,85 7,69 15,38 0

23 26,32 0 47,37 21,05 0 5,26

24 21,43 21,43 28,57 14,29 14,29 0

ASIGNATURA Urbanismo 1

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 7,69 3,85 46,15 38,46 3,85 0

2 15,38 15,38 19,23 30,77 15,38 3,85

3 18,18 0 4,55 77,27 0 0

4 12 0 4 68 12 4

5 15,79 5,26 21,05 52,63 5,26 0

6 12,5 4,17 79,17 4,17 0 0

7 20,83 16,67 25 33,33 4,17 0

8 18,52 0 7,41 66,67 7,41 0

9 12 4 16 56 8 4

10 47,83 0 21,74 26,09 4,35 0

11 25 8,33 41,67 20,83 4,17 0

12 17,39 0 52,17 30,43 0 0
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ASIGNATURA Dibujo 3. Análisis Gráfico

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 28 8 32 32 0 0

2 52 16 28 4 0 0

3 59,09 13,64 18,18 9,09 0 0

4 13,04 4,35 39,13 43,48 0 0

5 56,52 0 21,74 13,04 8,7 0

6 16 12 56 12 4 0

7 9,52 23,81 57,14 9,52 0 0

8 4,76 28,57 28,57 19,05 19,05 0

9 25 8,33 50 12,5 0 4,17

10 11,11 3,7 55,56 29,63 0 0

11 10 15 50 25 0 0

12 8,7 0 13,04 73,91 4,35 0

ASIGNATURAFundamentos Matemáticos para la Arquitectura 2

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 40,91 0 4,55 27,27 22,73 4,55

2 21,43 10,71 46,43 10,71 10,71 0

3 32,14 3,57 39,29 17,86 7,14 0

4 30,77 11,54 19,23 26,92 7,69 3,85

5 30,43 13,04 17,39 34,78 4,35 0

6 32,14 0 7,14 21,43 35,71 3,57

7 36,84 10,53 42,11 0 5,26 5,26

8 38,46 3,85 42,31 15,38 0 0

9 33,33 4,17 25 29,17 4,17 4,17

10 27,27 0 50 13,64 9,09 0

11 42,31 15,38 34,62 7,69 0 0

12 48 0 24 20 4 4

ASIGNATURAHistoria, Teoría y Composición Arquitectónicas 3

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 3,85 0 15,38 57,69 19,23 3,85

2 20,83 0 16,67 154,2 8,33 0

3 7,69 0 23,08 7,69 53,85 7,69

4 5,26 0 0 47,37 47,37 0

5 10 0 0 5 85 0

6 4,76 0 0 52,38 38,1 4,76

7 11,76 0 0 58,82 23,53 5,88

8 5,56 0 50 38,89 5,56 0

9 8 0 16 68 4 4

10 11,11 22,22 44,44 18,52 3,7 0

11 9,09 0 27,27 31,82 27,27 4,55

12 20,83 0 25 50 4,17 0

ASIGNATURA Proyectos 3

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 23,08 15,38 19,23 23,08 19,23 0

2 13,04 13,04 30,43 26,09 17,39 0

3 16,67 0 58,33 20,83 4,17 0

4 5,26 0 31,58 63,16 0 0

5 4,35 0 34,78 56,52 4,35 0

6 29,17 33,33 8,33 20,83 8,33 0

7 0 27,78 33,33 38,89 0 0

8 0 40,91 18,18 36,36 4,55 0

9 20,83 25 37,5 16,67 0 0

10 19,05 9,52 33,33 33,33 4,76 0

11 21,74 30,43 21,74 26,09 0 0

12 16,67 37,5 29,17 16,67 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 1

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 8,33 8,33 37,5 37,5 8,33 0

2 3,57 3,57 25 42,86 25 0

3 8 16 28 32 16 0

4 0 0 57,89 26,32 15,79 0

5 0 8,33 33,33 54,17 4,17 0

6 12 24 40 20 4 0

7 0 33,33 38,89 27,78 0 0

8 15 40 0 45 0 0

9 34,78 13,04 39,13 13,04 0 0

10 47,83 13,04 26,09 8,7 4,35 0

11 22,73 22,73 36,36 18,18 0 0

12 43,48 17,39 26,09 8,7 4,35 0
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ASIGNATURA Acodicionamiento e Instalaciones 1

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 18,37 24,15 42,18 14,97 0,34 0

ASIGNATURA Construcción 2

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 24,33 16,33 37,67 18,33 3,33 0

ASIGNATURAFundamentos Físicos de las Instalaciones y el Acondicionamiento

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 64,86 5,41 21,62 8,11 0 0

2 35,9 2,56 30,77 20,51 7,69 2,56

3 60 5 10 17,5 7,5 0

4 41,46 24,39 26,83 7,32 0 0

5 71,05 7,89 18,42 2,63 0 0

6 30,23 13,95 20,93 20,93 11,63 2,33

7 57,14 14,29 22,86 5,71 0 0

8 58,62 6,9 20,69 10,34 3,45 0

9 61,36 18,18 9,09 9,09 2,27 0

10 64,86 16,22 18,92 0 0 0

11 69,77 9,3 13,95 6,98 0 0

12 59,52 9,52 26,19 4,76 0 0

ASIGNATURA Proyectos 4

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 15,38 11,54 34,62 15,38 19,23 3,85

2 17,39 0 39,13 43,48 0 0

3 17,86 0 21,43 46,43 14,29 0

4 5,56 0 0 94,44 0 0

5 11,11 7,41 22,22 48,15 11,11 0

6 36 12 12 36 4 0

7 25 35 30 10 0 0

8 16,67 16,67 33,33 29,17 4,17 0

9 58,33 0 20,83 16,67 4,17 0

10 34,62 23,08 19,23 19,23 0 3,85

11 30,77 3,85 30,77 34,62 0 0

12 38,46 23,08 15,38 19,23 0 3,85

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 2

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 13,64 0 118,2 22,73 45,45 0

2 0 0 26,92 3,85 69,23 0

3 7,41 0 22,22 48,15 22,22 0

4 10,53 0 31,58 57,89 0 0

5 4 20 28 32 16 0

6 30,77 0 142,3 23,08 3,85 0

7 22,22 27,78 50 0 0 0

8 4,35 0 39,13 43,48 13,04 0

9 60 8 20 8 4 0

10 47,83 17,39 8,7 17,39 8,7 0

11 16,67 8,33 33,33 33,33 8,33 0

12 52,17 21,74 8,7 8,7 8,7 0
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ASIGNATURA Acodicionamiento e Instalaciones 1

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 57,6 32,8 9,6 0 0 0

ASIGNATURA Construcción 2

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 63,93 16,39 18,85 0,82 0 0

ASIGNATURAFundamentos Físicos de las Instalaciones y el Acondicionamiento

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 88,46 3,85 7,69 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 92,31 3,85 3,85 0 0 0

4 66,67 14,81 18,52 0 0 0

5 76,67 16,67 6,67 0 0 0

6 73,68 10,53 15,79 0 0 0

7 96 4 0 0 0 0

8 89,47 0 10,53 0 0 0

9 82,86 11,43 5,71 0 0 0

10 76,67 20 3,33 0 0 0

11 88,24 11,76 0 0 0 0

12 82,76 6,9 10,34 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 4

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 71,43 0 28,57 0 0 0

2 75 0 0 25 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 40 0 60 0 0 0

6 75 8,33 16,67 0 0 0

7 25 8,33 50 16,67 0 0

8 50 12,5 37,5 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 53,33 20 26,67 0 0 0

11 88,89 0 0 11,11 0 0

12 75 25 0 0 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 2

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 66,67 0 33,33 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 50 50 0 0 0 0

5 16,67 50 33,33 0 0 0

6 62,5 25 12,5 0 0 0

7 44,44 33,33 22,22 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 70,59 5,88 17,65 5,88 0 0

10 66,67 6,67 13,33 13,33 0 0

11 66,67 33,33 0 0 0 0

12 76,47 17,65 5,88 0 0 0
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ASIGNATURA Acondicionamiento e Instalaciones 2

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 13,79 20,69 20,69 44,83 0 0

2 19,23 11,54 26,92 38,46 0 3,85

3 3,85 26,92 146,2 23,08 0 0

4 15,38 15,38 57,69 11,54 0 0

5 8 28 52 8 4 0

6 4,17 33,33 154,2 8,33 0 0

7 31,58 10,53 15,79 36,84 5,26 0

8 13,04 21,74 47,83 17,39 0 0

9 20,83 25 29,17 25 0 0

10 41,67 20,83 25 12,5 0 0

11 8 36 28 124 4 0

12 4,17 4,17 37,5 54,17 0 0

ASIGNATURA Mecánica del Suelo y Cimentaciones

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 3,7 0 14,81 29,63 148,2 3,7

2 18,52 7,41 22,22 33,33 14,81 3,7

3 11,54 0 19,23 57,69 7,69 3,85

4 14,29 10,71 39,29 25 7,14 3,57

5 34,48 0 48,28 17,24 0 0

6 4 0 8 64 20 4

7 46,15 0 23,08 30,77 0 0

8 8,33 29,17 33,33 25 4,17 0

9 44,44 11,11 44,44 0 0 0

10 52 0 32 16 0 0

11 21,74 30,43 21,74 21,74 4,35 0

12 33,33 38,1 23,81 4,76 0 0

ASIGNATURA Proyectos 6

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 22,73 27,27 18,18 22,73 9,09 0

2 34,78 0 30,43 30,43 4,35 0

3 12 24 24 24 16 0

4 8,33 0 0 41,67 50 0

5 25 8,33 25 37,5 4,17 0

6 33,33 0 28,57 123,8 14,29 0

7 0 0 11,11 66,67 22,22 0

8 30,43 34,78 8,7 21,74 4,35 0

9 21,74 4,35 34,78 139,1 0 0

10 23,81 0 19,05 47,62 9,52 0

11 5,56 0 44,44 144,4 5,56 0

12 3,85 0 30,77 57,69 7,69 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 4

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 4,76 0 4,76 33,33 57,14 0

2 5,88 0 0 94,12 0 0

3 0 0 20,83 66,67 12,5 0

4 4,17 0 12,5 37,5 45,83 0

5 22,73 9,09 40,91 22,73 4,55 0

6 9,52 0 28,57 47,62 14,29 0

7 6,67 0 13,33 53,33 26,67 0

8 23,81 9,52 19,05 42,86 4,76 0

9 9,52 0 57,14 19,05 14,29 0

10 10 5 45 30 10 0

11 6,67 0 6,67 140 46,67 0

12 3,85 0 53,85 42,31 0 0

ASIGNATURA Urbanismo 2

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 0 33,33 58,33 8,33 0

2 14,29 14,29 42,86 28,57 0 0

3 0 20,83 8,33 58,33 12,5 0

4 20 0 20 55 5 0

5 5,88 0 64,71 23,53 5,88 0

6 14,29 4,76 14,29 61,9 0 4,76

7 0 0 57,89 31,58 10,53 0

8 13,64 50 18,18 18,18 0 0

9 10,53 0 0 84,21 0 5,26

10 16,67 22,22 38,89 5,56 16,67 0

11 15,79 0 47,37 31,58 5,26 0

12 4,17 0 54,17 41,67 0 0
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ASIGNATURA Acondicionamiento e Instalaciones 3

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 6,59 8,42 46,15 85,9 52,2 0,73

ASIGNATURA Construcción 4

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 41,38 84,48 17,24 56,9 0

2 27,59 24,14 17,24 31,03 100 0

3 9,52 4,76 9,52 57,14 19,05 0

4 10,53 36,84 10,53 31,58 10,53 0

5 14,81 25,93 33,33 25,93 0 0

6 30,77 11,54 15,38 34,62 3,85 3,85

7 10,34 17,24 20,69 51,72 0 0

8 45,83 16,67 120,8 8,33 8,33 0

9 10 6,67 13,33 60 10 0

10 3,23 29,03 91,94 22,58 50 3,23

11 29,63 3,7 18,52 140,7 3,7 3,7

12 36,67 13,33 36,67 13,33 0 0

ASIGNATURA Proyectos 7

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 12,9 0 38,71 145,2 3,23 0

2 27,59 41,38 13,79 117,2 0 0

3 5,56 0 38,89 38,89 16,67 0

4 20 20 28 32 0 0

5 12,5 12,5 33,33 33,33 8,33 0

6 12 8 48 20 8 4

7 32 8 28 32 0 0

8 26,92 7,69 30,77 34,62 0 0

9 7,69 11,54 38,46 26,92 15,38 0

10 21,88 15,63 31,25 15,63 112,5 3,13

11 30,77 0 26,92 123,1 15,38 3,85

12 23,08 7,69 26,92 19,23 23,08 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 5

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 3,57 0 42,86 50 103,6 0

2 24,14 34,48 34,48 106,9 0 0

3 6,67 0 126,7 53,33 6,67 6,67

4 0 10,53 47,37 42,11 0 0

5 3,7 0 51,85 29,63 14,81 0

6 0 0 47,83 39,13 8,7 4,35

7 40 0 28 32 0 0

8 42,86 14,29 19,05 23,81 0 0

9 12,5 0 45,83 29,17 12,5 0

10 3,13 21,88 50 9,38 112,5 3,13

11 15,38 0 38,46 19,23 126,9 0

12 21,74 8,7 30,43 17,39 21,74 0

ASIGNATURA Urbanismo 3

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 14,29 21,43 57,14 7,14 0

2 7,41 0 37,04 155,6 0 0

3 7,14 0 42,86 114,3 35,71 0

4 4,76 4,76 28,57 61,9 0 0

5 0 0 0 57,14 38,1 4,76

6 9,52 4,76 57,14 23,81 4,76 0

7 0 9,52 33,33 57,14 0 0

8 22,22 0 33,33 44,44 0 0

9 8 12 32 48 0 0

10 3,45 0 58,62 134,5 3,45 0

11 4 0 12 164 16 4

12 11,11 0 27,78 61,11 0 0
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ASIGNATURA Construcción 5

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 12 32 56 0 0

2 26,09 13,04 30,43 126,1 4,35 0

3 8,33 0 41,67 133,3 16,67 0

4 0 5,56 22,22 172,2 0 0

5 0 4 28 60 8 0

6 4,55 22,73 18,18 45,45 4,55 4,55

7 15 20 5 50 10 0

8 26,32 0 36,84 36,84 0 0

9 3,7 0 29,63 62,96 3,7 0

10 6,45 12,9 29,03 35,48 12,9 3,23

11 16 4 32 40 8 0

12 30 0 30 40 0 0

ASIGNATURA Estructuras 3

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 21,43 17,86 14,29 35,71 10,71 0

2 9,09 13,64 59,09 13,64 4,55 0

3 11,11 0 116,7 66,67 5,56 0

4 11,11 5,56 38,89 38,89 5,56 0

5 11,54 7,69 38,46 38,46 3,85 0

6 21,05 31,58 21,05 21,05 0 5,26

7 38,1 9,52 9,52 123,8 14,29 4,76

8 20 4 8 168 0 0

9 110,71 7,14 14,29 60,71 7,14 0

10 107,14 7,14 53,57 25 7,14 0

11 0 4 12 164 16 4

12 3,85 3,85 26,92 50 11,54 3,85

ASIGNATURAHistoria, Teoría y Composición Arquitectónicas 3

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 3,85 0 15,38 57,69 19,23 3,85

2 20,83 0 16,67 154,2 8,33 0

3 7,69 0 23,08 7,69 53,85 7,69

4 5,26 0 0 47,37 47,37 0

5 10 0 0 5 85 0

6 4,76 0 0 52,38 38,1 4,76

7 11,76 0 0 58,82 23,53 5,88

8 5,56 0 50 38,89 5,56 0

9 8 0 16 68 4 4

10 11,11 22,22 44,44 18,52 3,7 0

11 9,09 0 27,27 31,82 27,27 4,55

12 20,83 0 25 50 4,17 0

ASIGNATURA Proyectos 8

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 10 6,67 36,67 33,33 13,33 0

2 41,38 6,9 37,93 110,3 3,45 0

3 20 20 150 0 10 0

4 33,33 0 29,63 29,63 7,41 0

5 23,08 19,23 26,92 15,38 15,38 0

6 59,26 7,41 18,52 7,41 7,41 0

7 17,39 8,7 34,78 39,13 0 0

8 13,79 10,34 44,83 31,03 0 0

9 11,11 14,81 29,63 33,33 7,41 3,7

10 18,75 15,63 37,5 118,8 6,25 3,13

11 28,57 0 42,86 25 3,57 0

12 15,38 7,69 7,69 50 19,23 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 6

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 3,57 0 78,57 50 67,86 0

2 7,14 0 25 153,6 14,29 0

3 0 11,11 55,56 11,11 22,22 0

4 9,52 0 14,29 52,38 23,81 0

5 20 12 32 12 24 0

6 4,17 8,33 37,5 37,5 8,33 4,17

7 21,74 17,39 17,39 21,74 21,74 0

8 29,17 12,5 20,83 37,5 0 0

9 3,7 0 29,63 51,85 11,11 3,7

10 10,34 20,69 41,38 120,7 6,9 0

11 23,08 0 19,23 38,46 19,23 0

12 19,23 0 42,31 38,46 0 0
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ASIGNATURA Trabajo Fin de Grado

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 50 0 0 25 12,5 12,5

2 66,67 0 0 16,67 16,67 0

3 71,43 0 14,29 0 14,29 0

4 71,43 0 0 0 28,57 0

5 50 0 0 0 50 0

6 50 0 0 0 33,33 16,7

7 57,14 0 14,29 14,29 14,29 0

8 57,14 0 14,29 28,57 0 0

9 71,43 0 0 14,29 14,29 0

10 100 0 0 0 0 0

11 71,43 0 14,29 14,29 0 0

12 75 0 0 25 0 0

13 71,43 0 14,29 14,29 0 0

14 85,71 0 0 14,29 0 0

15 71,43 0 0 14,29 14,29 0

16 100 0 0 0 0 0

17 62,5 0 12,5 25 0 0

18 100 0 0 0 0 0

19 71,43 0 0 0 28,57 0

20 42,86 0 0 0 42,86 14,3

21 71,43 0 0 14,29 14,29 0

22 14,29 0 28,57 42,86 0 14,3

23 50 0 16,67 16,67 16,67 0

24 0 0 85,71 0 14,29 0

25 71,43 0 0 14,29 14,29 0

26 50 0 10 40 0 0

27 66,67 0 0 33,33 0 0

28 71,43 0 0 0 14,29 14,3

29 71,43 14,29 0 0 14,29 0

30 33,33 16,67 0 16,67 33,33 0

31 75 0 0 12,5 12,5 0

32 37,5 0 12,5 37,5 12,5 0

33 57,14 0 14,29 14,29 0 14,3

34 71,43 0 0 14,29 14,29 0

35 57,14 0 0 28,57 14,29 0

36 100 0 0 0 0 0

37 20 0 0 20 40 20

38 60 0 20 20 0 0

39 60 0 0 0 40 0

40 100 0 0 0 0 0

41 20 20 20 20 0 20

42 80 0 0 20 0 0

43 37,5 0 12,5 12,5 37,5 0

44 66,67 0 0 0 33,33 0

45 66,67 0 16,67 0 16,67 0

ASIGNATURA Arquitectura y Patrimonio

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 10 5 30 40 15 0

2 5,88 0 23,53 41,18 29,41 0

3 0 0 45,45 36,36 18,18 0

ASIGNATURAComplementos de Mecánica del Suelo y Cimentaciones

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 25 0 0 0 50 25

ASIGNATURAConstrucción Medioambiental y Tecnologías Sostenibles

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 0 0 45,45 154,6 0

2 40 0 0 53,33 106,7 0

ASIGNATURA Dibujo y Vanguardia

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 27,78 0 5,56 122,2 38,89 5,56
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ASIGNATURA Dibujo y Vanguardia

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 27,78 0 5,56 122,2 38,89 5,56

ASIGNATURA El Espacio Público en el Planeamiento

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 0 5,26 63,16 31,58 0

2 0 0 4,55 127,3 68,18 0

ASIGNATURA Energía y Sostenibilidad en Arquitectura

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 0 0 50 150 0

ASIGNATURA Estructuras Especiales en Arquitectura

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 0 21,05 42,11 36,84 0

ASIGNATURA Fundamentos del Habitar

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 5,88 0 0 29,41 64,71 0

2 7,69 0 115,4 30,77 46,15 0

ASIGNATURAHistoria, Teoría y Composición Arquitectónicas 4

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 54,35 4,35 8,7 43,48 89,13 0

2 0 8 28 110 54 0

3 3,85 0 15,38 146,2 30,77 3,85

4 0 0 30,77 138,5 26,92 3,85

5 0 0 8,33 45,83 45,83 0

6 16,67 0 65 53,33 56,67 8,33

7 0 0 29,17 33,33 133,3 4,17

8 7,14 0 37,86 77,14 74,29 3,57

9 7,69 0 107,7 61,54 19,23 3,85

10 0 0 4 120 72 4

ASIGNATURA Proyectos 9

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 8 16 28 36 12 0

2 4,17 12,5 20,83 129,2 33,33 0

3 7,69 15,38 11,54 146,2 19,23 0

4 12,5 16,67 137,5 25 8,33 0

5 0 0 40 44 16 0

6 6,67 0 40 146,7 6,67 0

7 0 0 40,74 144,4 14,81 0

8 16,67 10 66,66 60 46,66 0

9 10,71 7,14 35,71 128,6 17,86 0

10 0 0 20 64 12 4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1

Dibujo y Vanguardia

%MH

%Sob

%Not.

%Apr.

%Sus.

%NP

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2

El Espacio Público en el Planeamiento

%MH

%Sob

%Not.

%Apr.

%Sus.

%NP

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1

Energía y Sostenibilidad en Arquitectura

%MH

%Sob

%Not.

%Apr.

%Sus.

%NP

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1

Estructuras Especiales en Arquitectura

%MH

%Sob

%Not.

%Apr.

%Sus.

%NP

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2

Fundamentos del Habitar

%MH

%Sob

%Not.

%Apr.

%Sus.

%NP

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Historia, Teoría y Composición Arquitectónicas 4

%MH

%Sob

%Not.

%Apr.

%Sus.

%NP

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Proyectos 9

%MH

%Sob

%Not.

%Apr.

%Sus.

%NP



ASIGNATURA Taller de Arquitectura 7

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 12 0 12 68 8 0

2 3,7 0 25,93 87,04 83,33 0

3 7,41 18,52 18,52 133,3 22,22 0

4 7,69 0 34,62 42,31 15,38 0

5 0 0 30,77 69,23 0 0

6 0 0 46,15 123,1 30,77 0

7 0 0 13,04 147,8 34,78 4,35

8 9,38 6,25 83,33 58,33 39,58 3,13

9 3,33 0 43,33 140 13,33 0

10 4,35 0 0 0 91,3 4,35

ASIGNATURATécnicas Numéricas para el Cálculo y el Diseño en Arquitectura

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 30 0 40 30 0 0

ASIGNATURA Urbanismo 4

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 11,11 3,7 7,41 55,56 18,52 3,7

2 4,35 4,35 17,39 147,8 26,09 0

3 3,45 6,9 3,45 158,6 27,59 0

4 0 0 114,8 77,78 7,41 0

5 4 0 8 60 28 0

6 20 0 126,7 33,33 20 0

7 0 0 44 48 108 0

8 4,17 4,17 41,67 104,2 41,66 4,17

9 3,85 0 46,15 134,6 15,38 0

10 0 0 32 44 20 4

ASIGNATURAAcústica Aplicada a la Arquitectura y el Urbanismo

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 20 0 0 20 50 10

ASIGNATURAAnálisis de Datos y Localización de Recursos Urbanos

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 0 7,14 50 35,71 7,14

ASIGNATURA Arquitectura de las Américas

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 3,7 29,63 40,74 22,22 3,7

2 18,75 0 37,5 37,5 106,3 0

ASIGNATURA Arquitectura y Medioambiente

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 0 0 103,3 96,67 0

2 0 0 0 66,67 26,67 6,67
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ASIGNATURA Cimentaciones: Patología y Recalces

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob

ASIGNATURA Construcción 6

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob

1 33,33 16,67 50 0 0

2 40 40 20 0 0

3 50 25 25 0 0

4 0 0 100 0 0

5 50 0 50 0 0

6 33,33 0 66,67 0 0

7 0 0 0 100 0

8 66,67 0 33,33 0 0

9 66,67 16,67 16,67 0 0

10 33,33 33,33 0 33,33 0

ASIGNATURA Dibujo y Máquina

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob

1 100 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0

ASIGNATURA Dibujo y Patrimonio

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob

1 100 0 0 0 0

ASIGNATURAEvolución y Concepto de los Sistemas Constructivos. De la tradición a la Innovación

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob

1 100 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0

ASIGNATURAInstalaciones y Sistemas para el Diseño de Edificios Eficientes e Inteligentes

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob

1 100 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0

ASIGNATURAIntervención Estructural en Edificaciones Existentes

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob
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ASIGNATURAInstalaciones y Sistemas para el Diseño de Edificios Eficientes e Inteligentes

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 30 0 0 10 55 5

2 14,29 0 14,29 28,57 42,86 0

ASIGNATURAIntervención Estructural en Edificaciones Existentes

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 0 0 94,12 5,88 0

ASIGNATURA Patrimonio Urbano y Planeamiento

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 0 109,1 36,36 45,45 9,09

ASIGNATURA Planeamiento y Sostenibilidad

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 0 0 91,67 8,33 0

ASIGNATURA Prácticas en Empresas

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 25 0 0 40 35 0

2 9,09 0 0 27,27 63,64 0

3 28,57 0 0 0 71,43 0

4 58,33 0 2,08 2,08 37,5 0

ASIGNATURA Proyectos 10

Convocatoria PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 7,41 3,7 37,04 125,9 25,93 0

2 20 12 28 28 12 0

3 6,9 6,9 6,9 148,3 31,03 0

4 122,22 0 11,11 48,15 18,52 0

5 16 12 66 66 40 0

6 8,33 8,33 50 125 8,33 0

7 3,57 0 32,14 42,86 121,4 0

8 13,33 10 46,67 113,3 16,67 0

9 30,77 0 26,92 69,23 73,08 0

10 3,57 10,71 28,57 135,7 21,43 0
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ASIGNATURA Construcción 1

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 75 25 0 0 0 0

2 41,67 25 33,33 0 0 0

3 54,55 45,45 0 0 0 0

4 53,33 40 6,67 0 0 0

5 70 20 10 0 0 0

6 41,67 41,67 16,67 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 60 30 10 0 0 0

9 55,56 33,33 5,56 5,56 0 0

10 81,82 18,18 0 0 0 0

11 71,43 28,57 0 0 0 0

12 46,15 46,15 7,69 0 0 0

ASIGNATURA Dibujo 1. Geometría y Percepción

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 33,33 33,33 33,33 0 0 0

2 40 20 40 0 0 0

3 42,86 28,57 28,57 0 0 0

4 40 60 0 0 0 0

5 42,86 0 57,14 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 71,43 28,57 0 0 0 0

8 80 20 0 0 0 0

9 44,44 0 44,44 11,11 0 0

10 50 12,5 37,5 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 50 0 50 0 0 0

13 25 0 62,5 12,5 0 0

14 37,5 0 37,5 25 0 0

15 50 0 50 0 0 0

16 40 20 40 0 0 0

17 50 50 0 0 0 0

18 77,78 11,11 11,11 0 0 0

19 54,55 27,27 18,18 0 0 0

20 71,43 14,29 14,29 0 0 0

21 33,33 33,33 33,33 0 0 0

22 12,5 50 37,5 0 0 0

23 85,71 0 14,29 0 0 0

24 75 0 25 0 0 0

ASIGNATURA Fundamentos Físicos de las Estructuras

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 61,9 14,29 23,81 0 0 0

2 72,22 22,22 5,56 0 0 0

3 69,23 19,23 11,54 0 0 0

4 61,9 23,81 9,52 4,76 0 0

5 63,16 26,32 10,53 0 0 0

6 66,67 22,22 5,56 5,56 0 0

7 50 27,27 13,64 4,55 0 4,55

8 80 10 5 5 0 0

9 79,17 12,5 4,17 4,17 0 0

10 74,07 18,52 3,7 3,7 0 0

11 70 20 10 0 0 0

12 70,37 11,11 18,52 0 0 0

ASIGNATURAHistoria, Teoría y Composición Arquitectónicas 1

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 100 0 0 0 0

2 80 0 20 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 66,67 0 16,67 16,67 0 0

6 75 0 25 0 0 0

7 25 50 12,5 12,5 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 1

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 0 100 0 0 0

2 33,33 33,33 0 33,33 0 0

3 40 30 10 20 0 0

4 80 0 0 20 0 0

5 50 40 10 0 0 0

6 40 60 0 0 0 0

7 60 0 40 0 0 0

8 25 0 75 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 0 0 100 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 75 0 25 0 0 0

13 16,67 0 83,33 0 0 0

14 20 60 20 0 0 0

15 50 0 50 0 0 0

16 100 0 0 0 0 0

17 42,86 57,14 0 0 0 0

18 57,14 42,86 0 0 0 0

19 100 0 0 0 0 0

20 100 0 0 0 0 0

21 0 0 100 0 0 0

22 50 0 50 0 0 0

23 75 0 25 0 0 0

24 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Dibujo 2. Expresión y Comunicación

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 85,71 0 14,29 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 55,56 0 44,44 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 90 10 0 0 0 0

6 80 10 10 0 0 0

7 88,89 11,11 0 0 0 0

8 90 0 10 0 0 0

9 85,71 0 14,29 0 0 0

10 77,78 11,11 11,11 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

13 54,55 0 45,45 0 0 0

14 66,67 0 33,33 0 0 0

15 80 0 20 0 0 0

16 71,43 0 14,29 14,29 0 0

17 80 0 20 0 0 0

18 87,5 0 12,5 0 0 0

19 50 50 0 0 0 0

20 73,33 26,67 0 0 0 0

21 62,5 0 37,5 0 0 0

22 66,67 11,11 11,11 11,11 0 0

23 100 0 0 0 0 0

24 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Estructuras 1

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 66,67 8,33 16,67 8,33 0 0

2 88,89 11,11 0 0 0 0

3 81,82 9,09 9,09 0 0 0

4 58,33 0 41,67 0 0 0

5 54,55 36,36 9,09 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 75 0 25 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 78,57 0 21,43 0 0 0

11 61,54 30,77 7,69 0 0 0

12 87,5 12,5 0 0 0 0

ASIGNATURAFundamentos Matemáticos para la Arquitectura 1

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 69,23 26,92 3,85 0 0 0

2 78,57 17,86 3,57 0 0 0

3 75 25 0 0 0 0

4 73,91 21,74 4,35 0 0 0

5 87,5 8,33 4,17 0 0 0

6 90,91 9,09 0 0 0 0

7 72,22 27,78 0 0 0 0

8 89,47 5,26 5,26 0 0 0

9 81,82 18,18 0 0 0 0

10 82,35 17,65 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 70,37 25,93 3,7 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 2

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 50 0 50 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 77,78 0 22,22 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 70 30 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 83,33 16,67 0 0 0 0

13 33,33 66,67 0 0 0 0

14 25 37,5 37,5 0 0 0

15 37,5 12,5 50 0 0 0

16 100 0 0 0 0 0

17 83,33 16,67 0 0 0 0

18 57,14 42,86 0 0 0 0

19 83,33 16,67 0 0 0 0

20 69,23 15,38 15,38 0 0 0

21 100 0 0 0 0 0

22 66,67 33,33 0 0 0 0

23 100 0 0 0 0 0

24 66,67 0 33,33 0 0 0

ASIGNATURA Urbanismo 1

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 66,67 0 33,33 0 0 0

2 50 0 50 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 75 0 25 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 44,44 0 33,33 22,22 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 37,5 0 50 12,5 0 0

12 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Dibujo 3. Análisis Gráfico

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 66,67 22,22 11,11 0 0 0

2 58,82 11,76 29,41 0 0 0

3 87,5 0 6,25 6,25 0 0

4 75 0 25 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 71,43 14,29 14,29 0 0 0

7 42,86 14,29 42,86 0 0 0

8 42,86 28,57 28,57 0 0 0

9 50 25 25 0 0 0

10 75 25 0 0 0 0

11 80 20 0 0 0 0

12 50 0 0 50 0 0

ASIGNATURAFundamentos Matemáticos para la Arquitectura 2

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 88,89 11,11 0 0 0 0

2 77,78 0 22,22 0 0 0

3 90 10 0 0 0 0

4 45,45 0 36,36 18,18 0 0

5 90 10 0 0 0 0

6 88,89 11,11 0 0 0 0

7 88,89 11,11 0 0 0 0

8 63,64 18,18 18,18 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 80 13,33 6,67 0 0 0

12 91,67 8,33 0 0 0 0

ASIGNATURAHistoria, Teoría y Composición Arquitectónicas 3

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 50 0 50 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 66,67 22,22 11,11 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 3

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 30 0 70 0 0 0

2 33,33 16,67 16,67 33,33 0 0

3 50 50 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 33,33 20 20 26,67 0 0

7 20 0 80 0 0 0

8 11,11 22,22 55,56 11,11 0 0

9 72,73 18,18 9,09 0 0 0

10 66,67 0 33,33 0 0 0

11 58,33 16,67 25 0 0 0

12 46,15 15,38 30,77 7,69 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 1

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 75 0 25 0 0 0

2 50 0 50 0 0 0

3 33,33 0 66,67 0 0 0

5 0 100 0 0 0 0

6 33,33 22,22 44,44 0 0 0

7 33,33 0 66,67 0 0 0

8 9,09 45,45 36,36 9,09 0 0

9 54,55 9,09 36,36 0 0 0

10 85,71 14,29 0 0 0 0

11 50 20 30 0 0 0

12 71,43 0 14,29 14,29 0 0
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ASIGNATURA Construcción 3

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 33,33 16,67 50 0 0 0

2 42,86 14,29 42,86 0 0 0

3 22,22 33,33 44,44 0 0 0

4 36,36 27,27 36,36 0 0 0

5 42,86 35,71 21,43 0 0 0

6 25 0 75 0 0 0

7 75 0 25 0 0 0

8 40 0 60 0 0 0

9 64,29 14,29 21,43 0 0 0

10 72,73 18,18 9,09 0 0 0

11 75 25 0 0 0 0

12 50 8,33 33,33 8,33 0 0

ASIGNATURA Dibujo 4. Ideación y Configuración

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 75 0 0 25 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 25 0 75 0 0 0

5 66,67 0 33,33 0 0 0

6 80 20 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 0 0 100 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Estructuras 2

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

2 66,67 0 33,33 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 14,29 0 85,71 0 0 0

6 50 0 50 0 0 0

7 16,67 0 83,33 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 5

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 46,15 0 0 53,85 0 0

2 87,5 0 12,5 0 0 0

3 50 0 50 0 0 0

4 37,5 0 25 37,5 0 0

5 35,71 50 14,29 0 0 0

6 25 25 37,5 12,5 0 0

7 50 0 0 50 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 75 25 0 0 0 0

10 55,56 0 44,44 0 0 0

11 50 0 50 0 0 0

12 0 0 0 100 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 3

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 33,33 0 66,67 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 0 0 0 100 0 0

4 50 0 12,5 37,5 0 0

5 22,22 11,11 66,67 0 0 0

6 66,67 33,33 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 50 25 25 0 0 0

10 50 0 50 0 0 0

11 50 0 0 50 0 0

12 0 0 50 0 50 0
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ASIGNATURA Construcción 3

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 33,33 16,67 50 0 0 0

2 42,86 14,29 42,86 0 0 0

3 22,22 33,33 44,44 0 0 0

4 36,36 27,27 36,36 0 0 0

5 42,86 35,71 21,43 0 0 0

6 25 0 75 0 0 0

7 75 0 25 0 0 0

8 40 0 60 0 0 0

9 64,29 14,29 21,43 0 0 0

10 72,73 18,18 9,09 0 0 0

11 75 25 0 0 0 0

12 50 8,33 33,33 8,33 0 0

ASIGNATURA Dibujo 4. Ideación y Configuración

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 75 0 0 25 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 25 0 75 0 0 0

5 66,67 0 33,33 0 0 0

6 80 20 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 0 0 100 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Estructuras 2

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

2 66,67 0 33,33 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 14,29 0 85,71 0 0 0

6 50 0 50 0 0 0

7 16,67 0 83,33 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 5

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 46,15 0 0 53,85 0 0

2 87,5 0 12,5 0 0 0

3 50 0 50 0 0 0

4 37,5 0 25 37,5 0 0

5 35,71 50 14,29 0 0 0

6 25 25 37,5 12,5 0 0

7 50 0 0 50 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 75 25 0 0 0 0

10 55,56 0 44,44 0 0 0

11 50 0 50 0 0 0

12 0 0 0 100 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 3

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 33,33 0 66,67 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 0 0 0 100 0 0

4 50 0 12,5 37,5 0 0

5 22,22 11,11 66,67 0 0 0

6 66,67 33,33 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 50 25 25 0 0 0

10 50 0 50 0 0 0

11 50 0 0 50 0 0

12 0 0 50 0 50 0
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ASIGNATURA Acondicionamiento e Instalaciones 2

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 60 30 10 0 0 0

2 75 0 25 0 0 0

3 50 25 12,5 12,5 0 0

4 50 12,5 37,5 0 0 0

5 44,44 22,22 33,33 0 0 0

6 66,67 0 22,22 11,11 0 0

7 87,5 0 12,5 0 0 0

8 62,5 37,5 0 0 0 0

9 72,73 9,09 18,18 0 0 0

10 73,33 20 6,67 0 0 0

11 54,55 27,27 18,18 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Mecánica del Suelo y Cimentaciones

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 57,14 28,57 14,29 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 66,67 22,22 11,11 0 0 0

9 80 20 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 66,67 25 8,33 0 0 0

12 86,67 13,33 0 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 6

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 45,45 0 36,36 18,18 0 0

2 75 0 25 0 0 0

3 44,44 33,33 22,22 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 87,5 0 12,5 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

8 20 6,67 26,67 46,67 0 0

9 66,67 16,67 16,67 0 0 0

10 60 0 20 20 0 0

11 0 0 100 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 4

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 85,71 0 14,29 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 71,43 28,57 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 66,67 0 33,33 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 0 0 0 100 0 0

ASIGNATURA Urbanismo 2

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

2 66,67 0 33,33 0 0 0

3 20 0 80 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 0 100 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

8 42,86 7,14 28,57 21,43 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 42,86 14,29 42,86 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Acondicionamiento e Instalaciones 3

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 42,5 32,5 25 0 0 0

ASIGNATURA Construcción 4

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 58,33 16,67 16,67 8,33 0 0

2 60 20 6,67 13,33 0 0

3 66,67 0 0 33,33 0 0

4 20 40 30 10 0 0

5 63,64 27,27 9,09 0 0 0

6 54,55 9,09 27,27 9,09 0 0

7 37,5 25 25 12,5 0 0

8 60 13,33 26,67 0 0 0

9 80 20 0 0 0 0

10 10 10 70 10 0 0

11 44,44 33,33 11,11 11,11 0 0

12 60 6,67 33,33 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 7

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 50 50 0 0 0 0

2 40 0 55 5 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 66,67 0 22,22 11,11 0 0

5 50 0 50 0 0 0

6 20 0 20 40 20 0

7 50 10 20 20 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 60 0 40 0 0 0

10 27,27 18,18 54,55 0 0 0

11 62,5 0 37,5 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 5

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 29,41 0 70,59 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

7 70 10 20 0 0 0

8 75 25 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 14,29 57,14 28,57 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 57,14 14,29 28,57 0 0 0

ASIGNATURA Urbanismo 3

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 25 75 0 0 0

2 50 0 0 50 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 50 0 50 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 0 0 100 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 40 0 60 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 0 0 0 100 0 0

12 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Construcción 5

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 33,33 0 0 66,67 0 0

2 75 25 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 0 0 0 100 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 33,33 16,67 33,33 16,67 0 0

7 57,14 42,86 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 33,33 16,67 33,33 16,67 0 0

11 60 0 0 40 0 0

12 83,33 0 16,67 0 0 0

ASIGNATURA Estructuras 3

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 63,64 18,18 18,18 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 66,67 0 33,33 0 0 0

5 60 20 20 0 0 0

6 20 10 70 0 0 0

7 70 10 10 10 0 0

8 83,33 0 16,67 0 0 0

9 60 0 0 40 0 0

10 50 0 50 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 50 0 0 50 0 0

ASIGNATURAHistoria, Teoría y Composición Arquitectónicas 3

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 50 0 50 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 66,67 22,22 11,11 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 8

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 40 0 60 0 0 0

2 64,29 21,43 7,14 7,14 0 0

3 50 0 25 0 25 0

4 88,89 11,11 0 0 0 0

5 36,36 0 63,64 0 0 0

6 44,44 5,56 33,33 16,67 0 0

7 33,33 16,67 33,33 16,67 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 71,43 0 28,57 0 0 0

10 36,36 0 63,64 0 0 0

11 75 12,5 12,5 0 0 0

12 83,33 0 16,67 0 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 6

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 0 0 100 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 75 12,5 12,5 0 0 0

6 66,67 0 33,33 0 0 0

7 55,56 11,11 33,33 0 0 0

8 80 20 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 0 0 100 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 80 20 0 0 0 0
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ASIGNATURA Trabajo Fin de Grado

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 50 0 25 25 0 0

2 50 0 0 25 25 0

3 40 0 0 40 20 0

4 40 0 0 0 40 20

5 33,33 0 0 0 66,67 0

6 33,33 0 0 0 66,67 0

7 50 0 25 0 25 0

8 100 0 0 0 0 0

9 20 0 20 40 20 0

10 28,57 0 0 28,57 28,57 14,3

11 100 0 0 0 0 0

12 16,67 0 16,67 66,67 0 0

13 40 0 0 40 20 0

14 33,33 0 33,33 16,67 16,67 0

15 0 0 40 20 20 20

16 14,29 14,29 0 28,57 42,86 0

17 40 20 0 40 0 0

18 42,86 0 0 28,57 14,29 14,3

19 20 0 0 40 40 0

20 0 0 0 66,67 33,33 0

21 40 0 0 40 20 0

22 100 0 0 0 0 0

23 33,33 0 33,33 33,33 0 0

25 20 0 40 0 40 0

26 0 20 0 20 40 20

27 25 0 25 50 0 0

28 20 0 40 0 40 0

29 50 0 16,67 16,67 16,67 0

30 0 33,33 33,33 33,33 0 0

31 0 0 50 33,33 16,67 0

32 33,33 0 33,33 33,33 0 0

33 25 0 0 75 0 0

34 20 20 40 0 20 0

35 25 0 0 50 25 0

36 44,44 11,11 0 33,33 11,11 0

37 100 0 0 0 0 0

38 100 0 0 0 0 0

39 33,33 0 33,33 33,33 0 0

40 57,14 0 14,29 28,57 0 0

41 50 0 50 0 0 0

42 50 0 25 25 0 0

43 66,67 0 0 0 33,33 0

44 50 0 25 0 25 0

45 25 0 0 25 50 0

ASIGNATURA Arquitectura y Patrimonio

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 66,67 0 33,33 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAComplementos de Mecánica del Suelo y Cimentaciones

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAConstrucción Medioambiental y Tecnologías Sostenibles

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Dibujo y Vanguardia

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 60 0 20 0 20 0

ASIGNATURA El Espacio Público en el Planeamiento

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH
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ASIGNATURA Energía y Sostenibilidad en Arquitectura

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Estructuras Especiales en Arquitectura

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Fundamentos del Habitar

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAHistoria, Teoría y Composición Arquitectónicas 4

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 50 50 0 0 0 0

2 50 50 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 50 0 0 50 0 0

ASIGNATURA Proyectos 9

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 50 50 0 0 0 0

2 25 0 75 0 0 0

3 16,67 0 83,33 0 0 0

4 28,57 14,29 57,14 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

8 14,29 28,57 57,14 0 0 0

9 80 0 0 20 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 7

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 28,57 0 71,43 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

8 50 0 50 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURATécnicas Numéricas para el Cálculo y el Diseño en Arquitectura

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Urbanismo 4

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 50 0 0 50 0 0

2 50 0 0 50 0 0

3 33,33 0 0 66,67 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAAcústica Aplicada a la Arquitectura y el Urbanismo

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAAnálisis de Datos y Localización de Recursos Urbanos

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Arquitectura de las Américas

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 0 0 100 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Arquitectura y Medioambiente

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Arquitectura y Sostenibilidad

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 75 0 0 25 0 0

ASIGNATURA Arquitectura, Paisaje y Territorio

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 50 0 0 50 0 0

2 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Arquitectura y Sostenibilidad

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 75 0 0 25 0 0

ASIGNATURA Arquitectura, Paisaje y Territorio

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 50 0 0 50 0 0

2 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Cimentaciones: Patología y Recalces

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Construcción 6

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 33,33 16,67 50 0 0 0

2 40 40 20 0 0 0

3 50 25 25 0 0 0

4 0 0 100 0 0 0

5 50 0 50 0 0 0

6 33,33 0 66,67 0 0 0

7 0 0 0 100 0 0

8 66,67 0 33,33 0 0 0

9 66,67 16,67 16,67 0 0 0

10 33,33 33,33 0 33,33 0 0

ASIGNATURA Dibujo y Máquina

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Dibujo y Patrimonio

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAEvolución y Concepto de los Sistemas Constructivos. De la tradición a la Innovación

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURAInstalaciones y Sistemas para el Diseño de Edificios Eficientes e Inteligentes

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAIntervención Estructural en Edificaciones Existentes

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Patrimonio Urbano y Planeamiento

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Planeamiento y Sostenibilidad

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Prácticas en Empresas

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 40 0 0 20 40 0

2 100 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 100 0

4 28,57 0 0 32,14 39,29 0

ASIGNATURA Proyectos 10

Convocatoria SEGUNDA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 37,5 0 62,5 0 0 0

3 25 50 25 0 0 0

4 83,33 0 16,67 0 0 0

5 42,86 0 42,86 14,29 0 0

6 50 0 50 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 85,71 14,29 0 0 0 0

9 75 0 25 0 0 0

10 0 25 75 0 0 0
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ASIGNATURA Construcción 1

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 71,43 14,29 14,29 0 0 0

2 85,71 14,29 0 0 0 0

3 71,43 0 28,57 0 0 0

4 62,5 25 12,5 0 0 0

5 71,43 14,29 14,29 0 0 0

6 62,5 25 12,5 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 83,33 0 16,67 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 64,29 7,14 28,57 0 0 0

11 75 12,5 12,5 0 0 0

12 83,33 5,56 11,11 0 0 0

ASIGNATURA Dibujo 1. Geometría y Percepción

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 83,33 0 16,67 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

13 100 0 0 0 0 0

14 100 0 0 0 0 0

15 100 0 0 0 0 0

16 100 0 0 0 0 0

19 100 0 0 0 0 0

20 100 0 0 0 0 0

21 100 0 0 0 0 0

22 100 0 0 0 0 0

23 100 0 0 0 0 0

24 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Fundamentos Físicos de las Estructuras

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 50 35,71 7,14 7,14 0 0

2 94,74 0 5,26 0 0 0

3 76,47 11,76 11,76 0 0 0

4 83,33 11,11 5,56 0 0 0

5 83,33 11,11 5,56 0 0 0

6 84,62 7,69 0 7,69 0 0

7 90 10 0 0 0 0

8 91,67 0 8,33 0 0 0

9 80 20 0 0 0 0

10 83,33 5,56 11,11 0 0 0

11 81,82 9,09 9,09 0 0 0

12 80 10 10 0 0 0

ASIGNATURAHistoria, Teoría y Composición Arquitectónicas 1

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 0 100 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 50 50 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 83,33 0 16,67 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 1

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 50 0 50 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 40 40 20 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 0 0 100 0 0 0

8 50 50 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

14 100 0 0 0 0 0

15 100 0 0 0 0 0

19 100 0 0 0 0 0

20 100 0 0 0 0 0

21 0 0 100 0 0 0

23 100 0 0 0 0 0

24 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Dibujo 2. Expresión y Comunicación

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

13 100 0 0 0 0 0

14 100 0 0 0 0 0

15 100 0 0 0 0 0

16 100 0 0 0 0 0

17 100 0 0 0 0 0

18 100 0 0 0 0 0

19 100 0 0 0 0 0

20 88,89 0 11,11 0 0 0

21 100 0 0 0 0 0

22 83,33 0 0 16,67 0 0

23 100 0 0 0 0 0

24 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Estructuras 1

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 85,71 14,29 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAFundamentos Matemáticos para la Arquitectura 1

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 95 5 0 0 0 0

2 95,24 4,76 0 0 0 0

3 85 15 0 0 0 0

4 95 5 0 0 0 0

5 90,91 9,09 0 0 0 0

6 95,45 4,55 0 0 0 0

7 81,82 0 18,18 0 0 0

8 89,47 0 10,53 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 89,47 10,53 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 92,59 7,41 0 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 2

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 50 0 50 0 0 0

5 80 0 20 0 0 0

6 50 50 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 60 40 0 0 0 0

12 71,43 28,57 0 0 0 0

13 100 0 0 0 0 0

14 100 0 0 0 0 0

15 100 0 0 0 0 0

16 83,33 16,67 0 0 0 0

19 100 0 0 0 0 0

20 100 0 0 0 0 0

21 50 50 0 0 0 0

22 0 66,67 33,33 0 0 0

23 77,78 22,22 0 0 0 0

24 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Urbanismo 1

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Dibujo 3. Análisis Gráfico

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAFundamentos Matemáticos para la Arquitectura 2

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 83,33 16,67 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 87,5 0 12,5 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 60 40 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAHistoria, Teoría y Composición Arquitectónicas 3

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

2 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 3

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 87,5 12,5 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 85,71 14,29 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 1

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Acodicionamiento e Instalaciones 1

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 62,22 26,67 11,11 0 0 0

ASIGNATURA Construcción 2

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 88 2,67 9,33 0 0 0

ASIGNATURAFundamentos Físicos de las Instalaciones y el Acondicionamiento

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 82,35 11,76 5,88 0 0 0

2 87,5 6,25 6,25 0 0 0

3 90,91 0 9,09 0 0 0

4 90,91 4,55 4,55 0 0 0

5 94,44 5,56 0 0 0 0

6 95,45 4,55 0 0 0 0

7 88,24 11,76 0 0 0 0

8 88,24 0 11,76 0 0 0

9 92,59 7,41 0 0 0 0

10 94,74 0 5,26 0 0 0

11 95,24 0 4,76 0 0 0

12 87,5 4,17 8,33 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 4

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 83,33 0 16,67 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 85,71 14,29 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 60 0 40 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 66,67 33,33 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 2

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Construcción 3

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 83,33 16,67 0 0 0 0

2 83,33 16,67 0 0 0 0

3 25 50 25 0 0 0

4 60 20 20 0 0 0

5 83,33 16,67 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 80 20 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 50 0 50 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Dibujo 4. Ideación y Configuración

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

2 75 0 25 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Estructuras 2

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

2 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 5

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 3

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

2 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 66,67 0 33,33 0 0 0
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ASIGNATURA Acondicionamiento e Instalaciones 2

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 80 20 0 0 0 0

4 83,33 16,67 0 0 0 0

5 72,73 18,18 9,09 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 66,67 0 33,33 0 0 0

8 71,43 14,29 14,29 0 0 0

9 50 25 25 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 87,5 0 12,5 0 0 0

12 71,43 0 28,57 0 0 0

ASIGNATURA Mecánica del Suelo y Cimentaciones

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 87,5 0 12,5 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 88,89 0 11,11 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 6

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 66,67 0 33,33 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 4

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Urbanismo 2

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 0 0 100 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Acondicionamiento e Instalaciones 3

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 75 6,25 18,75 0 0 0

ASIGNATURA Construcción 4

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 80 0 20 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 0 0 100 0 0 0

5 83,33 0 0 16,67 0 0

6 80 0 20 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 88,89 0 11,11 0 0 0

9 80 0 20 0 0 0

10 50 25 25 0 0 0

11 50 16,67 33,33 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 7

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 50 0 50 0 0 0

8 75 25 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 0 0 100 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 5

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Urbanismo 3

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Construcción 5

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 50 0 50 0 0 0

8 80 0 20 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 80 0 20 0 0 0

ASIGNATURA Estructuras 3

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 85,71 7,14 7,14 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAHistoria, Teoría y Composición Arquitectónicas 3

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

2 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 8

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 60 20 20 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 66,67 0 33,33 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 90,91 9,09 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 75 0 25 0 0 0

11 75 0 25 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 6

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 60 40 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Trabajo Fin de Grado

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 50 0 25 0 25 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 50 0 50 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

11 100 0 0 0 0 0

12 100 0 0 0 0 0

13 33,33 0 50 16,67 0 0

14 100 0 0 0 0 0

16 100 0 0 0 0 0

17 100 0 0 0 0 0

18 100 0 0 0 0 0

19 100 0 0 0 0 0

21 100 0 0 0 0 0

23 100 0 0 0 0 0

24 100 0 0 0 0 0

25 100 0 0 0 0 0

26 100 0 0 0 0 0

27 100 0 0 0 0 0

29 100 0 0 0 0 0

30 100 0 0 0 0 0

31 100 0 0 0 0 0

32 100 0 0 0 0 0

33 100 0 0 0 0 0

34 100 0 0 0 0 0

35 100 0 0 0 0 0

36 100 0 0 0 0 0

37 100 0 0 0 0 0

38 100 0 0 0 0 0

39 100 0 0 0 0 0

41 100 0 0 0 0 0

42 100 0 0 0 0 0

43 100 0 0 0 0 0

44 100 0 0 0 0 0

45 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Arquitectura y Patrimonio

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

2 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAComplementos de Mecánica del Suelo y Cimentaciones

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURAConstrucción Medioambiental y Tecnologías Sostenibles

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Dibujo y Vanguardia

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA El Espacio Público en el Planeamiento

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

2 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Energía y Sostenibilidad en Arquitectura

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Estructuras Especiales en Arquitectura

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Fundamentos del Habitar

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAHistoria, Teoría y Composición Arquitectónicas 4

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 9

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Taller de Arquitectura 7

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 0 0 100 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURATécnicas Numéricas para el Cálculo y el Diseño en Arquitectura

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH
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ASIGNATURA Urbanismo 4

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAAcústica Aplicada a la Arquitectura y el Urbanismo

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAAnálisis de Datos y Localización de Recursos Urbanos

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Arquitectura de las Américas

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Arquitectura y Medioambiente

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Arquitectura y Sostenibilidad

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Arquitectura, Paisaje y Territorio

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH
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ASIGNATURA Cimentaciones: Patología y Recalces

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Construcción 6

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 0 0 0 100 0 0

4 100 0 0 0 0 0

5 66,67 0 33,33 0 0 0

6 66,67 0 0 33,33 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 66,67 0 33,33 0 0 0

10 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Dibujo y Máquina

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

2 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Dibujo y Patrimonio

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURAEvolución y Concepto de los Sistemas Constructivos. De la tradición a la Innovación

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURAInstalaciones y Sistemas para el Diseño de Edificios Eficientes e Inteligentes

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURAIntervención Estructural en Edificaciones Existentes

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0
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ASIGNATURA Patrimonio Urbano y Planeamiento

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Planeamiento y Sostenibilidad

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

ASIGNATURA Prácticas en Empresas

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

4 100 0 0 0 0 0

ASIGNATURA Proyectos 10

Convocatoria TERCERA CONVOCATORIA ORDINARIA

Datos

Grupo %NP %Sus. %Apr. %Not. %Sob %MH

1 100 0 0 0 0 0

2 100 0 0 0 0 0

3 100 0 0 0 0 0

5 100 0 0 0 0 0

6 100 0 0 0 0 0

7 100 0 0 0 0 0

8 100 0 0 0 0 0

9 0 0 0 100 0 0

10 100 0 0 0 0 0
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1 
 

CONVOCATORIA DE PARTICIPACIÓN EN LAS ACCIONES DE MEJORA DIVULGATIVAS DE LA 

E. T.  S.  DE ARQUITECTURA DE SEVILLA 

 

 

Dirigida a: 

Coordinadores de Asignatura, Coordinadores de Taller de Arquitectura y Coordinadores de Máster 

 

Objetivo: 

Poner en marcha cinco Acciones de Mejora de difusión de los estudios de la E.T.S. de Arquitectura de Sevilla previstas en el Plan de Mejora 17-18 

 

Descripción de las Acciones  /  Colaboración requerida: 

Índice  

AM 1. Guía “Aprender Arquitectura en Sevilla”  /  Edición 

AM 2. Concurso de ideas de arquitectura para alumnos de Enseñanza Secundaria  /  Comisariado 

AM 3. Vídeo de entrevistas a egresados de la E.T.S.A.S  /  Edición 

AM 4. Jornadas de participación abierta al público “Clase Abierta”  /  Coordinación 

AM 5. Manual Didáctico “Qué es la Arquitectura”  / Edición 
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AM 1. Guía “Aprender Arquitectura en Sevilla”------------------------------------------------------------------------------------------- 

La acción de mejora supone publicar una guía atractiva de los estudios de arquitectura para alumnos de Bachillerato. «Aprender Arquitectura en Sevilla» expondrá de una 

manera sencilla y didáctica el desarrollo de los cursos en la ETSA, dando a conocer sucintamente los contenidos de cada una de las asignaturas y de los másteres, así como 

una visión general de la planificación de los estudios. Se mostrarán y se pondrán en valor la capacitación del profesorado y la idoneidad de sus instalaciones. 

Se requiere un editor/a o equipo editor (que figurará en los créditos de la publicación, a certificar como material docente) encargado de la coordinación de la 

edición. Este equipo, además de las labores propias editoriales, recabará de los coordinadores de asignatura y de los coordinadores de máster la descripción de las 

asignaturas (una página por cada una de ellas) y de los másteres oficiales. 

Se adjunta un boceto no vinculante de portada, del índice y de un modelo de página de asignatura. 
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AM 2. Concurso de ideas de arquitectura para alumnos de Institutos / Colegios------------------------------------------------ 

Esta acción de mejora se ha particularizado en esta primera ocasión con la propuesta denominada «Habitando mi cubo», que planteará a estudiantes de enseñanza media 

el desarrollo de una idea de habitación de 2 x 2 x 2 m para su uso individual por un joven de estas edades. Se desarrollará en un panel de concurso con información gráfica, 

fotos de la maqueta, memoria descriptiva, etc. Se propone que en cada Instituto o Colegio participante se seleccione un grupo de estudiantes que elaboren la propuesta 

bajo la supervisión de los profesores de tecnología. Los trabajos presentados se publicarán y expondrán en la Escuela y los ganadores, entre otros galardones, participarán 

en un curso de prototipado en el FabLab del centro. 

Se requiere un comisario/a o equipo de comisariado del concurso y la exposición resultante. 

Se adjunta descripción detallada de la acción. 
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AM 3. Vídeo de entrevistas a egresados de la E.T.S.A.S.---------------------------------------------------------------------------------- 

Esta acción de mejora supone la edición de un vídeo divulgativo en el que se difundirán entrevistas con antiguos estudiantes que en la actualidad estén inmersos 

satisfactoriamente en ámbitos profesionales muy diversos (arte, diseño, paisajismo, moda, gastronomía, gestión, tecnología, promoción cultural, etc.), con idea de mostrar 

la diversidad de campos para cuyo ejercicio capacitan los estudios ofertados en el centro. Se trabajará en colaboración con el servicio audiovisual de la US. 

Se requiere un editor/a o equipo editor (que figurará en los créditos del vídeo, a certificar como material docente) encargado de la coordinación del vídeo.  

 

AM 4. Jornadas de participación abierta al público “Clase Abierta”------------------------------------------------------------------ 

Las Jornadas de «Clase Abierta» llamarán a asistir a estudiantes, familiares y 
docentes de Institutos y Colegios de secundaria a las sesiones críticas de los 
Talleres transversales de segundo y cuarto curso, para ofrecerles experimentar 
de primera mano el desarrollo de los estudios de Arquitectura y entrar en 
contacto con el aula universitaria, fomentando la apetencia por los estudios que 
se imparten en el centro.  
 

Se requiere un coordinador/a o equipo de coordinación de las 

jornadas, preferiblemente con docencia en los Talleres de Arquitectura de 
segundo o cuarto curso.  
 
Se adjunta descripción detallada de la acción. 
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AM 5. Manual Didáctico “Qué es la Arquitectura”----------------------------------------------------------------------------------------- 

Esta acción de mejora desarrollará un Manual Didáctico en formato de libro de texto sobre conceptos generales de Arquitectura dirigido a profesores de enseñanza media. 

Éstos podrán utilizarlo como base de una parte de su docencia que pueda enfocarse a mejorar en sus estudiantes el conocimiento de la Arquitectura y la apetencia por su 

aprendizaje. «Qué es la arquitectura» contaría con 20 “microlecciones” preparadas por docentes de la ETSAS, entendidas como una guía para que, desde la Enseñanza 

Secundaria y el Bachillerato, se familiarice al alumnado con la realidad de la profesión y la disciplina arquitectónica, habitualmente ausentes en este nivel de estudios. El 

texto habrá de cuidar la adecuación de su lenguaje y de su estructura al tipo de alumno al que va destinado. 

Se requiere un editor/a o equipo editor (que figurará en los créditos de la publicación, a certificar como material docente) encargado de la coordinación de la 

edición. Este equipo, además de las labores propias editoriales, recabará de los Departamentos de la ETSAS una colaboración en elección de los posibles autores de las 

microlecciones. 

Se adjunta un boceto no vinculante de portada e índice de la publicación. 
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Informe de la Subdirección de Planes de Estudio y Prácticas de Empresa 

Diciembre 2018 

A continuación, se presenta el informe sobre las actividades realizadas por esta subdirección y 

las novedades que se han producido en cada uno de los apartados. 

1. Prácticas en Empresas 

Desde la subdirección se coordinan tanto las prácticas curriculares como las extracurriculares 

ofertadas a los estudiantes del Centro.  

En este curso 2018_19 Desde el inicio del curso se han registrado un total de 119 ofertas, 

contabilizando 152 plazas para prácticas gestionadas por este centro (no se tiene en cuenta en 

este cómputo las prácticas no gestionadas por el centro, como es el caso de las becas PRAEM y 

otros programas), aportando una oferta muy equilibrada a las necesidades de los estudiantes 

del centro. 

Subprograma Ofertas Plazas % 

Prácticas Curriculares – Grados (I cuatrimestre) 70 89 59 % 

    

Prácticas Estudiantes - Extracurriculares - 
Programa Propio 

49 63 41% 

 119 152  

1.1. Prácticas Curriculares 

En la matriculación del curso 2018-19 el número final de estudiantes matriculados en la 

asignatura optativa prácticas en empresa es de: 

 Matriculados Optativa Prácticas en Empresa Estudiantes 

Grado en Fundamentos de Arquitectura 99 

Primer/segundo cuatrimestre 43/56 

El número de estudiantes que, en estos momentos, han realizado o están realizando las prácticas 

curriculares en el curso es de 39, lo que supone la práctica totalidad de los estudiantes 

matriculados actualmente en la asignatura para el cuatrimestre (el resto ha solicitado retrasar 

su incorporación).  

Actualmente el número de profesores que durante este curso han solicitado, a través de su 

Departamento, participar en la asignatura asciende a 20, con una capacidad de 169 plazas de 

tutorización, por lo que la demanda para este curso queda cubierta con holgura. 
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1.2. Prácticas Extracurriculares 

En este curso se están cursando, o se han cursado, 33 prácticas Extracurriculares, existiendo un 

adecuado excedente para estudiantes que deseen realizar prácticas en los próximos meses. 

Es de destacar la cada vez mayor incorporación en estas prácticas de estudiantes de los 

diferentes másteres oficiales de la Escuela. El programa propio de prácticas extracurriculares se 

ofrece a los estudiantes de títulos oficiales impartidos por la Escuela. Los perfiles solicitados en 

las ofertas abarcan todas las titulaciones.  

1.3. Incorporación de empresas. 

La incorporación de empresas se mantiene a ritmo sostenido, siendo de interés la incorporación 

de prácticas internacionales que se está produciendo. Cabe destacar de especial interés la 

incorporación de Jolma Architects Ltd., oficina de paisajismo de Finlandia.  

1.4. Información de las prácticas. 

Se ha realizado una presentación a los estudiantes del programa de prácticas, la cual tuvo lugar 

el 5 de octubre en el aula Magna 0. En esta se presentaron los diferentes programas a disposición 

de los estudiantes, así como se explicaron los procedimientos para optar a las mismas, 

aprovechando para presentar al equipo de gestión de prácticas. 

1.5. Otras actividades relacionadas con la gestión del programa de prácticas 

La comisión de Organización y Control de las Prácticas en Empresas e Instituciones mantuvo una 

reunión de seguimiento el 2 de julio. En esta se presentó una propuesta de texto de Reglamento 

de régimen interno de Prácticas en Empresa para la ETSA, el cual, sometido a discusión, y con la 

incorporación de diferentes aportaciones y sugerencias quedó aprobado por unanimidad por la 

comisión. Este texto se propone sea supervisado y validado por el Secretariado de Prácticas en 

Empresa y Empleo previamente a su presentación a la Junta de Escuela para su Aprobación y 

entrada en vigor definitiva.  

Durante el trimestre se ha celebrado una Reunión con el Vicerrector de Transferencia del 

Conocimiento y el director del Secretariado de Prácticas en Empresas y Empleo, a la que fueron 

convocados los centros con gestión Delegada de Prácticas Extracurriculares. En la sesión se 

presentaron y discutieron las directrices para las prácticas extracurriculares por parte del 

Rectorado de la USE. En esta se trató fundamentalmente los nuevos modelos de convenio para 

la realización de prácticas, así como la cláusula de protección de datos en el convenio tipo de 

prácticas. 

Este curso se ha dado difusión y apoyo al programa de Prácticas de Airbus Industries, destinado 

a estudiantes de últimos cursos y recién egresados. Durante el mes de noviembre se ha 

procedido al proceso tanto de difusión entre los estudiantes como al envío de solicitudes para 

optar a prácticas a desarrollar en la factoría de Tablada de la compañía. Está prevista una reunión 

de coordinación con los responsables de la compañía para fomentar y afianzar esta línea de 

prácticas y vías de egresión.  
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2. Gestión del III Plan Propio de Docencia US 

En relación con la convocatoria 2018 del III Plan de Docencia, se han gestionado las diferentes 

ayudas del Plan Propio de Docencia de la Universidad de Sevilla que han sido concedidas (todas 

ellas en concesión definitiva) a la Escuela, tanto en su faceta administrativa como académica.  

• Línea 4- Apoyo académico al estudiantado y a la participación estudiantil; 4.1. Ayudas 

para la mejora de las prácticas, el emprendimiento y la empleabilidad de los estudiantes 

- 4.1.1. Ayuda para el desarrollo de Prácticas Externas. 

- 4.1.2. Ayudas al fomento de las capacidades emprendedoras del estudiantado. 

• 1.2.2. Apoyo a la calidad de las enseñanzas de posgrado a través de la participación de 

colaboradores docentes externos 

• 1.2.3. Apoyo a la coordinación e innovación docente y a los planes de orientación 

académica y profesional:  

o Ayudas para impulsar, implantar y/o consolidar los Planes de Orientación y 

Acción Tutorial (POAT) de la Universidad de Sevilla. 

o Apoyo a la Coordinación e Innovación Docente de la Universidad de Sevilla 

▪ Modalidad A - Innovación Estratégica de Titulaciones 

▪ Modalidad C - Mejora de la Calidad e Innovación en los Trabajos de Fin 

de Grado  

▪ Modalidad C - Mejora de la Calidad e Innovación en los Trabajos de Fin 

de Máster 

3. Formación Complementaria y Mejora Docente 

Dentro de la programación de Formación Complementaria se han diseñado las siguientes 

actividades: 

3.1. Acciones de apoyo al Máster de Arquitectura 

Se han desarrollado la intervención de los Docentes Externos invitados asociados al Máster de 

Arquitectura (financiado por la ayuda 1.2.2 del III PPD-Us); 

- Jaime Valor Montero (Profesor agregado de la ETS de Arquitectura de Barcelona). Grupo 

MA01. 

- José Antonio Corraliza (Catedrático de la Universidad Autónoma de Madrid). Grupo 

MA02. 

- Luis Martínez Santamaría (Profesor ETS Arquitectura de Madrid). Grupo MA03. 

- Federico Soriano (Profesor ETS Arquitectura de Madrid). Grupo MA03. 

Esta participación consistió en conferencias magistrales, y participación en Sesiones de Taller y 

correcciones con los estudiantes del Máster. 

3.2. Acciones de formación complementaria 
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Se ha continuado con el desarrollo del programa de formación de capacidades complementarias 

para los estudiantes de la ETSA. En los últimos años las salidas profesionales en el campo de la 

arquitectura y el urbanismo se han diversificado como consecuencia del importante descenso 

de actividad en los tradicionales sectores de la construcción y la planificación urbana. En este 

sentido, se hace oportuno y necesario no solo dar a conocer entre el estudiantado distintas 

opciones laborales, sino despertar también su interés por ámbitos alternativos para los que su 

formación igualmente les capacita. Este programa ha sido financiado a través de la Acción 4.1.1 

del Plan Propio de Docencia de la US. Se han programado las siguientes actividades formativas: 

(PFHI) PROGRAMA DE FORMACIÓN EN HABILIDADES INSTRUMENTALES 

PFHI-1 MUSE inicial     

PFHI-2 INDESIGN inicial   29/10/18 y 31/10/18  

PFHI-3 BIM intermedio   10/12/18 y 12/12/18  

PFHI-4 GIS inicial   17/12/18 y 19/12/18  

(PFHC) PROGRAMA DE FORMACIÓN EN HABILIDADES COMUNICATIVAS 

PFHC-1 DISEÑO EXPOSITIVO  05/11/18 y 07/11/18  

PFHC-2 DISEÑO Y COMUNICACIÓN 12/11/18 y 14/11/18  

PFHC-3 IDENTIDAD DIGITAL  26/11/18 y 28/11/18  

PFHC-4 ORATORIA Y COMUNICACIÓN 03/12/18 y 05/12/18  

Por otro lado, el estudiantado egresado de escuela de arquitectura confronta ámbitos cada vez 

más volátiles, en los que disciplinas tan amplias y flexibles como la arquitectura, permiten un 

diálogo multiescalar y multidisciplinar enormemente productivo, especialmente en lo que 

respecta a la capacidad de innovación y la creatividad. En este sentido, se han propuesto un 

conjunto de actividades con objeto fomentar el emprendimiento en todas sus vertientes –social, 

público, privado- dotando a los asistentes de herramientas y procedimientos para el desarrollo 

de ideas innovadoras que puedan dar origen a nuevas iniciativas en cualquiera de los campos 

profesionales para los que habilita la titulación cursada. Este programa ha sido financiado a 

través de la Acción 4.1.2 del Plan Propio de Docencia de la US Para ello se han programado las 

siguientes actividades: 

 

(PFCE) PROGRAMA DE FORMACIÓN DE LA ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR DE 

ARQUITECTURA PARA EL DESARROLLO DE CAPACIDADES EMPRENDEDORAS 

PFCE EMP. S1. PRESENTACIÓN. LA IDEA DE NEGOCIO 06/11/2018 

PFCE EMP. S2. MOTIVACIÓN Y DIN. GRUPOS  09/11/2018 

PFCE EMP. S3. DESIGN THINKING   13/11/2018 

PFCE EMP. S4. ESTUDIO MERCADO Y MARKETING  20/11/2018 

PFCE EMP. S5. PLAN DE COMPRAS Y OPERACIONES 27/11/2018 

PFCE EMP. C6. MARCA E IDENTIDAD CORPORATIVA 29/11/2018 

PFCE EMP. S7. ESTUDIO ECONÓMICO FINANCIERO 04/12/2018 

PFCE EMP. S8. PLAN DE NEGOCIOS   11/12/2018 

PFCE EMP. S9. ORATORIA Y COMUNICACIÓN  13/12/2018 

PFCE EMP. S10. PRESENTACIÓN GRUPOS   18/12/2018 
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Los talleres han tenido una gran acogida entre los estudiantes planteándose la necesidad de 
realizar nuevas sesiones de los más demandados. Para ello se pretende solicitar nuevas ayudas 
destinadas a este fin en el momento que estén abiertas las líneas de solicitud.  
Los resultados de estos talleres han sido muy positivos, con altas valoraciones en las encuestas 
de calidad, aspecto que señala la necesidad de consolidad esta línea de acción dentro de la 
Escuela. Estos talleres han ayudado a ampliar la posibilidad de realizar prácticas ya asociadas a 
los temas tratados en ellos, así como a la aplicación futura en su trayectoria profesional. 

3.3. Actuaciones de Mejora 

Se han puesto en marcha los grupos de trabajo incluidos en las diferentes acciones del Plan de 
Mejora de las Titulaciones en coordinación con la Comisión de Calidad. Parte de estas acciones 
han sido financiadas por el IIIPPD-US: 

- Grupo de Trabajo y actividades para la mejora del Trabajo Fin de Grado (Grado en 
Fundamentos de Arquitectura). 

- Grupo de Trabajo y actividades para la mejora del Trabajo Fin de Carrera (Máster 

Oficial en Arquitectura). 

- Grupo de Trabajo y actividades para la mejora del título de Fundamentos de 
Arquitectura. 

4. Actividades asociadas al Plan de Orientación y Acción Tutorial  

Dentro de las actividades recogidas en el Plan de Orientación y Acción Tutorial de la ETSA, 
muchas de ellas en desarrollo, se detalla el Curso Cero por su gran significación: 
  

CURSO CERO: Curso de introducción al título en Arquitectura, desarrollado del 18 a 20 
de septiembre de 2018 en nuestra Escuela.  

El curso ha estado dirigido a todos los estudiantes de nuevo ingreso, orientado a facilitar una 
primera toma de contacto con la Escuela, sus diferentes agentes, departamentos y servicios. 
Igualmente aportar una aproximación global a la enseñanza de la arquitectura, y las diferentes 
disciplinas que la componen. El curso busca iniciar a los estudiantes en el conocimiento 

de la arquitectura y el grado a través de las sesiones donde se compartirá y se 
conocerá el papel de los diferentes participantes en la misma y lo que podemos 

esperar de la experiencia. Se ha desarrollado durante 3 días en sesiones de mañana y tarde, 
habiendo permitido la participación de prácticamente todos los agentes y equipos ligados a la 
Escuela. Este curso la participación ha estado reconocida con 1 crédito ECTS por parte del 

Rectorado de la Universidad de Sevilla. Se han inscrito un total de 167 estudiantes, los cuales 

han participado activamente en las diferentes actividades. A tenor de las evaluaciones de calidad 
reportadas por los participantes la actividad ha tenido una gran acogida, manifestando los 
participantes una elevada satisfacción. 

5. Otras actividades: 

- Se ha colaborado con el equipo Team-ARUS, representante de la USE en la Formula 

Student, en la presentación a los estudiantes de la Escuela de Arquitectura, así como la 

presentación de las posibilidades de participar en este equipo y las diferentes 

actividades. Para ello fueron invitados a participar en el Curso CERO, así como realizaron 
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una actividad de difusión a los estudiantes el 26 de septiembre mayo con la presencia 

de los miembros actuales del equipo ARUS. 

- Sea ha colaborado en la 5ª Feria de Empleo de la Universidad de Sevilla celebrada los 

días 7 y 8 de noviembre de este curso. 

- Se está participando en el proceso de lanzamiento del Lanzamiento XIV Concurso de 

Ideas de Negocio de la Universidad de Sevilla, esperando que este curso haya una 

adecuada participación de la ETSA.  

Samuel Domínguez Amarillo 

Subdirector de Planes de Estudio y Prácticas de Empresa 

 



Consideraciones sobre las Cuantías Mínimas de las Bolsas al Estudio para 

las Prácticas Extracurriculares de la E. T.S. de Arquitectura de Sevilla. 
 

La regulación de las Prácticas de estudiantes en la ETS de Arquitectura queda establecida 

fundamentalmente por las siguientes normas: 

 Real Decreto 592/2014, de 11 de julio, por el que se regulan las prácticas académicas 

externas de los estudiantes universitarios. 

 Acuerdo 10.1/CG 23-5-17, por el que se aprueba la Normativa de Prácticas Académicas 

Externas de la Universidad de Sevilla. 

Aunque los centros pueden desarrollar Normativas, Reglamentos específicos, así como 

disposiciones concretas en relación con las Prácticas, en todo caso tienen que ser conformes con 

las regulaciones de rango superior (RD 592/2014 y A.10.1/CG.2017) y validadas por el 

Secretariado de Prácticas en Empresa y Empleo de la Universidad de Sevilla (SPEE). 

Antecedentes 

La Comisión de Seguimientos de Prácticas en empresa de la ETSA, en sesión del 25 de octubre 

de 2013, acordó establecer en su Acuerdo 3: 

Acuerdo 3: las prácticas extracurriculares son remuneradas. Esta remuneración será 

revisada anualmente. Para el presente curso [2013-14] se establece: 

 Para los alumnos de la titulación de Arquitecto Plan 98 una remuneración 

mínima de 4 euros la hora. 

 Para los alumnos de los másteres vinculados al centro una remuneración mínima 

de 7 euros la hora.   

En la sesión de Junta de Escuela de 7 de julio de 2014 se aprobó la Normativa Interna Sobre 

Prácticas de Formación Académica Curso 14/15, la cual, tal como se recoge en el propio 

documento y en los acuerdos de Junta de Escuela, tiene carácter provisional: 

DISPOSICIÓN TRANSITORIA 

Esta Normativa tiene carácter provisional, hasta la entrada en vigor del nuevo Real 
Decreto que regule las Prácticas Externas de los estudiantes. Entre tanto, será de 
aplicación para las prácticas curriculares y extracurriculares de los estudiantes de la 
Escuela Técnica Superior de Arquitectura en el curso 2014/15 (Normativa Interna Sobre 
Prácticas de Formación Académica Curso 14/15, aprobada en JC 7 de julio de 2014). 

La aprobación de este texto provisional por parte de la Junta de Centro no establece baremos o 
cuantías mínimas sobre bolsas de estudio, sino que faculta a la Comisión de Seguimiento de las 
Prácticas en Empresa a la aprobación de tablas anuales.  

Por lo tanto, estas determinaciones no son de aplicación para los cursos y titulaciones en 

cuestión (2017-18 y 2018-19), al no existir adaptaciones posteriores o documentos de 

actualización.  

 

 



Situación Actual 

En ausencia de regulación específica en vigor, el centro ha aplicado la normativa reguladora 

general de la Universidad de Sevilla sin que exista conflicto con las determinaciones previas. 

Los antecedentes expuestos fueron presentados a la Comisión de Seguimiento de las Prácticas 

en Empresa del Centro (CSPE) para su consideración y toma de conocimiento. Esta adoptó las 

siguientes consideraciones: 

 En la reunión de la comisión del 14 marzo de 2018 la comisión fue informada de la 

situación vigente de los procedimientos de gestión de las Prácticas en Empresa, así como 

de su contexto normativo. Se indicó la posible existencia de un conflicto normativo entre 

las disposiciones previas de la ETSA y la regulación vigente, en la que establece que las 

bolsas de estudios de las prácticas no pueden tener carácter de remuneración por la 

actividad realizada (art. 20, Acuerdo 10.1/CG 23-5-17). La comisión decidió por 

unanimidad que, a la espera de disponer de una regulación específica del centro, la 

gestión se atuviera a reglamentación general de la Universidad de Sevilla, utilizando 

para ello los valores mínimos de bolsa de estudios que esta adopta para toda la 

Universidad. La comisión igualmente solicitó que se redacte una normativa propia del 

centro, la cual debería incorporar las consideraciones y especificidades del centro, a la 

vez que quede adaptada a reglamentación actualmente vigente.  

 

 En la reunión de la CSPE del 2 de julio de 2018 se presentó una propuesta de texto de 

Reglamento de régimen interno de Prácticas en Empresa para la ETSA, el cual, sometido 

a discusión, y con la incorporación de modificaciones y adendas, quedó aprobado por 

unanimidad por la comisión. Este texto se propone sea supervisado y validado por el 

SPEE-US previamente a su presentación a la Junta de Escuela para su Aprobación y 

entrada en vigor definitiva. En este texto la comisión propuso que, las cuantías mínimas 

de la Bolsa de Estudio se determinarán por parte de la Universidad de Sevilla, 

estableciendo la ETSA, a través de la CSPE, un baremo orientativo para las Empresas e 

Instituciones. Este baremo sería un documento de acompañamiento al texto para 

permitir su revisión para cada curso, sin producir modificaciones en el documento de 

Normativa de Prácticas de la ETSA.  

Parablemente se indicó desde el Secretariado de Prácticas en Empresa de la Universidad de 

Sevilla de la necesidad de homogeneización de la gestión económica con el resto de los centros 

de la Universidad de Sevilla.  

 

  



Anexo de información:  

Consideraciones normativas sobre las Cuantías Mínimas de las Bolsas al Estudio para las 

Prácticas Extracurriculares de la Escuela Técnica Superior de Arquitectura de Sevilla. 

Como consideración fundamental se debe establecer que las prácticas extracurriculares no 

pueden ser entendidas como relaciones laborales, siendo un instrumento de formación 

complementaria para el estudiante (art. 1 RD 592/2014), tal como se recoge en la propia 

Normativa de Prácticas Académicas Externas de la Universidad de Sevilla (Acuerdo 10.1/CG 

23-5-17)1: 

Artículo 2. Naturaleza. Dada la naturaleza formativa de las prácticas académicas 

externas, de su realización no se derivarán, en ningún caso, obligaciones propias de una 

relación laboral, ni su contenido podrá dar lugar a la sustitución de la prestación laboral 

propia de puestos de trabajo. 

Igualmente, en relación con la bolsa de estudios, esta tiene consideración de ayuda al estudio, 

y no de salario o remuneración asociada al tiempo en el que se desarrolla la práctica, por lo que 

no puede ser establecida en función de las horas de dedicación: 

Artículo 20. Aspectos económicos. 

(…) 3. La cuantía de la bolsa o ayuda al estudio se indicará en el anexo al convenio de 

cooperación educativa, en el que se especificarán las obligaciones que suponen para la 

empresa según la legislación vigente y, en ningún caso, tendrá consideración de 

remuneración o nómina por la actividad desarrollada al no existir relación contractual. 

El procedimiento de gestión para las Prácticas de estudiantes de la Universidad de Sevilla queda 

establecido por la propia Normativa de Prácticas Académicas Externas de la Universidad de 

Sevilla, la cual establece que las entidades participantes en el programa de prácticas deben 

suscribir con la Universidad de Sevilla un convenio específico único para toda la universidad2 

(Convenio Tipo Base), el cual es de aplicación para todos los centros y titulaciones:  

La Universidad de Sevilla será la entidad responsable de la gestión e intermediación en 

la firma de acuerdos de colaboración con empresas, entidades e instituciones dirigidos a 

la incorporación de estudiantes en prácticas mediante la formalización del 

correspondiente convenio de cooperación (PREÁMBULO Acuerdo 10.1/CG 23-5-17). 

Dentro de este convenio se incorpora como parte el Anexo I. Económico. De las Prácticas 

Académicas Curriculares y Extracurriculares. En este documento se recoge la regulación 

económica de las prácticas, desarrollo del texto anterior. Este Anexo, que tiene carácter 

contractual, es suscrito por la Universidad y la entidad participante en el programa. En este 

documento se establece que la cuantía de bolsa de estudios mínima (para el curso 2017-18 y 

2018-19) es de 250 euros al mes para las practicas extracurriculares. 

Por tanto, al ser la Universidad, a través del Secretariado de Prácticas en Empresa y Empleo, 

quien dispone la representación legal para la firma el convenio regulador con la empresa es este 

documento quien establece las cuantías mínimas de las bolsas al estudio.  

                                                           
1 BOUS Núm. 3/2017, de 14 de junio 
2 Convenio Tipo Base de Cooperación Educativa para la realización de Prácticas Académicas Externas 
entre la Universidad de Sevilla y la Entidad Colaboradora. 
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PRINCIPALES LÍNEAS DE ACTUACIÓN DESARROLLADAS 
 
 
Relaciones sociales con agentes culturales: 
En este trimestre se han mantenido reuniones con agentes implicados en procesos que atañen 
a esta subdirección. A destacar: 
- Fundación Arquía, para la colaboración en especie con publicaciones (con alumnos de 
graduación y asistentes a congresos o jornadas) así como la realización de actividades 
culturales conjuntas. La ETSAS estuvo presente en octubre en Madrid, en la entrega de las 
Becas Arquía a egresados.  
- UIMP, con la que se ha gestionado, coordinado y cofinanciado el seminario Acciones 
Comunes IV, que por vez primera ha recibido apoyo de la ETSAS. 
- Fundación Madariaga, con la que se ha gestionado, coordinado y cofinanciado la conferencia 
de Paco Pérez Valencia del ciclo Encuentros con…el pasado octubre. 
- Editorial Scalae, con la que se colaboró en la organización y difusión de la presentación en el 
Convento de la C / Santiago del e-book sobre Battle y Roig, con gran éxito de convocatoria 
- Aula de Cultura de la ETSA, para la coordinación y buen desarrollo de las jornadas culturales 
en el nuevo formato de este el curso. 
 
Difusión de actividades 
Se ha difundido de forma conjunta la programación completa del primer cuatrimestre al inicio 
del curso, por los medios habituales: tótem de la entrada y octavillas en A5. Con ello, 
facilitamos al estudiante su propia programación para acudir a estos eventos, que están 
teniendo -en todos los casos- una importante afluencia de público. 
 
Este curso disponemos de la mitad de las horas extraordinarias de un miembro del PAS (50%, 
frente al 33% de este curso), que están siendo empleadas en la grabación de actos en la 
ETSAS. Con ello mejoramos apreciablemente, sin olvidar el objetivo final de la reposición del 
técnico de MMAA en la RPT. 
 
Siguen funcionando perfectamente la web, el Facebook y el Twitter de la ETSA, gestionados 
por la nueva dinamizadora del centro para este curso (Ana). A través de estas RRSS no solo 
se difunden actos de Cultura, sino también de otras subdirecciones, biblioteca y temas de 
interés general arquitectónico. 
 
Mejoras en los equipamientos disponibles 
Los soportes expositivos que disponemos (30 caballetes A0 y 20 mesas en L tamaño A0) no 
han parado de ser utilizados, tanto para facilitar el apoyo logístico a cualquier iniciativa 
expositiva que no posea los medios propios suficientes para ello, como para ayudar a los 
estudiantes en las jornadas culturales. 
 
Coordinación de actividades de la comunidad ETSA 
La principal labor sigue siendo la de distribuir en el planing anual las inquietudes y propuestas 
de la activa comunidad de la ETSA, de forma que no se solapen en un mismo día mas de dos 
actividades y que las exposiciones y semanas temáticas queden distribuidas por todo el curso 
de forma escalonada y coherente, así como asignando los distintos espacios disponibles y el 
material expositivo que hemos adquirido, en función de la temática y entidad de la actividad. 
 
Actividades realizadas 
Continuamos la dinámica de financiar la mayoría de las actividades culturales propias con un 
programa de apoyo por parte de empresas privadas del sector de la construcción, siguiendo la 
línea ya existente de otros cursos. En este trimestre hemos contado con el apoyo de HNA, de 
la editorial Munillaleria, y de Hispalyt, de tal forma que no supongan recursos de la ETSA o de 
la US. Se sigue trabajando intentando atraer a un mayor número de empresas, y las 
conversaciones van por buen camino, incluyendo un convenio cátedra. 
 
Conferencias. El nuevo ciclo, denominado Encuentros con…estructurado en líneas temáticas 
(Trotamundos, Emergentes, Maestros, Intersecciones, Cercanos, etc.) podemos decir que, 
pese a su juventud, se ha estabilizado rápidamente. El lugar elegido, de aforo reducido, y el 
horario y calendario previstos están funcionando muy bien. 
 



Desde la última junta de escuela se han celebrado 3 sesiones (Ricardo Hdez. Soriano 17/10, 
Paco P. Valencia 25/10, Bernalte-León 13/12, con gran aceptación por parte de profesores y 
estudiantes y apreciable afluencia de público que en ocasiones abarrotó el aula, como en el 
caso de la conferencia sobre Antonio J Torrecillas. Amén de ello, también se celebró el 26/10 el 
acto de apertura del curso, con la lección inaugural de Abalos + Sentkiewick. 
 
Exposiciones:  
Quizás sea el campo que más éxito está teniendo. Una tras otra, han ido ocupando el 
vestíbulo, activándolo y convirtiéndolo en lugar de debate, encuentro y aprendizaje de 
profesores y estudiantes.  
 
Se han acogido exposiciones ligadas a proyectos de investigación (Torres almohades de la 
Sierra de Segura), a grupos de investigación (Recorridos urbanos) o a plataformas de 
concursos para estudiantes (Rethinking). En ocasiones, hemos acogido exposiciones 
itinerantes (Antonio J. Torrecillas). 
 
La más importante de todas, por el esfuerzo que supuesto, es la producida por esta 
subdirección, que contiene una selección -efectuada por los coordinadores de cada grupo- de 
46 trabajos realizados por alumnos de la ETSA en Master habilitante (18) y PFG (28), del curso 
pasado 2017-18, compuesta de paneles y maquetas (15). 
 
Actividades que fomenten la convivencia entre la comunidad ETSA:   
Para el acto inaugural del curso se preparó un pequeño homenaje a los profesores que se 
jubilaban al inicio de este curso (11), consistente en un obsequio y un aperitivo. El obsequio fue 
una fotografía enmarcada –con un breve texto- de un lugar de esta ETSA, cuya autora fue la 
profesora Olvido Muñoz. 
 
Asimismo, se ha preparado este año un obsequio navideño para PDI, PAS y protocolo 
consistente en una tarjeta desplegable cuyo motivo arquitectónico es la antigua comisaria de 
La Gavidia. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
     Fco. Javier López Rivera 











País Código Ciudad Centro Control Datos Convenio Plazas Convenio Movilidad Saliente Movilidad Entrante
SituaciónMotivoMeses Créditos CursadosIdioma ENT.Idioma SAL.Idioma PdiGrado Doctorado*Pdi 14-1515-1616-1717-18 18-19 Suma14-1515-1616-1717-1818-19 Suma

Alemania
D BOCHUM02 Bochum 5270 - Fachhochschule Bochum (D BOCHUM02) 10 60 B1 DE B1 ES 5 1 2 3 4 4
D COTTBUS03 Cottbus 2991 - Brandernburg University Of Technology (D COTTBUS03) 10 60 B1 DE B1 ES 2 0 1 1 2
D HANNOVE01 Hannover 42 - Universitat Hannover (D HANNOVE01) 6 48 B2 DE B2 ES 3 0 1 1 4 6
D KONSTAN02 Konstanz 50 - Fachhochschule Konstanz (D KONSTAN02) 6 48 B1 DE B1 ES 6 0 1 2 1 4
D MAINZ08 Mainz 367 - Fachhochschule Rheinland-Pfalz-Ast-Mainz (D MAINZ08) 10 60 A2 DE A2 ES 3 1 1 2 1 1 5 2 2 1 5
D MUNCHEN02 Munich 56 - Technische Universitat Munchen (D MUNCHEN02) 10 60 B1 DE ENB1 ES 4 1 1 3 4 4 4 16 1 3 2 4 10
D SAARBRU03 Sarrebruck 5097 - Hochschule für Technik und Wirtschaft des Saarlandes (D SAARBRU03) 10 60 B1 DE B1 ES 2 0 1 1
D STUTTGA01 Stuttgart 65 - Universität Stuttgart (D STUTTGA01) 10 48 B1 DE B1 ES 4 1 4 1 1 6 1 1

Austria
A GRAZ02 Graz 2 - Technische Universität Graz (A GRAZ02 9 48 B2 EN DEB2 EN DE 2 3 3 3 3 2 14 1 1
A INNSBRU01 Innsbruck 3 - Leopold-Franzens-Universitat Innsbruck (A INNSBRU01) 9 48 B1 ES B1 DE 2 1 1 2 0

Bélgica
B DIEPENB01 Hasselt 4952 - Universiteit Hasselt (B DIEPENB01) 6 150 B2 ES ENB2 EN NL 4 2 2 1 5 1 1 2
B LEUVEN01 Lovaina 17 - Katholieke Universiteit Leuven (B LEUVEN01) 9 48 B1 ES B2 ENB2 EN B1 FR 2 3 2 2 2 9 1 2 2 2 7

Dinamarca
DK ALBORG01 Aalborg 71 - Aalborg Universiteitscenter (DK ALBORG01) 10 48 DELE C1 ESC1 EN 2 0 0

Francia
F MONTPEL14 Montpellier École D"Architecture Du Languedoc-Roussillon (F MONTPEL14) 6 90 B1 ES B1 FR 3 1 1 1 2 1 3
F ST-ETIE08 Saint Etienne 296 - École D" Architecture de Saint- Etienne (F ST-ETIE08) 9 48 B1 ES B1 FR 2 1 1 1 2 2 2 7
F MARSEIL17 Marsella 2395 - Ecole Nationale Superieure D' Architecture de Marseille (F MARSEIL17) 9 48 B1 ES B1 FR 2 1 1 2 2 2 2 1 9
F NANTES13 Nantes 2420 - Ecole Nationale Superieure D' Architecture de Nantes (F NANTES13) 9 48 A2 ES A2 FR 3 1 2 2 1 2 7 2 2 1 3 8
F PARIS126 París 372 - École D"Architecture La Villette - Eaplv (F PARIS126) 10 48 B1 ES B1 FR 3 1 3 1 1 1 6 1 2 3 2 8
F PARIS129 París 124 - École D"Architecture Paris-La-Seine - Eaps (F PARIS129) 10 48 B1 ES B1 FR 2 1 1 2 4 2 2 2 2 2 10
F PARIS190 París 125 - École D"Architecture de Paris-Belleville (F PARIS190) 9 48 B1 ES B1 FR 2 1 3 4 1 2 3
F STRASBO16 Estrasburgo 140 - École D"Architecture de Strasbourg (F STRASBO16) 9 48 B1 ES B1 FR 3 2 1 1 4 2 1 1 1 5
F TOULOUS24 Toulouse 142 - École D"Architecture de Toulouse - Eat (F TOULOUS24) 10 48 B1 ES B1 FR 2 2 2 4 2 2 1 1 6

Grecia
G ATHINE02 Atenas 1981 - Ethniko Metsovio Polytechnio (G ATHINE02) 10 60 B2 ES EN B2 EL EN 5 2 2 4 4
G VOLOS01 Volos 2455 - University Of Thessaly (G VOLOS01) 6 48 B1 ES B1 EN 4 4 3 2 5 4 18 2 1 2 1 6
G KRITIS 09 Creta Universidad de Creta

Hungría
HU BUDAPES02 Budapest 2203 - Budapesti Müszaki És Gazdaságtudományi Egyetem (HU BUDAPES02) 9 48 B2 ES B2 EN 2 2 2 2 2 2 10 1 2 1 1 5

Italia
I MILANO02 Milán 167 - Politecnico di Milano (I MILANO02) 9 60 B1 ES B2 EN B1 IT 7 1 8 7 7 7 30 4 4 6 6 6 26
I BARI05 Bari 519 - Politecnico di Bari (I BARI05) 9 48 A2 ES A2 IT 4 0 2 4 4 4 4 18
I CATANIA01 Catania 160 - Università Degli Studi di Catania (I CATANIA01) 6 48 A2 ES A2 IT 2 0 1 2 2 2 7
I COSENZA01 Cosenza 162 - Università Degli Studi Della Calabria (I COSENZA01) 5 48 A2 ES A2 IT 5 0 3 3
I FIRENZE01 Florencia 163 - Università Degli Studi di Firenze (I FIRENZE01) 9 48 B1 ES B1 IT 5 1 1 1 3 4 4 5 5 5 23
I NAPOLI01 Nápoles 170 - Università Degli Studi di Napoli Federico II (I NAPOLI01) 9 48 B1 ES B1 IT 3 0 3 2 3 3 3 14
I PADOVA01 Padua 174 - Università Degli Studi di Padova (I PADOVA01) 9 48 A2 ES A2 IT 2 1 1 2 1 2 2 2 2 9



I PAVIA01 Pavía 176 - Università Degli Studi di Pavia (I PAVIA01) 9 120 B1 ES B1 IT 3 3 3 2 3 2 1 8
I POTENZA01 Potenza 2527 - Università Degli Studi Della Basilicata (I POTENZA01) 10 50 A2 ES A2 IT B1 ES IT 3 1 1 0 3 3 3 9
I REGGIO01 Reggio Calabria180 - Università Degli Studi di Reggio Calabria (I REGGIO01) 9 120 A2 ES A2 IT 3 1 0 4 3 2 8 17
I SALERNO01 Salerno 507 - Universita Degli Studi di Salerno (I SALERNO01) 9 120 4 9 3 4 2 18 1 1
I SASSARI01 Sassari 185 - Università Degli Studi di Sassari (I SASSARI01) 9 120 A2 ES A2 IT 2 0 1 1 2 2 6
I UDINE01 Udine 189 - Universita Degli Studi di Udini (I UDINE01 6 60 2 2 2 2 6 1 1
I VENEZIA02 Venecia 191 - Instituto Universitario di Architettura di Venezia (I VENEZIA02) 10 48 A2 ES A2 IT 5 3 3 1 1 5 5 5 3 5 5 23
I ROMA 01 Roma La Sapienza. Università di Roma 10 B1 ES B1 IT 6 1 1 1 4 8 4 4 4 24
I ANCONA 01 Ancona Università Politecnica delle Marche UNIVPM 6 180 B1 ES B1 IT 1 1

0
Lituania

LT VILNIUS02 Vilnius 443 - Vilniaus Gedimino Technikos Universitetas (LT VILNIUS02) 9 48 B2 ES B2 EN 3 2 2 3 1 3 11 1 1

Polonia
PL KRAKOW17 Cracovia 2507 - Andrzej Frycz Modrzewsky Krakow University College (PL KRAKOW17) 10 48 B1 ES B1 EN 2 2 2 2 2 8 2 1 3
PL GDANSK02 Gdasnk 2432 - Politechnika Gdanska (PL GDANSK02) 9 120 B1 ES B1 EN 2 2 1 2 2 2 9 1 1 2
PL LUBLIN03 Lublin 2469 - Politechnika Lubelska (PL LUBLIN03) 10 120 B2 ES B2 EN 7 2 7 3 4 16 1 3 2 6
PL RZESZOW01 Reszow 3006 - Rzeszow University of Technology (PL RZESZOW01) 5 48 B1 ES B1 EN 2 1 2 2 2 2 9 1 2 2 5
PL WROCLAW02 Wroclaw 2462 - Politechnika Wroclauska-Wroclaw University Of Technology (PL WROCLAW02)10 48 B2 ES B2 EN 2 2 2 2 2 2 10 1 1 2
PL WARSZAW 78 Vistula Vistula University 5 60 B2 EN B2 EN 2

Portugal
P LISBOA109 Lisboa 6718 - Universidade de Lisboa (P LISBOA109) TÉCNICO 10 60 B2 ES B2 EN PT 1 1 1 1 2 0
P LISBOA109 Lisboa 6718 - Universidade de Lisboa (P LISBOA109) FACULTAD DE ARQUITECTURA 10 60 B2 ES ENB2 EN PT 3 1 3 3 3 10 1 2 3
P PORTO02 Oporto 225 - Universidade do Porto (P PORTO02) 10 60 A2 ES A2 PT 2 1 2 1 4 1 2 1 2 6
P EVORA01 Évora 369 - Universidad de Evora (P EVORA01) 10 60 A2 ES A2 PT 3 3 3 1 1

República Checa
CZ BRNO01 Brno 376 Brno University of Technology 10 60 B1 EN B1 EN 2

Rumania
RO TIMISOA04 Timisoara 2329 - Politehnica University of Timisoara (RO TIMISOA04) 5 48 B1 ES B1 EN 6 3 4 3 6 16 6 6 6 6 6 30

Suecia
S UMEA01 Umea 1891 - Umea University (S UMEA01) 10 60 B1 ES B1 EN 2 1 2 2 2 6 1 1

Turquía
TR IZMIR05 Izmir (Esmirna)2982 - Yasar Universitesi (TR IZMIR05) 5 60 B1 ES B1 EN 2 2 2 0
TR IZMIR01 Izmir (Esmirna)2548 - Dokuz Eylül Universitesi (TR IZMIR01) 5 48 B1 ES B1 EN 2 0 1 1 2
TR ANKARA02 Ankara 2482 - Gazi Üniversitesi (TR ANKARA02) 10 60 B2 ES B2 EN 2 1 2 2 4 0
TR ISTANBU19 Estambul 4396 - Istanbul Kultur Universitesi (TR ISTANBU19) 10 48 B2 ES B2 EN 3 0 0
TR SAMSUN01 Samsun 4451 - Ondokuz Mayis Universitesi (TR SAMSUN01) 5 60 B1 ES B1 EN 2 2 2 2 2 2 6

Reino Unido
UK COVENTR02 Coventry 251 - Coventry University (UK COVENTR02) 10 60 B2 ES B2 EN 2 1 2 2 4 2 2
UK GLASGOW02 Glasgow 2188 - University of Strathclyde (UK GLASGOW02) 6 48 B2 ES B2 EN 2 3 2 1 1 7 1 1

Argentina
AR AIRES Buenos Aires 2405 - Universidad de Buenos Aires (AR AIRES 6 180 3 3 2 5 3 3
AR LITORAL Santa Fé 2575 - Universidad Nacional del Litoral (AR LITORAL) 6 60 4 3 1 4 1 9 3 4 2 4 13



AR MORON Morón 3135 - Universidad de Morón (AR MORON) 6 60 2 2 2 2 6 1 2 3 3 9
AR NACIONALROSARIORosario 2597 - Universidad Nacional de Rosario (AR NACIONALROSARIO) 6 60 3 1 1 1 1 2 5 3 3

Brasil
BR FLUMINENSE Rio de Janeiro2265 - Universidad Federal Fluminense (BR FLUMINENSE) 6 60 1 1 1 1 3 1 1 2
BR BAHIA Salvador de Bahía2561 - Universidad Federal Da Bahia (BR BAHIA) 6 60 4 2 4 3 9 2 5 7
BR BRASILIA Brasilia 2307 - Universidad de Brasilia ASSESSORIA DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS (BR BRASILIA)6 60 2 2 1 2 5 1 2 3
BR CATARINA Santa Catarina2280 - Universidade Federal de Santa Catarina RELAÇOES INTERNACIONAIS (BR CATARINA)5 60 B1 ES B1 PT 3 4 1 3 8 3 3
BR FEDEPERNAMBUCOPernambuco 2392 - Universidade Federal de Pernanbuco (BR FEDEPERNAMBUCO) 6 60 3 1 1 2 1 1 2
BR FEDERALPELOTASPelotas 2627 - Universidade Federal de Pelotas (BR FEDERALPELOTAS) 6 60 3 0 0
BR FUNDACAO Florianópolis 2555 - Fundaçao Universidade Do Estado de Santa Catarina (BR FUNDACAO) 6 60 2 0 2 1 2 4 9
BR GOIAS Goiás 2300 - Pontificia Universidad Católica de Goiás (BR GOIAS) 6 60 2 0 2 1 4 7
BR JORGEAMADO Salvador de Bahía2904 - Centro Universitario Jorge Amado (BR JORGEAMADO) 5 60 2 0 0
BR OURO PRETO Ouro Preto 2716 - Universidade Federal de Ouro Preto (BR OURO PRETO) 6 60 2 0 1 1
BR PIRACICABA Piracicaba 2707 - Universidade Metodista de Piracicaba (BR PIRACICABA) 6 60 1 0 1 1 2
BR PUC-CAMPINASCampinas 2825 - Pontificia Universidade Católica de Campinas (BR PUC-CAMPINAS) 6 60 7 1 2 4 7 5 7 7 10 3 32
BR PUCPR Curitiba 2383 - Pontificia Universidad Católica del Paraná (BR PUCPR) 5 60 1 0 0
BR SANTACRUZ Santa Cruz do Sul2709 - Universidade de Santa Cruz Do Sul (BR SANTACRUZ) 6 60 3 0 2 1 3
BR SAOPAULOIAUSao Carlos 3110 - Instituto de Arquitectura e Urbanismo Universidad de Sao Paulo (BR SAOPAULOIAU)6 60 3 3 3 2 3 3 14 1 1 1 3
BR SINOS Sao Leopoldo 2264 - Universidade do Vale do Rio dos Sinos (BR SINOS) 6 60 1 1 1 1 1
BR UNIVALI Itajaí 2263 - Universidad do Vale do Itajai (Univali) (BR UNIVALI) 6 60 2 0 2 2 2 6
BR UNIFAP Macapá Universidade Federal do Amapá (BR UNIFAP) 10 60 2 0 1 1

Chile
CHI UVM Viña del Mar 6780 - Universidad de Viña del Mar (UVM) (CHI UVM) 5 60 2 2 2 0
CHI BIOBIO Concepción 2609 - Universidad del Bío-Bío (CHIBIOBIO) 6 150 3 3 3 2 8 4 2 6
CHI CENTRAL Santiago de Chile2295 - Universidad Central de Chile (CHICENTRAL) 6 60 3 3 2 2 3 3 13 0
CHI LAGOS Osorno 2398 - Universidad de Los Lagos (CHILAGOS) 4 60 2 1 1 2 2 2 8 1 1
CHI MAYOR Santiago de Chile2407 - Universidad Mayor (CHIMAYOR) 5 60 1 1 1 1 1 1 5 2 2 4
CHI UNIACC Santiago de Chile2355 - Universidad de Artes Ciencias Y Comunicación (Uniacc) (CHIUNIACC) 5 60 1 1 1 1 3 1 1 2
CHI VALPARAISO Valparaíso 2250 - Pontificia Universidad Católica de Valparaíso (CHIVALPARAISO) 6 60 3 3 3 3 3 12 0
CHI DESARROLLO Santiago de ChileUniversidad del Desarrollo 6 60 3 1 1 3 3
CHI SANTAMARIA Valparaíso Universidad Técnica Federico Santa María 6 48 2 1

China
CHINA TONGJI Shanghai 3001 - Tongji University (CHINATONGJI) 6 60 B1 ES B1 EN 4 4 4 4 1 4 17 0

Nangjing (China Nangjing) 6 60 B2 ES B2 EN 2 3 3 0

Colombia
CO BOLIVARIANA Medellín 2289 - Universidad Pontificia Bolivariana (CO BOLIVARIANA) 6 60 2 2 1 3 2 2
CO ICESI Cali 2566 - Universidad ICESI (CO ICESI) 6 48 2 0 0
CO CARIBE Barranquilla 2246 - Universidad Autónoma del Caribe (CO CARIBE) 6 60 4 1 1 3 5 4 4
CO NACIONAL Bogotá 2274 - Universidad Nacional de Colombia (CO NACIONAL) 6 60 2 0 4 1 2 1 2 10
CO PILOTO Bogotá 3087 - Universidad Piloto de Colombia (CO PILOTO) 6 60 2 1 1 2 2 2 6

Costa Rica
CR VERITAS San José 6741 - Universidad Veritas (CR VERITAS) 6 60 3 2 2 3 7 1 1

Israel



ISR TECHNION Haifa 2895 - Technion-Israel Institute Of Technology (ISRTECHNION) 6 60 B2 ES B2 EN B2 EN 3 1 0 0

Japón 
J SHIGA Shiga 3020 - The University Of Shiga Prefecture (J SHIGA) 10 60 B1 ES B1 EN JA 3 1 3 3 2 2 3 13 0

Corea
KR SOONGSIL Seul 3014 - Soongsil University (KR SOONGSIL) 6 60 C1 ES C1 EN 3 0 0

México
M HIDALGO Hidalgo Universidad Autónoma del Estado de Hidalgo (M HIDALGO) 6 60 2 1 1 1 1 2
M IBEROAMERIC Ciudad de México2267 - Universidad Iberoamericana, Ciudad de México (M IBEROAMERIC) 6 60 1 1 1 1 1 2
M TECMONTERR Ciudad de México2268 - Tecnológico de Monterrey, Campus Ciudad de México (M TECMONTERR) 6 60 2 0 2 2
M SAN LUIS San Luis 2245 - Universidad Autónoma de San Luis de Potosí (M SAN LUIS) 6 60 6 0 6 6 6 6 7 31
M ANÁHUAC Anáhuac 2296 - Universidad de Anáhuac, México Norte (M ANÁHUAC) 4 60 2 0 2 2 2 6
M AUTOGUADALAJARAGuadalajara 2905 - Universidad Autónoma de Guadalajara (M AUTOGUADALAJARA) 6 60 2 1 1 2 2 1 2 2 2 9
M COLIMA Colima 3149 - Universidad de Colima (M COLIMA) 6 180 3 1 0 2 2 3 7
M I.T.COLIMA Colima 6711 - Instituto Tecnológico de Colima (M I.T.COLIMA) 6 60 6 0 6 4 1 6 5 22
M FRAYLUCA Cuernavaca 2773 - Universidad Fray Luca Paccioli (M FRAYLUCA) 5 60 1 0 0
M JUAREZ Ciudad Juárez2297 - Universidad Autónoma de Ciudad Juarez (UACJ) (M JUAREZ) 6 60 4 0 4 4 3 1 12
M MODELO Mérida 2774 - Universidad Modelo de Mérida (M MODELO) 6 60 3 3 2 5 3 3
M MONTERREY Monterrey 2259 - Universidad de Monterrey (M MONTERREY) 6 60 1 1 1 2 1 1
M PUEBLA Puebla 2447 - Benémerita Universidad Autónoma de Puebla (M PUEBLA) 6 60 1 0 1 2 1 4
M QUIROGA Morelia 2556 - Universidad Vasco de Quiroga (M QUIROGA) 5 60 2 0 1 2 2 1 6
M REGIOMONTANASan Nicolás de los Garza2346 - Universidad Regiomontana (M REGIOMONTANA) 6 60 2 0 2 2 1 2 2 9
M UAEM Toluca de Lerdo2247 - Universidad Autónoma del Estado de México (M UAEM) 6 60 2 0 2 1 1 1 5
M UNAM Toluca de Lerdo2244 - Universidad Nacional Autónoma de México (M UNAM) 9 60 5 2 1 2 2 7 5 5 5 5 6 26
M YUCATAN Mérida 2399 - Universidad Autónoma de Yucatán (M YUCATAN) 6 60 2 1 2 2 5 2 4 1 2 2 11
M TORREON Torreón 6742 - Universidad Iberoamericana de Torreón (M TORREON) 6 60 3 0 3 3 6

Paraguay
PA ASUNCION Asunción 2536 - Universidad Nacional de Asunción (PA ASUNCION) 6 60 1 3 1 3 4 0

Uruguay
U ORT Montevideo 2889 - Universidad Ort Uruguay (U ORT) 6 60 5 5 5 4 5 5 24 5 4 5 14

358 84+12*=96116+8*=124106 116 84+12*=96116+8*=124106 116
Totales 349 4 17 84 116 110 116 114 0 539 117 129 143 134 182 0 704

76 86 99 76 86 99
20 38 17 20 38 17

* no son todas las que hay, solo las consignadas como tal en los convenios que incluyen el grado



 

Informe Junta de Escuela. 20.12.2018. 

Subdirección del Espacio Docente e Investigador 

Escuela Técnica Superior de Arquitectura de Sevilla  

  
 
Se presenta el informe sobre las actividades iniciadas desde la última Junta de Escuela hasta la fecha dentro de 
las competencias de esta subdirección y en base a los proyectos en curso. 
 

REFORMAS DE EQUIPAMIENTO EN AULAS. Julio-Diciembre 2018. 
 
Objetivo: Planificación y seguimiento de reformas en el equipamiento y mobiliario de los espacios comunes y 
docentes de la escuela desde inicios de verano hasta la fecha. 
 
Tareas realizadas en este período: 
-Se han desmontado las bancas atornilladas del aula N3.1 del aulario. 
-Se ha adquirido nuevo mobiliario consistente en: armarios de gran profundidad con cerradura para almacenaje 
en aulas de master habilitante, así como 20 mesas y 40 sillas. 
-Se ha aumentado el número de dispositivos HDMI, se ha mejorado la orientación de pizarras, se han recolocado 
pizarras y pantallas de proyección que estaban superpuestas, para permitir su uso simultáneo, se ha dotado a la 
mayoría de las aulas de paneles de corcho en pared, se ha dotado al Aula magna 0 de mesas de dibujo y sillas, se 
han retirado las viejas tarimas de madera, se ha colocado vinilo en mamparas separadoras para oscurecimiento 
del aula,   
-Las actuaciones realizadas en aulas, que han sido puntuales pero numerosas (27 aulas), han generado mejoras y 
también anomalías, que han sido atendidas en su gran mayoría y por las que se sigue trabajando.  
-A lo largo de este período se han mantenido reuniones continuadamente con el Secretariado de Infraestructuras, 
con personal de Equipamiento de la US, Mantenimiento del Campus Reina Mercedes, con las empresas externas 
contratadas para ejecutar los trabajos, con el Administrador y personal de Conserjería de este centro para poner 
en común cuestiones relativas al control de incidencias, adecuación y puesta a punto de las infraestructuras, 
mobiliario y espacios de la Escuela.  
-Esta subdirección agradece la implicación y la actitud colaborativa del personal mencionado. 
 

INCIDENCIAS POR OBRAS DE MANTENIMIENTO. Julio-Diciembre 2018. 
 
Objetivo: Atender las cuestiones surgidas o planificadas relativas a los espacios comunes y docentes de la escuela. 
 
A lo largo de este período se han mantenido reuniones con personal de Equipamiento de la US, de Mantenimiento 
del Campus Reina Mercedes y con el Administrador de este centro para poner en común cuestiones relativas a la 
adecuación y puesta a punto de las infraestructuras, mobiliario y espacios de la Escuela. Algunas actuaciones 
llevadas a cabo son: impermeabilización parcial de la cubierta, sustitución de lámparas, retirada de mobiliario y 
equipamiento antiguo en aulas, mudanza de mobiliario, etc. Esta subdirección ha manifestado la necesidad de 
estar informada en todo momento de las incidencias y de las actuaciones programadas. 
 
 

ATENCIÓN A ESTUDIANTES. Octubre-Diciembre 2018. 
 
Objetivo: Atender los requerimientos de espacios comunes de la Escuela para diversas actividades y 
acompañarles en los procesos de planificación, toma de decisiones y solicitud de autorización de uso.  
 
Tareas realizadas en este período:  
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- Se ha colaborado en la Semana de Participación Estudiantil y en el Acto de Inauguración del curso, en 
coordinación con las otras subdirecciones. 
- Se ha asignado provisionalmente el aula B1 para uso de los colectivos de representación de Estudiantes tras 
varias comunicaciones con Aula de Cultura.  
- Se han mantenido varias reuniones y mesas de trabajo con el equipo del Aula de Cultura y la Subdirección de 
Cultura y Proyección Social (17.10.2018, 06.11.2018, 19.11.2018 y 28.11.2018).  En ellas se han aportado ideas 
para motivar a Estudiantes y Profesores de cara a incrementar su participación de todos en las Culturadas 
2018/19. 
- Como anteriormente, se han articulado comunicaciones con PAS y personal externo (Seguridad) para las 
actividades programadas por el Aula de Cultura en estos meses (03.10.2018, 23.102018, 19.11.2018 y 
14.12.2018). 
- Se ha dotado de tarjetas de acceso a las aulas del master habilitante a dos estudiantes por grupo hasta final de 
curso.  
 

PLAN DE ACTUACIONES EN ESPACIOS DE LA ETSA 
 
Objetivo: Racionalizar las distintas intervenciones y reformas de los espacios de la ETSA de Sevilla en base a un 
óptimo aprovechamiento de los recursos disponibles y a la construcción y refuerzo de su imagen. 
 
Tareas realizadas en este período: 
- Se ha avanzado en algunos puntos del informe anterior, como la reforma del Salón de Actos Manuel Trillo; se 
está procediendo a sustituir el pavimento de PVC por uno de linóleo y a reemplazar las butacas, así como salvar 
el desnivel hacia el escenario. 
- Se recuerda a los miembros de esta Junta de Centro que se establecen como canales de comunicación con esta 
subdirección, aparte de la escucha presencial, las vías del buzón de sugerencias 
https://unaideadeescuelaetsas.wordpress.com/sugerencias/ y el correo electrónico de esta subdirección 
(espacio_etsa@us.es). 
- Se han desmantelado los viejos equipos informáticos del aula 1.4 para ampliar su uso como aula de cursos y 
asignaturas del POD.  Permanecen los puntos de acceso por cable a red, por lo que se puede continuar el uso 
como aula de informática accediendo con equipos propios de usuario, al igual que el aula 1.2 (actualmente 
destinada a PFC) y 1.3. 

 

ESTUDIO DE LA ACCESIBILIDAD DE LA ESTA 
 
Objetivo: Racionalizar las distintas intervenciones y reformas de los espacios de la ETSA de Sevilla en base a un 
óptimo aprovechamiento de los recursos disponibles y a la construcción y refuerzo de su imagen. 
 
Se ha iniciado recientemente un proceso de colaboración con el SEPRUS (Servicio de Prevención de Riesgos 
Laborales de la US) para estudiar la accesibilidad en el centro. Se está a la espera de un informe conciso y 

detallado de las mejoras sobre accesiblidad que cruzaremos con las evidencias y anomalías ya detectadas. 

 

ACCIONES SOBRE EL ESPACIO VIRTUAL (material audiovisual, infraestructuras)  
 
Objetivo:  
- Crear redes internas y externas de colaboración entre investigadores. Despertar nuevas iniciativas y vocaciones 
investigadoras entre los estudiantes. 
- Contribuir a la proyección social de la figura del arquitecto y a la transferencia del conocimiento generado en 
nuestro centro. 
- Analizar, proponer y materializar mejoras de las infraestructuras virtuales para la ETSA. 
 
Tareas realizadas en este período:  
- Se continúa con la difusión en las smart TV en dos ámbitos del hall de la escuela, disponible para todos los 
usuarios de la ETSA a través del correo espacio_etsa@us.es 

mailto:espacio_etsa@us.es
https://unaideadeescuelaetsas.wordpress.com/sugerencias/
mailto:espacio_etsa@us.es


3 Subdirección del Espacio Docente e Investigador 

 

- Se ha iniciado en diciembre el diseño de una herramienta que permita recopilar y maquetar de contenidos a 
divulgar en las smarts TV de manera semiautomática, para reducir los esfuerzos de un posible mantenedor. En 
próximos meses se podrá abrir el proceso para que departamentos y grupos de investigación contribuyan a esta 
preparación de material de manera más o menos homogénea y sea divulgada por los canales disponibles. 
- Se ha iniciado la difusión de las las II JORNADAS DE INNOVACIÓN DOCENTE El reto de la enseñanza transversal 
en las Escuelas de Arquitectura, como parte de un proyecto de innovación docente de este centro (convocatoria 
2018/19 III Plan propio de Docencia, ref. 1.2.3.A). Esta vez serán dedicadas exclusivamente a los Talleres de 
Arquitectura de la ETSA. El primer hito ha sido planteado como un Workshop para el profesorado, centrado en 
los problemas y potencialidades de esta asignatura. Para este diagnóstico se recurre a una dinámica Focus Group, 
que trata de aportar una mirada algo más fresca al problema. Con fecha de celebración del jueves 13 de diciembre 
en la ETSA de Sevilla, ha sido difundido a través de la web, cartel, díptico y mailing. 
- Han tenido lugar reuniones de esta subdirección con el SIC (Servicio de Informática y Comunicaciones). En la 
primera, con fecha con fechas 9.10.2018, Victoria Domínguez recabó información en un encuentro con Miguel 
Rueda, Director Técnico Área Apoyo a la Docencia e Investigación, sobre el proyecto de Virtualización que el SIC 
lidera dentro de la US, llamado Openlabs y concertó una reunión informativa en la escuela para el 24.10.2018. 
Este proyecto consiste en la creación de un escritorio virtual que contenga aplicaciones básicas para el desarrollo 
de la docencia. A partir del segundo encuentro se creó una mesa de trabajo inicial con PDI y PAS de la ETSA, para 
testar posibles aplicaciones en la docencia de asignaturas, FabLab, Aulas de informática, formación 
complementaria, investigadores, profesorado; reflexionar sobre la configuración ideal de nuestro aula de 
informática (sala física o puestos virtuales no necesariamente concentrados); listado utilidades y programas 
susceptibles de virtualizar; idear el mejor régimen de acceso para cada opción: criterios, turnos, horarios, 
procedimiento, etc. No se descarta la posibilidad de ampliar el sondeo a todo el PDI y PAS para un mejor estudio 
de su viabilidad en nuestro centro. 
 

BASE DE DATOS INTERNA DE APOYO AL ACTUAL SISTEMA DE GESTIÓN DE ESPACIOS DE LA ETSA 
 
Objetivo: Contribuir con una base gráfica a organizar un sistema de consulta para un mejor funcionamiento del 
Sistema de Gestión de Espacios. 
 
En esta fase se está trabajando en actualizar la planimetría existente de la ETSA. 
 

REESTRUCTURACIÓN DE LA PÁGINA WEB DE LA ESCUELA 
 
Objetivo: Reorganizar los contenidos y renovar la imagen de la web oficial de la ETSAS. 
 
La nueva web se encuentra en fase de elaboración 3 de 5, (baremo del Servicio de Informática y de 
Comunicaciones). Finalmente, esta subdirección se está encargando del diseño gráfico, reorganización de 
contenidos, inclusión de nuevas funcionalidades de cara a hacerla más interactiva y el SIC será quien se encargará 
de la migración de datos). Se prevé que en algunas semanas tras la entrada de año se pueda previsualizar una 
maqueta, para testeo por parte de los usuarios interesados.  
 
 
 

 

 
 

Fdo.: Victoria Domínguez Ruiz 
Subdirectora del Espacio Docente e Investigador 



!  

Al respecto del Informe de la Subdirección de Hábitat Sostenible la E.T.S.A.S. de la U.S., a la Junta 
de Escuela de la misma, a celebrar en fecha 20/12/2018, se aporta reporte de las actividades 
realizadas. 

 

  Fdo. Rafael Herrera Limones 
   Subdirector de Hábitat Sostenible 

Escuela Técnica Superior de Arquitectura 
Universidad de Sevilla 

Sevilla, 8 de diciembre de 2018

ASUNTO 

Informe de la Subdirección de Hábitat 
Sostenible de la E.T.S.A.de la U.S. 

DESTINATARIO 

Junta de Escuela E.T.S.A.S. 

!

!  1



_ INFORME DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA SUBDIRECCIÓN DE HÁBITAT 
SOSTENIBLE DE LA E.T.S.A.S. 

- Oficina Cooperación al Desarrollo – la S.H.S. colabora en el ámbito global de la 
Universidad de Sevilla con la oficina para dar a conocer los 17 Objetivos de Desarrollo 
Sostenible que se marcan desde las Naciones Unidas para cumplir con la agenda 2030. 

- Proyecto de cooperación internacional. ODiSea – la S.H.S. constituye un equipo 
multidisciplinar que presenta este proyecto para la integración del desarrollo humano 
sostenible en la actividad docente e investigadora de la Universidad de Sevilla. A tal 
efecto, ha sido remitida a través del Vicerrectorado de Servicios Sociales y Comunitarios 
de la U.S. la ENCUESTA “ODiSea”, para que tanto el profesorado como el alumnado y el 
PAS participen de la misma.  

- En fechas recientes, el Ayuntamiento de Sevilla ha concedido a la Oficina de 
Cooperación Internacional el Proyecto ODISEA 2, en el que colabora la SHS de la 
ETSAS. 

- Solar Decathlon Latinoamérica y Caribe 2019 – la S.H.S. coordina un equipo 
multidisciplinar formado por distintas escuelas y facultades de la U.S. y presenta una 
propuesta técnica a este concurso internacional de vivienda social sostenible que se 
desarrolla en Colombia.  

- Situación actual: fase de Concurso mediante la aportación de sucesivos entregables. 

- Solar Decathlon Europa 2019 – la S.H.S. coordina un equipo multidisciplinar formado por 
distintas escuelas y facultades de la U.S. y presenta una propuesta técnica a este 
concurso internacional de vivienda social sostenible que se desarrolla en Hungría.  

- Situación actual: fase de Concurso mediante la aportación de sucesivos entregables 

- __nota 1: ambos Proyectos se encuentran encuadrados en el “Equipo Solar Decathlon 
de la U.S.”, de carácter institucional (véase: institucional.us.es/proyectoaura ) 

-
- __nota 2: diversas asignaturas de la Escuela (Optativa SD, Taller 3 bilingüe, 

Construcción Medioambiental, Instalaciones Sostenibles, T.F.G., Proyectos 10, así como 
el Máster Habilitante, entre otras) colaboran/han colaborado con alguno de los 2 
Proyectos, a través de su docencia. 

- Igualmente, también se han desarrollado/se desarrollan varios TFM tanto del Mcas como 
del Miatd. 

-
- Convenio de cooperación educativa con la Agencia Andaluza de la Energía – la S.H.S. 

coordina el Convenio de cooperación con la Agencia Andaluza de la Energía para la 
realización de trabajos Fin de Máster con movilidad.  

-
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INFORME DE MATRÍCULA 2018-19 
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1.- DATOS DE MATRICULACIÓN CURSO 2018-19 

 
  

ESTUDIANTES MATRICULADOS 2010, 2012      CURSO 2018-19 

  Nº Matriculas Nue.Ing. Nue.Ing.1º 

GRADO EN FUNDAMENTOS DE ARQUITECTURA 1576* 291 282 

MÁSTER UNIVERSITARIO EN ARQUITECTURA 199 187 187 

GRADO EN ARQUITECTURA (PLAN 2010) 134 0   
*Cambio de Plan 98 al 2012:  51estudiantes 
   Cambio de Plan 2010 al 2012:3 estudiantes 
 

ESTUDIANTES MATRICULADOS CURSO 2017-18. MASTERES 

  Nº Matr. Nue.Ing. 

MÁSTER UNIVERSITARIO EN PERITACIÓN Y REPARACIÓN DE EDIFICIOS 31 12 

MÁSTER UNIVERSITARIO EN URBANISMO, PLANEAMIENTO Y DISEÑO URBANO 36 25 

MÁSTER UNIVERSITARIO EN ARQUITECTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 85 42 

MÁSTER UNIVERSITARIO EN CIUDAD Y ARQUITECTURA SOSTENIBLES 48 25 

MÁSTER UNIVERSIT. EN INNOVACIÓN EN ARQUITECTURA: TECNOLOGÍA Y DISEÑO (2016) 54 27 

TOTAL 254 131 

 

 

EVOLUCIÓN Nº ESTUDIANTES ETSA % MUJERES % HOMBRES 

CURSO 2018-19 2189 47,7 52,3 

CURSO 2017-18 2256 46,0 54,0 

CURSO 2016-17 2497 45,0 55,0 

CURSO 2015-16 2712 45,4 54,6 

CURSO 2014-15 2980 45,2 54,8 

CURSO 2013-14 3214 45,1 54,9 

CURSO 2012-13 3381 44,8 55,2 

 

 

ESTUDIANTES MATRICULADOS CURSO 2018-19:   2189 
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2.- TOTAL EGRESADOS CURSO 2016 / 2017 

NUMERO DE ALUMNOS EGRESADOS ARQUITECTOS. Curso académico: 2017-18. 

  2017-18 2016-17 2015-16 2014-15 2013-14 2012-13 

PLAN 2012 207 23 19 0 0 0 

PLAN 2010 116 97 107 0 0 0 

PLAN 98 57 157 231 509 463 361 

MÁSTER ARQUITECTURA 2012 44      

       
  

3.-  GRADO EN FUNDAMENTOS DE ARQUITECTURA 
3.1. Nuevo ingreso 

 
Plazas ofertadas 2018-19: 290 

Nuevo ingreso Primer curso Grado en Fundamentos de Arquitectura: 282 
 
. 

DISTRIBUCIÓN DE NUEVO INGRESO SEGÚN TIPO DE ACCESO 

NUEVO INGRESO (Todos los cursos). CURSO ACADÉMICO: 2018-19 

SELECTIVIDAD/FP/BACHILLERATO LOE 261  

DEPORTISTAS 2  

MAYORES 25 AÑOS 0  

TITULADOS 5  

SISTEMAS EDUCATIVOS EXTRANJEROS 1  

CONVALIDACIONES PARCIALES DE ESTUDIOS 10  

OTROS TIPOS DE ACCESO            3 

TOTAL 282  
 

3.2. Nota de corte 2018- 19 

 
NOTA DE CORTE* GRADO EN FUNDAMENTOS DE ARQUITECTURA 2018-19 
 

 

  Acceso selectividad,FP, Extranj.  Titulados 

Primera Fase junio 2018 7,58 5,00 

Primera  Fase septiembre 2018 5,15 5,00 
*Nota del último estudiante que accedió al Grado 
 

EVOLUCIÓN SOLICITUDES Y NOTAS DE CORTE PRIMER CURSO 

  OFERTADAS SOLICITUDES NOTA DE CORTE* 

CURSO 2018-19 290 430 5,15 

CURSO 2017-18 305 535 5,10 

CURSO 2016-17 305 576 5,27 

CURSO 2015-16 320 678 5,26 

CURSO 2014-15 336 605 5,20 

CURSO 2013-14 353 755 5,84 

CURSO 2012-13 353 856 6,38 

*Nota de corte de último estudiante que se matriculó en Primera Fase (Ordinaria) 
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DISTRIBUCIÓN DE ESTUDIANTES SEGÚN NOTA DE ACCESO EN PRIMERO  
CURSO 2018-19 

 

 
 

 
3.3. Distribución estudiantes grado en fundamentos de arquitectura 
 
La organización de la matrícula por grupos se ha realizado a través del proceso de Automatrícula que gestiona la 

Universidad de Sevilla, según orden preestablecido  escalonado por Nota de Acceso que cada estudiante tiene asignado 

en la plataforma Secretaría Virtual de la US (UVUS). 

Se procedió a abrir un número limitado de plazas en los grupos de mañana (15) y tarde (15) con el objetivo que los 

estudiantes con mejor nota de acceso accedieran a todos los grupos y poder así tener estudiantes con notas de todos los 

tramos  de nota  en los grupos de mañana y de tarde, siendo los grupos de tarde los menos demandados en todos los 

cursos especialmente en primero y segundo. Progresivamente se ofertaron plazas gradualmente en todas las franjas 

diarias del proceso de  Automatrícula. 

Para solventar problemas de incompatibilidad y otros motivos justificados, según proceso que regula el Reglamento de 

Matriculación de la US, se abrieron dos plazos de solicitud de Cambio de grupo (uno para nuevo ingreso en primero y otro 

para el resto de estudiantes). Se han atendido más de 100 peticiones de cambio de grupo, de las que se han concedido 

los casos mencionados anteriormente. La mayor problemática surge en las incompatibilidades de los estudiantes que 

repiten asignaturas de uno o varios cursos y a los que el sistema de Automatrícula les limita a que todas las asignaturas 

de un curso sean de un mismo grupo. Este hecho genera incompatibilidades de horarios complejas y numeroso trabajo 

individual al querer seguir en el mismo grupo que cursos anteriores para optar a convocatorias extraordinarias. Se están 

estudiando medidas que eviten el problema y permitan mayor margen al Centro para poder equiparar número de 

estudiantes en cada grupo de cada asignatura. 

La distribución total de estudiantes por curso, asignatura y grupo, así como la media de estudiantes por grupo, los 

estudiantes procedentes de movilidad entrante por asignatura, (que se han distribuido equitativamente en todos los grupos) 

y el número de estudiantes por asignatura se exponen a continuación:  
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PRIMER CURSO 
 

 
 
SEGUNDO CURSO 
 

 
 
TERCER CURSO 

 

Asignatura In In In In In In In In In In In In

Construcción 1 30 32 32 29 31 32 29 32 32 30 32 33 31 374

Dibujo 1 32 32 32 28 31 1 31 30 29 29 28 31 30 30 363

Dibujo 2 33 35 34 29 35 37 35 38 33 35 35 35 35 414

Estructuras 1 29 1 30 30 1 28 1 28 1 26 26 1 31 1 31 27 29 30 1 29 345

F. Físicos  Est. 40 42 41 36 40 42 35 39 41 1 38 40 41 1 40 475

Fund. Mat.  1 45 42 42 39 43 44 39 45 41 38 43 43 42 504

Hª Teoría y C. Arquit 1 29 1 27 28 1 26 27 3 27 2 22 2 27 23 27 2 26 26 26 315

Proyectos 1 30 28 29 26 29 27 24 29 26 27 27 29 28 331

Proyectos 2 34 33 33 30 29 30 27 31 28 31 30 30 31 366

Urbanismo 1 28 2 26 29 1 26 1 26 25 26 3 29 1 25 25 27 28 27 320

TotalMEDIAPRIMERO

NÚMERO DE GRUPO

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Asignatura In In In In In In In In In In In

AI 1 31 2 28 1 31 29 31 2 32 1 27 30 31 29 1 30 4 30 329

Construcción 2 31 1 30 31 2 27 1 27 28 26 2 30 29 1 27 1 27 28 313

Dibujo 3 31 3 25 30 2 31 1 33 2 30 3 24 2 28 1 30 1 28 1 29 2 29 319

FFIA 51 1 42 45 48 49 43 41 46 46 43 47 46 501

FMA2 28 31 32 34 30 31 30 27 28 26 28 30 325

Hª Teoría y C. 2 29 4 28 26 3 27 2 28 3 26 3 25 4 22 24 25 4 19 25 279

Proyectos 3 29 3 30 2 27 2 28 1 27 27 1 23 24 25 2 23 2 23 26 286

Proyectos 4 30 25 26 1 27 28 30 1 23 28 24 22 27 26 290

Taller Arq 1 26 1 26 1 29 2 25 25 24 24 1 24 26 2 22 25 25 276

Taller  Arq 2 27 25 28 26 29 26 24 23 22 20 26 25 276

SEGUNDO MEDIA Total1 2 3 4 5 6

NÚMERO DE GRUPO

7 8 9 10 11

Asignatura In In In In In In In In In In In

AI 2 25 1 29 2 24 3 26 27 1 21 28 1 26 24 27 18 25 275

Construcción 3 26 4 27 2 26 2 23 1 26 1 24 2 22 1 27 2 24 19 1 20 2 24 264

Dibujo 4. Id. y Config. 24 3 25 2 27 5 22 23 26 3 25 2 24 1 27 3 14 2 16 4 23 253

Estructuras 2 24 5 25 2 27 3 26 4 26 1 24 2 22 3 24 1 18 4 21 3 19 4 23 256

Mecánica del Suelo 30 3 22 29 2 33 4 30 4 29 22 29 1 28 33 3 22 28 307

Proyectos 5 23 4 26 1 31 6 28 5 28 3 25 2 29 5 24 1 25 4 25 5 21 4 26 285

Proyectos 6 25 3 26 2 24 1 26 2 23 1 24 1 26 2 28 2 24 1 21 15 2 24 262

Taller Arquitectura 3 24 4 24 1 28 5 22 2 26 2 24 1 25 2 19 1 23 2 21 1 15 23 251

Taller Arquitectura 4 24 5 23 22 1 24 2 22 1 22 17 18 18 22 11 20 223

Urbanismo 2 23 4 22 2 24 2 21 26 3 21 1 21 14 21 1 23 13 21 229

TERCERO

NÚMERO DE GRUPO

9 10 11 MEDIA Total1 2 3 4 5 6 7 8
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CUARTO CURSO 
 

 
 
 
 
 
QUINTO CURSO 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Asignatura In In In In In In In In In In In

AI 3 12 0 19 1 16 1 25 5 20 3 18 1 24 1 24 1 23 0 11 0 27 3 20 219

Construcción 4 22 4 19 2 19 2 24 3 26 2 25 2 24 0 25 0 27 2 20 0 25 3 23 256

Construcción 5 18 3 19 2 15 1 18 0 21 2 19 0 22 1 22 2 26 1 19 0 20 4 20 219

Estructuras 3 13 1 20 1 21 1 18 1 24 5 18 3 19 0 26 0 28 1 19 1 26 2 21 232

Hª Teoría y C. Arquit 4 18 5 21 1 19 2 21 0 23 1 19 0 19 0 18 0 19 1 15 0 23 3 20 215

Proyectos 7 25 6 18 3 27 10 21 4 23 4 25 4 25 3 25 3 26 3 18 1 20 4 23 253

Proyectos 8 28 6 16 2 20 6 19 1 26 2 27 3 25 1 27 0 24 1 20 1 23 4 23 255

Taller Arquitectura 5 21 0 14 2 20 4 16 0 17 0 19 0 23 1 19 1 24 4 15 0 20 4 19 208

Taller Arquitectura 6 20 1 18 1 21 2 15 1 20 0 18 0 24 1 24 2 21 0 18 1 19 3 20 218

Urbanismo 3 21 7 20 6 18 5 21 3 18 3 20 2 27 5 22 4 22 3 12 0 20 4 20 221

CUARTO

NÚMERO DE GRUPO

MEDIA Total1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Asignatura In In In In In In In In In

Construcción 6 29 2 30 1 14 0 30 1 31 1 25 0 28 0 29 0 27 0 27 243

Hª Teoría y C. Arquit 4 31 2 26 5 18 7 26 2 26 3 26 2 24 1 27 4 26 3 26 230

Proyectos 10 28 0 32 1 16 0 32 0 33 2 20 0 31 0 32 0 30 0 28 254

Proyectos 9 30 3 28 2 17 1 32 4 31 5 21 2 28 1 27 0 23 0 26 237

Taller Arquitectura 7 30 2 26 3 19 2 27 0 29 1 26 0 30 1 25 1 23 0 26 235

Urbanismo 4 27 2 28 3 15 0 30 4 30 3 21 2 29 3 24 0 26 4 26 230

9

NÚMERO DE GRUPO

MEDIA TotalQUINTO 1 2 3 4 5 6 7 8
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OPTATIVAS 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Asignatura In In In

Acústica Aplicada a la Arquitectura y el Urbanismo 17 8 17 17

Análisis de Datos y Localización de Recursos Urbanos 8 1 8 8

Arquitectura de las Américas 25 2 14 1 20 39

Arquitectura y Medioambiente 24 10 21 10 23 45

Arquitectura y Patrimonio 19 2 26 9 22 7 22 67

Arquitectura y Sostenibilidad 11 3 7 2 9 18

Arquitectura, Paisaje y Territorio 15 2 22 3 19 37

Cimentaciones: Patología y Recalces 9 0 9 9

Complementos de Mecánica del Suelo y Cimentaciones 5 3 5 5

Construcción Medioambiental y Tecnologías Sostenibles 18 2 14 3 16 32

Dibujo y Máquina 19 0 19 4 19 38

Dibujo y Patrimonio 6 4 6 6

Dibujo y Vanguardia 22 16 22 22

El Espacio Público en el Planeamiento 28 11 26 10 27 54

Energía y Sostenibilidad en Arquitectura 13 6 10 8 12 23

Estructuras Especiales en Arquitectura 23 4 23 23

Evolución y Concepto de los Sistemas Constructivos. De la tradición a la Innovación 18 1 21 8 20 39

Fundamentos del Habitar 29 13 28 18 29 57

Instalaciones y Sistemas para el Diseño de Edificios Eficientes e Inteligentes 25 3 8 2 17 33

Intervención Estructural en Edificaciones Existentes 27 9 27 27

Paisaje, Ciudad y Arquitectura en Andalucía 22 5 10 8 16 32

Patrimonio Urbano y Planeamiento 7 4 7 7

Planeamiento y Sostenibilidad 5 3 5 5

Prácticas en Empresas 42 0 55 3 49 97

Técnicas Numéricas para el Cálculo y el Diseño en Arquitectura 4 1 4 4

TotalQUINTO 1 2 3 MEDIA

NÚMERO DE GRUPO
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TFG 

Los estudiantes Movilidad Out con la asignatura de Trabajo  
Fin de Grado pendiente la cursan a distancia distribuyéndose 
equitativamente en todos los grupos, al no poder incluirla en 
los acuerdos. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GRUPO POD DOC-TUT Nº EST TUT VINC Nº EST

1 6 4 2

2 5 5 2

3 5 6 2

7 6 10 1

8 6 11 2

9 5 12 2

13 6 16 2

14 6 17 2

15 6 18 2

19 5 22 2

20 6 23 1

21 6 24 2

25 4 28 2

26 6 29 1

27 5 30 0

31 6 34 2

32 8 35 2

33 5 36 2

37 2 40 1

38 6 41 2

39 4 42 2

43 6 46 1

44 5 47 1

45 4 48 0

49 6 52 2

50 4 53 2

51 1 54 2

55 6 58 1

56 6 59 2

57 6 60 1

61 4 64 2

62 6 65 2

63 6 66 2

67 5 70 1

68 6 71 2

69 5 72 2

73 6 76 2

74 5 77 2

75 5 78 2

79 5 82 2

80 6 83 0

81 4 84 1

85 5 88 2

86 3 89 2

87 6 90 0

11

GRUPO M

GRUPO N

GRUPO Ñ

Total general

ER_OUT

308

GRUPO G

GRUPO H

GRUPO I

GRUPO J

GRUPO K

GRUPO L

GRUPO A

GRUPO B

GRUPO C

GRUPO D

GRUPO E

GRUPO F
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4.- MASTER EN ARQUITECTURA 

 
Oferta: 180 plazas*  
Estudiantes Matriculados: 199 
 
*Número de plazas aprobadas en Junta de Escuela 22-03-2018 

 
4.1. Proceso de Admisión 

 
El proceso de admisión en el Máster en Arquitectura es el mismo que en el resto de Másteres oficiales y está regulado 

por el Distrito Único Andaluz en las siguientes Fases. 

 

FASE 1: Estudiantes extranjeros. No se ofertan plazas. 

 

 

FASE 2: Estudiantes españoles y extranjeros. (Plazo: 1 al 17 julio) 

 

En esta Fase se ofertaron 100 plazas  para garantizar el acceso al Máster de todos los egresados en nuestro centro, 

dejando el resto de las plazas para la tercera Fase hasta un total de 180 ofertadas para el curso académico 2018-19. 

Se recibieron un total de 106 solicitudes, de las que 82 han sido efectivas en matrículas, ya que las restantes no 

cumplían el requisitos que establece la Orden Ministerial EDU/2015/2010  para acceder al Máster en Arquitectura (en 

su mayoría titulados extranjeros) o no optaban en primera Fase. 

La puntuación se realiza según los “Criterios y Baremos para la puntuación de Acceso* publicados por el DUA en la 

ficha del Máster en Arquitectura de la Universidad de Sevilla.  

Se realizó una asignación por grupo en función de la Nota obtenida en el proceso de acceso. Todos los estudiantes 

pudieron elegir su primera opción de grupo. 

 

FASE 3: Estudiantes españoles y extranjeros (Plazo: 24 al 27 de septiembre) 

 

En la Tercera Fase de adjudicación del Máster en Arquitectura para el curso 2018-19 se ofertaron 116 plazas (con 

un margen del 10% que permite la Universidad en el caso que la demanda sea mayor que la oferta. 

 

Se han recibido un total de 125 solicitudes, 105 han formalizado la matrícula ya que el resto no cumplía el requisito 

que establece la Orden Ministerial EDU/2015/2010 para acceder al Máster en Arquitectura o no optaban en primera 

opción. 

Se realizó una asignación por grupo en función de la Nota obtenida en el proceso de acceso*.  

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Aprobados en la COA/Comisión Académica del Máster 16-09-2015: Se evalúa Expediente Académico -proceso que hace 

directamente la aplicación 50%-, Porcentaje de Créditos tipo Taller que han cursado los solicitantes en el Grado 40% y Portfolio - 

Curriculum 10%). 
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4.2. Distribución Grupos 
 

La distribución de los estudiantes en los seis grupos previstos para la docencia del Máster (Junta de Escuela 22-03-

2018) ha sido la siguiente:  

MÁSTER EN ARQUITECTURA (PLAN 2012) . 2018-19 

GRUPO 
TOTAL 
MATRICULADOS 2ªMATRICULA* 

MA1 (mañana) 34 1 

MA2 (mañana) 34 2 

MA3 (mañana) 36 3 

MA4 (mañana) 34 1 

MA5(tarde) 29 4 

MA6(tarde) 32 1 

TOTAL 187 12 

   

   
*Estudiantes  con una asignatura (PFC) o más en segunda matrícula 

 
 
5.- PLAN 2010 
 
 
5.1. Situación estudiantes plan 2010 

 
El curso 2018-19 está establecido sin docencia para las asignaturas de Grado en Arquitectura. Los estudiantes se 

matriculan con derecho a examen excepto en la asignatura Proyecto Fin de Grado que se han podido programar cinco 

grupos de docencia de Proyectos. 

 

PLAZAS OCUPADAS  POR CURSOS (PLAN 2010) . CURSO 2018-19 

MATRÍCULAS POR CURSO   

MATRICULAS EN PRIMERO 1 

MATRÍCULAS EN SEGUNDO 11 

MATRÍCULAS EN TERCERO 11 

MATRÍCULAS EN CUARTO 10 

MATRÍCULAS EN QUINTO 14 

 
 

GRUPO 
TOTAL 
MATRICULADOS 

PFG 6.01 (mañana) 19 

PFG 6.02 (mañana) 18 

PFG 6.03 (mañana) 24 

PFG 6.04 (mañana) 22 

PFG 6.05 (tarde) 22 

TOTAL 105 
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6.- MOVILIDAD CURSO 2017/2018 (GRADO EN FUNDAMENTOS DE ARQUITECTURA) 
 
6.1. Movilidad in 

 

ERASMUS IN NºESTUDIANTES  

  2016-17 2017-18 2018-19 

ERAMUS +CONVENIOS INT 141 133 182 

ERASMUS OTROS CENTROS 3 14 11 

SICUE* 10 14 21 

VISITANTES   2 

TOTAL  144 161 226 

 
*Sistema de Intercambio entre Centros Universitarios Españoles 

ERASMUS IN PLAZAS OCUPADAS EN ASIGNATURAS  

  2018-19 

PRIMER CURSO  29 

SEGUNDO CURSO 83 

TERCER CURSO 200 

CUARTO CURSO 223 

QUINTO CURSO 86 

OPTATIVAS 209 

TOTAL  830 

 
6.2. Movilidad Out.  

 

ERASMUS OUT NºESTUDIANTES  

  2016-17 2017-18 2018-19 

ERAMUS +CONVENIOS INT 106 116 114 

SICUE*  15 12 14 

PRACTICAS ERASMUS   10 

TOTAL  121 128 138 

 
*Sistema de Intercambio entre Centros Universitarios Españoles 
 

ERASMUS OUT PLAZAS LIBERADAS EN 
ASIGNATURAS  

  2017-18 

PRIMER CURSO  2 

SEGUNDO CURSO 16 

TERCER CURSO 78 

CUARTO CURSO 373 

QUINTO CURSO 278 

OPTATIVAS 73 

TFG 11 

TOTAL  831 
 



 

ANEXO 4 

 

ACTA DE LA  COMISIÓN DE REGLAMENTO DE TFE DE LA ETSA 

 

 

















 

ANEXO 5 

 

 

TEXTO MODIFICADO DE LA NORMATIVA REGULADORA TFG 

(APROBAD0 JC 20-12-2018). 

 



MODIFICACION  
Trabajo Fin de Grado. Normas reguladoras.  
 

(Aprobado por JE 2-11-2016)  
 

1 Objeto de las normas reguladoras  
 

1.1 El objeto de esta reglamentación es establecer una serie de normas generales 
que regulen el funcionamiento del Trabajo Fin de Grado, TFG del Plan de estudios 

2012. Esta normativa básica será desarrollada y complementada por el Programa 
Docente y por los Proyectos Docentes redactados por cada equipo para cada grupo.  

 

1.2 El TFG es, de acuerdo al plan de estudios, tanto una asignatura como un 
trabajo académico que llevará a cabo el estudiante con apoyo docente y que tiene 

por objetivo que éste culmine un proceso de adquisición de competencias y 
conocimientos en los estudios de grado.  

 
1.3 Los trabajos académicos TFG, en cumplimiento de la regulación de la 

Universidad de Sevilla -artículo 7.3 de la NRTFC-, podrán ser evaluados una vez 
superados el 70% de los créditos de la titulación.  

 

2 Composición y funcionamiento de Equipos Docentes  
 

2.1 La composición de los equipos docentes de los diferentes grupos de TFG será 
interdepartamental, participando en la asignatura el profesorado de todas las áreas 

de conocimiento con docencia en el grado en la ETSA.  
 

2.2 Cada grupo estará formado por tres profesores que se ocuparán de la docencia, 
la tutorización y la evaluación. Los seis créditos de docencia se repartirán a razón 

de dos créditos por profesor. Además se contará con un profesorado vinculado a 

estos tres profesores que ejercerán tareas de tutorización de parte de los alumnos 
de cada grupo. Estos profesores no participan de la docencia de la asignatura, pero 

si participarán en el proceso de evaluación. 
 

2.3 El coordinador de cada grupo se elegirá entre los profesores que lo componen 
con anterioridad al período vacacional del curso anterior. El coordinador promoverá 

la redacción del Proyecto Docente de la asignatura –líneas temáticas, cronograma 
docente, bibliografía y criterios de calificación-, organizará y convocará las 

reuniones de coordinación, programación y evaluación.  

 
3 Proceso de Matrícula  

 
3.1. Los estudiantes se matricularán en el orden establecido por la Universidad a tal 

fin en el proceso reglado ordinario de automatrícula, eligiendo uno de los profesores 
del conjunto global de docentes de la asignatura. El profesor elegido actuará como 

tutor del estudiante. El equipo docente al que pertenece el profesor será el grupo 
que le impartirá la docencia durante el semestre y, finalizado éste, el equipo 

docente se constituirá en la comisión evaluadora del trabajo. Cada docente no 

podrá tener asignado más de un grupo de Trabajo Fin de Grado, tutorizando en 
cada curso hasta un máximo de 7 estudiantes, desde el inicio de la docencia en 

febrero hasta la tercera convocatoria en diciembre, para aquellos estudiantes que 
han cumplido con el seguimiento de la asignatura fijado por el programa.  

 
3.2. Se podrán solicitar cambios de un grupo a otro, dentro del plazo establecido a 

tal efecto, siempre que el de destino no tenga agotada su capacidad máxima, 



teniendo que ser aceptado el cambio por los tres profesores del grupo al que quiera 
cambiarse previamente a su tramitación por la secretaría del Centro.  

 

4 Contenidos del TFG  
 

4.1. Cada grupo establecerá en el Proyecto Docente su programación semanal 
organizando en las 30 horas presenciales del curso -2 horas por semana-, las 60 

horas asignadas a los tres docentes que están implicados -20 horas por profesor-.  
 

4.2. Los diferentes proyectos docentes ofertarán las líneas temáticas que 
desarrollarán y concretarán los estudiantes como trabajo de la asignatura. 

Asimismo, los proyectos docentes regularán las condiciones para los Trabajos Fin 
de Grado realizados, de forma excepcional, por un grupo de hasta tres estudiantes 

-opción recogida en el artículo 4.2 de la Normativa Reguladora de los Trabajos Fin 

Carrera de la Universidad de Sevilla1 (NRTFC)-, siempre que queden determinadas 
claramente las tareas y objetivos diferenciados que permitan la evaluación 

individual de cada estudiante.  
 

4.3. Cada grupo deberá establecer adaptaciones programáticas para los estudiantes 
con necesidades académicas especiales (designados como tales según normativa de 

la Universidad: estudiantes con discapacidad, con actividad laboral, deportistas de 
alto nivel,…etc); y para los que se encuentren en programas de movilidad 

internacional (art. 5.3 NRTFC).  

 
5 Evaluación del TFG  

 
5.1. La comisión evaluadora estará constituida por dos de los miembros del equipo 

docente de cada grupo, y como tercer miembro, se incluirá al tutor del alumno. Eso 
implica que, en el caso de que el tutor sea miembro del equipo docente, la comisión 

evaluadora coincide con el equipo docente, y que, en el caso de que sea uno de los 
tutores vinculados al grupo, éste pase a formar parte de la comisión evaluadora, 

sustituyendo al docente con más afinidad en líneas temáticas o área de 

conocimiento. En cada curso se constituirán las comisiones evaluadoras de los 
alumnos matriculados en el mismo, para las convocatorias de diciembre –caso de 

que se presenten trabajos-, junio y septiembre, ejerciendo el de mayor categoría y 
antigüedad como presidente y el de menor categoría y antigüedad como secretario. 

La comisión suplente estará formada por los profesores vinculados a cada equipo 
docente y, en su caso, el docente que no esté implicado en la comisión evaluadora. 
 
5.2. La Junta de Escuela, a propuesta de la Comisión de Ordenación Académica, 

fijará anualmente para cada convocatoria oficial las fechas de entrega del 

documento de TFG, y establecerá un periodo de exposiciones públicas obligatorias 
de los trabajos entregados de al menos dos semanas, transcurridos al menos 5 días 

hábiles a partir de la fecha de entrega.  
 

5.3. La calificación concreta se alcanzará por acuerdo mayoritario de la comisión 
evaluadora, o en su defecto, a través de la media de las calificaciones individuales. 

Para obtener la calificación de aprobado, o superior, el proyecto presentado por el 
estudiante habrá de contar con el aprobado de al menos dos de los tres 

componentes de la comisión evaluadora. En caso contrario, con independencia de la 

media matemática que pudiera calcularse, se calificará como suspenso.  
 

5.4. La calificación provisional, mediante la publicación del acta correspondiente, se 
producirá tras la presentación pública ante la comisión evaluadora del trabajo 

desarrollado, teniendo el estudiante derecho a la revisión de la calificación 
provisional con la comisión evaluadora en los términos establecidos por el 

Reglamento General de Actividades Docentes. Aquellos trabajos que no alcancen la 



suficiencia obtendrán de la comisión evaluadora las indicaciones necesarias para 
revisar, completar o rehacer el trabajo presentado.  

 

En el acto de revisión estarán presentes al menos dos de los tres profesores de la 
comisión evaluadora.  

 
5.5. Cada tribunal nombrará a uno de sus miembros como representante en un 

equipo que decidirá de forma colegiada, de entre los estudiantes propuestos por 
cada uno de los grupos, a qué trabajo o trabajos se le otorga la calificación de 

Matrícula de Honor, en su caso.  
 

5.6. Los trabajos con calificación superior a 8 Notable se archivarán en la Biblioteca 
de la Escuela a menos que el autor muestre su desacuerdo.  

 

5.7. La Comisión de Ordenación Académica designará, a propuesta de los 
departamentos para cada curso, a dos miembros –un titular y un suplente-, por 

cada área de conocimiento para formar parte de los tribunales de apelación del 
TFG.  

 
Para cada reclamación se organizará un Tribunal de Apelación de composición 

análoga a la de la comisión evaluadora que calificó el trabajo. El profesor de mayor 
categoría y antigüedad actuará como presidente y será el encargado de coordinar 

las actuaciones del tribunal.  

 

5.8. La Comisión de Docencia de la ETSA elaborará cada año un informe sobre el 

cumplimiento de las 150 horas de trabajo que implican los 6 ECTS de la materia, en 

el sentido de comprobar que el trabajo programado se ajuste a las horas de 

trabajo. 
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COMISIONES EVALUADORAS PFG (GRADO EN ARQUITECTURA PLAN 2010) 
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MIEMBROS EXTERNOS DE LAS COMISIONES EVALUADORAS DE PFG (GRADO 

EN ARQUITECTURA PLAN 2010) Y PFC (MÁSTER EN ARQUITECTURA PLAN 2012) 

 



 

 

 

LISTADO DE PROFESONALES EXTERNOS EN TRIBUNALES 

 

PFG 2010 

Grupo 1. Coordinador: Julio Barreno.    Externo: Juan Carlos Herrera Pueyo 

Grupo 2. Coordinadora: Marta Pelegrín.   Externa: Marta Barrera Altemir 

Grupo 3. Coordinador: Germán López Mena.   Externo: Sergio Sánchez Muñoz 

Grupo 4. Coordinador: Juan José López de la Cruz.  Externo: Jesús Estepa Rubio 

Grupo 5. Coordinadora: María González García.  Externo: José Antonio Pavón González 

 

PFC 2012 

Grupo 1. Coordinador: José Morales.    Externo: Diego J. Daza Pisonero 

Grupo 2. Coordinador: Francisco Montero.   Externo: Javier Caro Domínguez 

Grupo 3. Coordinador: Antonio Tejedor.   Externo: Pablo Sendra Fernández 

Grupo 4. Coordinador: Andrés López Fernández.  Externo: Ciríaco Castro Díez 

Grupo 5. Coordinadora: Luz Fernández Valderrama.  Externo: Sergio Rodríguez Estévez 

Grupo 6. Coordinador: Santiago Quesada García.  Externa: Eva Jiménez del Río 
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TRIBUNALES DE APELACIÓN DE ASIGNATURAS TRANSVERSALES PARA EL 

CURSO 2018-19 

 



TRIBUNALES EVALUACIÓN Y APELACION ASIGNATURAS TRANSVERSALES CURSO 2018-19          GRADO        MASTER 

Tribunales 
Apelación 

Taller de 
Arq.1 

Taller de 
Arq.2 

Taller de 
Arq.3 

Taller de 
Arq.4 

Taller de 
Arq.5 

Taller de 
Arq.6 

Taller de 
Arq.7 

Taller de 
Arq.8 

TFG-PLAN 
2012 

PFG-PLAN 
2010 

PFC PPA C&I E&C 

PROYECTOS Mª 
Carmen 
Martínez 

Mª 
Carmen 
Martínez 

Juan José 
Vázquez 

Juan José 
Vázquez 

Luz Fdez-
Valderrama 

Luz Fdez-
Valderrama 

María 
Prieto 

Javier 
Terrados 

Miguel A. 
de la Cova 

Salvador 
Cejudo 

Amadeo 
Ramos 

Gabriel 
Bascones 

  

 Juan José 
Vázquez 

Juan José 
Vázquez 

Mª Carmen 
Martínez 

Mª 
Carmen 
Martínez 

María 
Prieto  

María 
Prieto 

Luz Fdez-
Valderrama 

Luz Fdez-
Valderrama 

Antonio 
Estrella 

Juan José 
López de 
la Cruz 

Gabriel 
Bascones 

Amadeo 
Ramos 

  

URBANISMO  Domingo 
Sanchez 

Victoriano 
Sainz 

Victoriano 
Sainz 

Pablo Arias  Victoriano 
Sáinz 

 Victoriano 
Sainz 

Victoriano 
Sainz 

Victoriano 
Sáinz 

   

  Teresa 
Pérez 
Cano 

Pablo Arias Pablo 
Arias 

Domingo 
Sánchez 

 Manuel 
Vigil-
Escalera 

 Daniel 
Antunez 

Daniel 
Antúnez 

Daniel 
Antúnez 

   

CONSTRUC. José A. 
López 

José A. 
López 

José A. 
López 

 Milagrosa 
Borrallo 

Milagrosa 
Borrallo 

 Jorge Roa Ángel 
Candelas 

Ángel 
Candelas 

Ángel 
Candelas 

 Ángel 
Candelas 

 

 Milagrosa 
Borrallo 

Milagrosa 
Borrallo 

Milagrosa 
Borrallo 

 José A. 
López 

José A. 
López 

 Rafael 
Herrera 

Paloma 
Rubio 

Paloma 
Rubio 

Paloma 
Rubio 

 Paloma 
Rubio 

 

HISTORIA Fco. Gzlez 
de Canales 

J. María 
Cabeza 

 J. Manuel 
Aladro 

 Ramón 
Pico 

José R. 
Moreno 

 Juan 
Cascales 

M. Mar 
Loren 

Eduardo 
Mosquera 

Carlos 
Tapias 

  

 Lourdes 
Royos 

J. Manuel 
Aladro 

 José Peral  Fco 
Marquez 

Benito 
Sánchez 

 Javier 
Rodríguez 

Ramón 
Pico 

Juan 
Cascales 

José M. 
Almodóvar 

  

DIBUJO Mercedes 
Linares 
 

 Inmaculada 
Guerra  
 

Mercedes 
Pérez  
 

 Javier 
Velasco  

Fátima 
Pablo-
Romer 

 Roque 
Angulo 

 Antonio 
Ampliato 

Antonio 
Ampliato 

  

 Luis 
Aguilar 

 Esteban de 
Manuel 

Mª Josefa 
Agudo 

 Antonio 
García  

Paloma 
Cabañas 

 Javier 
López 

 Federico 
Arévalo 

Federico 
Arévalo 

  

ESTRUCT. Antonio 
Delgado 

Antonio 
Delgado 

Antonio 
Delgado 

 Miguel A. 
Gil 

Miguel A. 
Gil 

 Víctor 
Compán 

Víctor 
Compán  

José 
Sánchez 

Antonio 
Delgado 

  Enrique 
Vázquez 

 Enrique de 
Justo 

Enrique de 
Justo 

Víctor 
Compán 

 Miguel 
Hernández 

Miguel 
Hernández 

 Enrique 
Vázquez 

Enrique 
de Justo 

Narciso 
Vázquez 

Miguel A. 
Gil 

  Narciso 
Vázquez 

INSTALAC.  Juan J. 
Sendra 

Juan E. 
Ballesteros 

 Ángel Luis 
León 

   Juan J. 
Sendra 

Juan E. 
Ballesteros 

Juan E. 
Ballesteros 

 Juan E. 
Ballesteros 

 

  Olvido 
Muñoz 

Carlos 
Paneque 

 Olvido 
Muñoz 

   Carlos 
Paneque 

Olvido 
Muñoz 

Olvido 
Muñóz 

 Olvido 
Muñoz 

 

INGENIERÍA 
TERRENO 

    Antonio 
Jaramillo 

Antonio 
Jaramillo 

 Rocío 
Romero 

Rocío 
Romero 

Antonio 
Jaramillo 

Rocío 
Romero 

  Antonio 
Jaramillo 

     Rocío 
Romero 

Rocío 
Romero 

 Antonio 
Jaramillo 

Cristina 
Soriano 

Rocío 
Romero 

Antonio 
Jaramillo 

  Rocío 
Romero 

MATEM. Ana Dianez        Juan M. 
Delgado 

    Gladys 
Narbona 

 Antonio 
Dominguez 

       Gladys 
Narbona 

    Juan M. 
Delgado 

FÍSICA         Sara Girón    Jesús 
Martel 

 

         Jesús 
Martel 

   Sara Girón  
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